


Let me introduce my family’s passion for the past four generations: My Old 
Cameo collection contains 10 different collections:
1. Solid  Gold Framed
2. Solid Silver Sterling & Coin Silver Framed
3. Gold filled • Gold Plated • Gold Washed Framed
4. Unmounted
5. Unmounted Cameos with Diamonds 
6. Unmounted Modern 
7. Unmounted Coral & Angel Skin 
8. Unmounted Landscapes
9. Unmounted Mather Pearl & Lava 
10. Conch Shells
Cameos date back more than 5,000 years, with each cameo reflecting the culture and 
style of its time period. They were also used as government assets in the many 
countries around the world, and are considered a reliable investment, as prices 
of antique, high quality cameos are predicted by many collectors to continue to 
rise. Most of the items represented in my collection are from the end of the 
19th to the beginning of the 20th centuries. I also have some cameos from 
as early as the 18th century as well as a few modern pieces. The majority 
of my collection was produced in Italy and England, followed by pieces 
from the United States, Italy, France, Russia and Germany. The major-
ity were carved from Carnelian and Sardonyx Sea Shell as well as 
Mother of Pearl Shell and corals. The collection also contains  
some hard stone cameos from agate, opal and bone.
Using my background as a Graphic Artist and Art His-
torian, I established criteria which guided the cre-
ation of my cameo collection. The major criteria 
were craftsmanship and esthetics. Secondary cri-
teria included historical value, followed by mate-
rials, including metal, stone, bone, etc. This well 
organized, beautifully  created catalog will help 
the collectors to keep track of this unique and valu-
able asset, whose value will only increase with time 
as prices of quality antique cameos continue to rise. 

Prices 
for this 
collection 
are 3-4 
times 
less than 
retail 
prices. 

You can verify prices in the book by Clements, Mon-
ica L., and Patricia R. Clements. Cameos, A Pock-
et Guide. Revised 3rd ed., Atglen, PA, Schiffer, 2011.
or use the following online reference: https://www.youtube.com/watch?v=PK0x89vSjvs

This catalog represents the SIL-
VER COLLECTION, from “The Antique 

Cameo Gallery Collection.”  This collection 
includes ONLY hand-carved or hand-painted 
cameos.  More than 90% of this collection 
was created before 1948, before the era of 
mass-produced, laser carved cameos.  The 
major criteria for this collection included 
craftsmanship and esthetics, as well as his-
torical value. The collection also comes with 
a catalog highlighting the artistry and his-

tory of each piece.  According to cameo 
experts, the prices of cameos have 
doubled every 6-7 years and will con-

tinue to do so. The price of this collec-
tion is 3-4 times less than regular retail 

price, in order to sell it in one piece. Ac-
companying catalog will help you to   keep 

track of this valuable 
asset.

SI LV ER COLLECTIO N

Investment in the Beauty with Profit



Museum Quality Huge Shell Cameo with a Diamond

CLASSIC Beautiful Old Shell Cameo Unmounted:

PRICE - $USD 225.00

PRICE - $  222.00

1
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Museum Quality Shell cameo (end of 19 century or  be-
ginning  of  20 century) 2 1/4 inches high, 1 1/2 inches 
wide. Few almost  unnoticeable stress lines on the back.
Sterling(?) pendent cross type. Diamond big and shiny  
about 3 mm. (not sure about karats). Looks spectacular .

Measuring about 1 ½” by 2 ½” this vertically oval cameo is set in an 
unmarked silver frame, but tested as “sterling”. Classical, Museum 
Quality, her luxuriant flowing hair piled high on her head & accented 
with the same roses seen at her shoulder & neck, I see no damage to 
the pin, but it needs a careful cleaning as there is some “dirt” caught 
in a few places. She is just lovely, from Climenty Antique Collection
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Museum Quality - Real Outstanding Art 
Very Large Cameo around 1880 

A very nice Antique Victorian Magnificent Shell Cam-
eo. This Cameo is super nice its marked on the bot-
tom of the cameo 800, it is 1-3/4 inches wide and 2 
1/8 inches long. Very nice collectors piece with Mu-
seum quality, from Clementy Antique Collection

Museum Quality XIX century Vermeil Brooch 

PRICE - $USD 275.00

PRICE - $USD 399 .00
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Museum Quality XIX cen-
tury Silver Sterling Vermeil 
Brooch, which is made in 
Britain in 1880 - 1890. Frame 
made in Vermeil technic. 
Measurements is 43 mm by 36 mm. It’s very 
collectable cameo in the great Antique con-
dition, from Climenty Antique Collection
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Very Good Quality Carving 1920-1930 Shell
Zinc on Silver Filigree Frame

Fabulous Artist-Signed Sea Shell Cameo- Sterling bezel from Italy
Venus and Cupid. Museum Quality.

Rare Victorian Sterling Silver Brooch & Pendant  
Shell Cameo 2” tall 1 5/8” wide, made circa 1875

 
A very nice Antique Late Art Deco Shell Cameo. This 
Cameo in Silver covered with zinc frame it is 1 inches wide 
and 1-1/4 inches long. Shell in good condition (no chips, 
no stress lines). Nice collectors piece in filigree frame .

 
This is a gorgeous shell cameo pendant, and is a large 
piece, measuring 2.0” (with frame) x 1.25”. The cam-
eo is in lovely shades of caramel and creamy white. 
It has been mounted in an elegant, airy frame of cool, 
sparkling Sterling Silver, which was designed and cre-
ated by well-known artist Kim Miraglio (kmitch747). 
The lovely, “swirled” design beautifully compliments 
and enhances the elegant. Museum quality cameo.

Rare Victorian Sterling Silver Brooch & Pendant  
Shell Cameo 2-1/4” tall 1-5/8” wide, made circa 
1875. Shell in good condition (no chips, some 
very tiny stress lines). Nice Country landscape 
with a woman. The Great Antique condition

PRICE - $USD 135.00

PRICE - $USD 375.00

PRICE - $USD 165.00



PRICE - $USD 99.99

Antinoise  - Roman Emperor. Cameo Produced 1830-1850

Antique yellow gold washed. Genuine hand carved conch shell cameo. 
Real Antique circa 1830. Bust of Antinoise - Roman Emperor famous 
as a good looking man with beard. (Unfortunately the shell is stable 
but it is cracked, this cameo is so nice I believe it should be recut or 
repaired, but that will be up to the new owner). Size of this cameo is 
20mm. X 28mm. Weight is 5.6 grams. Cameo has a very deep relief. 
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Nice Sculptured Gold over Sterling 
Silver Pink Shell Cameo Pin Pendant

Nice Sculptured Gold over 925 marked Sterling 
Silver Carnelian Shell Cameo Pin Pendant

This is a classic hand carved cameo in pastel pink shell featur-
ing a woman in profile. She has fresh, even features with a rath-
er solemn expression on her lovely face. The cameo is simply 
framed in a sterling 925 silver setting with a yellow gold wash.  
Total weight of piece: 4.6 grams.	 Pin measures approx 1-1/8” 
X 7/8” The piece has a pin bar as well as a hinged bail so it con-
verts from pin to pendant in no time at all. Terrific collectible! 

This is a classic hand carved cameo in Carnelian 
shell featuring a woman in profile. She has fresh, 
even features with a rather solemn expression 
on her lovely face. The cameo is simply framed 
in a sterling 925 silver setting with 12K Yellow 
Gold.   Total weight of piece: 4.24 grams.	 P i n 
measures approx 1-1/4” X 7/8” The piece has 
a pin bar as well as a hinged bail so it converts 
from pin to pendant in no time at all. Terrific Gift! 

PRICE - $USD 95.99

PRICE - $USD 115 .00
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A Beautiful Art Deco (1915-1925)  Antique Cameo 2.25” 
White Gold or Sterling Pendent & Brooch w/Diamond 

Up for auction is a Stunning Art Deco 
Cameo Brooch. The cameo measures 
2 1/4 long by 1 7/8 with (58 mm. by 
48 mm.) The woman is beautiful, she 
wears a large diamond not sure about 
Karats necklace. Roses in her hair. The 
cameo is set in a beautiful filigree frame 
(look like White Gold to me but can be 
Sterling - no marks), there is a loop 
so that it can be worn as a necklace.
Total weight is 19.65 gr. . Art. Perfect 
Antique condition from Elite Collection.  

PRICE - $USD 525.00

Large Art Deco Silver Marquisette shell cameo brooch/pendent

Beautiful unique art deco silver carved shell cameo with marquisettes. 
The shell background is a rich dark peach / orange and highly glossy.
Unmarked silver frame with 21 faceted marquisette embellishments. The 
frame also has a fold down bail at the back which makes it a pendent as well. 
There is no chip or crack or stress lines to the shell. Clasp and loop in good 
condition. Measures of 1 3/4” x 1 3/8” or 4.5cm x 3.5cm (not including bail)

PRICE - $USD 129.99
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PRICE - $USD 149.00

Pretty hand carved high profile cameo brooch

The piece is marked Sterling on the old clasp and tests to be Ster-
ling. It looks like it has a Rhodium plate over the Sterling. It mea-
sures 1 3/8” tall by 1” across and it sits up over 1/4” tall in the 
center. The old clasp is very secure and it has a safety bar lock.
 It is in Excellent Condition with no damage and it has natural warm 
patina,  circa 1920.  It weighs 4 grams. Nicely sculptured image with 
Real Artistic frame. It is a wonderful piece for the True Collector!  
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Beautiful Brooch Artistically Carved  
Amazingly Hand made Filigree!

Beautiful Pendent Ring Artistically Carved  

Very professional Filigree Carved Shell Bracelet 
from the beginning of XX or end of XIX century.

Very professionally done carved shell  curls bracelet 
from the beginning of XX century  or end of XIX 
century. Sterling with a gold details. Perfect con-
dition. Measures 7” long by 1/2” high - (177x12 )
mm. Central element-1 1/4” by 7/8”-(35x20)mm. 
Carved Shell itself - 1/2” by 6/16” - 13x7mm.
One of the best bracelets which I ever seen. 

Very professional curls hand carved shell cameo 
from the beginning  of XX or end of XIX cen-
tury. Marked as 800 Silver. Very good condition. 
Measures 2.5” long by 1 7/8” high - (62x48)mm. 
Carved Shell itself - 3/4” by 1/2” - (20x13)mm

Very professionally carved shell bracelet from the begin-
ning of XX century  or end of XIX century. Sterling with 
a curls gold details. Size around 7. Very good condition. 
Marks very small-can’t read it. Measures 13/16” long 
by 7/8” high - (20x23)mm. Carved Shell - (12x9)mm.

PRICE - $USD 175.00

PRICE - $USD 150.00

PRICE - $USD 195.00
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Total discount price for Royal Family Pack - $USD 499.00

One old lady sold it to me with romantic story of WWII, 
when British Navy Officer who happen to be member 
of British Royal Family, gifted to her this Jewelry Pack 
(Bracelet, Brooch and Ring), who worked as a nurse 
in the Navy Hospital. But  I’m NOT selling a stories. 
Quality of this Jewelry Pack speaks for itself. 
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Estate Antique Victorian natural shell cameo 
Sterling Silver brooch pendant

Measuring approximately 1 3/4” x 1 1/2” x 5/16”, 
this outstanding cameo is of exceptional beauty.  
I cannot find any markings on this piece but it 
has tested positive on sterling silver.  Please note 
that the pin is missing from the clasp but this is 
an easy repair for a qualified jeweler.   The piece 
does have a warm patina on custom made frame 

PRICE - $USD 159.00

Antique Victorian Carved Cameo Brooch pendant 3 Graces

Professionally done Victorian cameo. Marked 
as 800 Silver Sterling. Clean and in very 
good condition. Measures 1 1/4 long by 1 
1/16 with. Made in Italy in the 1900 - 1920

PRICE - $USD 109.00
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PRICE - $USD 89.00

Fancy antique shell cameo lady 
silver curly frame pin pendant. Circa 1920

This one is a pin or pendant with a lovely lady with finger curls  
with angular features on her face. Measures 1-1/2 inches by 1 1/8 
inch by 1/4 inch thick..  It has a T-bar clasp. She may have been 
Ceres, the Goddess. Made in Italy or France  in 1920th or earlier. 
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Quality Victorian High Relief Cameo Silver Sterling
Brooch. Classic circa 1850. 

Vintage carved Sardonyx shell cameo bezel set in Vermeil sterling silver ( not 
marked - tested). Most of gold is lost. Shell in Very Good Quality and High Relief 
carving. Total measurement  32mm. by 42 mm. Total Weight is 10.87 gr..  Muse-
um Quality. Perfect condition - no chips, cracks, stress lines. Classic circa1850

 PRICE - $USD 299.99



Beautiful Pendent Brooch Artistically Carved  
Sardonyx Shell Lady in Spanish Tiara

Beautiful Pendent Brooch Artistically 
Carved  Sardonyx Shell

Very professional carved in beginning of XX cen-
tury  Italian cameo. Marked as 800 Silver Sterling.
Perfect condition Sardonyx Shell. Circa 1910. Bale and 
pin. Measures 1 1/2” long (including bale) by 1” with.
Beautiful  dark red-brown signed by author background.         

Very professional carved in the beginning of 
XX century  Italian cameo. Marked as 800 Sil-
ver Sterling. Little crack. Bale and pin. Mea-
sures 1 1/2” long (including bale) by 1” with.
Beautiful  dark red-brown signed by author background.                     

PRICE - $USD 119.99    

PRICE - $USD 79.00
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Nice Shell Marquisettes Carving Silver Beauty  
with Greek Profile

Nice Shell Marquisettes Framed Silver Pendent  
with chain & 2 color shell

Nice Carving Shell  
with Polish Beauty type Profile

Very professionally carved in middle of XX century  Ital-
ian carnelian shell cameo. Marked as 800 Silver Sterling.
Very beautiful marquisettes frame very clean. Measures 1 1/4” 
long (including bale) by 1” with. From Italy collection, 1997        

Carved in beginning of XX century  cameo with deep  relief. 
Marked as STERLING on the back . Very beautiful  marqui-
settes frame and chain cleaned by professionals. Cameo Mea-
sures- 1 1/4” long (including bale) by 1” with.  Chain is 16.5”      

Very professional carved in middle of XX cen-
tury  European cameo. Not sure regarding frame 
metal. Look like vermeil to me, but no marks.
Crispy carvings. One almost unnoticeable stress line. 
Bale and Pin.   Measures 1 1/2” long by 1 1/4” with.         

PRICE - $USD 75.00

PRICE - $USD 75.00

PRICE - $USD 85.00



Sculpturally done  the  Italian cameo

Italian “Bella” with Beautiful eyes done in the 
circa 1920 Cameo. Marked as 800 Silver Ster-
ling with Gold rope. Some noble  patina . In good 
condition. Measures 1 1/4” long by 1” with. 
Back site of cameo sign with acid by the Author

PRICE - $USD 69.00
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Nice Little Shell Carving Silver Italian Beauty  

Sculpturally done in the 1950- ties Italian cameo. Marked 
as 800 Silver Sterling. Some noble  patina . In good con-
dition. Measures 1” long by 1” with. No crac ks, stress 
lines, chips. Have a bale and pin. All works perfect.

PRICE - $USD 59.00
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Marquisettes Framed Silver Pendent  & Brooch 
Perfectly carved in the beginning of XX century

Sculpturally carved  in the 1-st.  part of XX century shell 
carved cameo. No cracks, stress lines, chips.  Marked 
as 800 Silver. Some noble  patina. In good condition. 
Measures 1 1/2” long (including bale) by 7/8” with. 

PRICE - $USD 99.00
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PRICE - $USD 125.00

Beautiful vintage carved shell cameo 
brooch /pendant - silver frame. Circa 1910

You are looking at a very lovely vintage genuine 
carved shell cameo.   The carving is skilled as well as 
detailed.  The woman does not exhibit a sharp pointed 
nose, further evidencing age.  The frame is silver; its 
design details scalloping with two tiny affixed twisted 
ropes. Although there is a gilt or vermeil gold finish, 
it tests and is marked silver.  Measures 1-7/8”and 
is 1-1/2 inches wide. The condition is very good 
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PRICE - $USD 69.00

Vintage Sterling Silver 925 13 Gram 
Necklace Pendant Filigree Mask Tribal  

29

 Vintage Sterling Silver 925  Pendant 13 Gram, Italy  :
Pendant measurements - 2-3/4(w.) X 1-3/4(h.)
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Says “STERLING”. Not sure about diamond carats. 1 7/8 (H.) by 
1.5 (W.) 1915-1930. Made by Italian master in 1920th -1930th

PRICE - $USD 149 .00

Antique Victorian Sterling Brooch with Diamond.  

PRICE - $USD 89.00

Stunning Antique profiled cameo lady full face curls
brooch pendant “800” silver. Carved Shell  Classic

Stunning Antique profiled cameo lady full brooch pendant. 
Made in circa 1890-1910. The carved cameo is set into an de-
tailed frame.  The C closure clasp is found on earlier Cameos. 
Measurements: an oval – 1½“ long by at widest point 
1¼ Materials: shell – see photo for marking 800 (coin 
silver) on back of frame – has an attached bale for your 
chain so that cameo could also be worn as a pendant
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Lovely Carnelian Sterling with Gold (marked) Filigree Bezel
 Cameo Brooch. Circa 1930

Lovely Sterling with Gold (marked 
“STERLING” & “10” in the front of cam-
eo - very small) filigree cameo brooch . 
Total size - 1-5/8”x  1-1/4” or 40 by 30 
mm..  I  bought  this at an estate sale 
in Stanford, England ,  with information 
that this is sterling cameo made in the 
beginning of 1930-ties. This high qual-
ity carved cameo in very good condition

PRICE - $USD135.99
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Victorian Silver-Sterling with Gold Rope Pin Pendant  

Classic Victorian circa 1885 Beautifully done 
1” x 1-1/4” silver with the gold rope set-
ting with hinged bail allows you to wear it 
as a pin or pendant. Made in Britain. It is 
not marked. The setting shows wear from 
age and handling. The pin is slightly bent.

PRICE - $USD 139.99
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Outstanding Mother Pearl  Art Nouveau Pending with Chain & Pearls 
935 Sterling Marquisette. Germany. Circa 1910. Museum Quality.

This is Best Mother Pearl  cameo 
pendant which I ever saw, made in 
Germany circa 1910, signed. Mea-
suring 2.0” (with frame) x 1.5”. 
Chain is 21” (540mm.)  Weight is 
34.88 grams. It has been mounted 
in an elegant, frame with 60 natural 
pearls, sparkling Marquisette  Ster-
ling Silver, This Museum Quality 
cameo in absolutely perfect condition. 
Purchased in England Estate Sale.

PRICE - $USD 1299.00
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 	 Estate Victorian Sterling cameo pendant necklace
Classy Classic.  Circa 1870

 Sterling Pendant necklace 5 Natural Pearls. Huge 3.5”
Marked 925 Sterling Marquisette. Signed by Author. Italy 

This is a classic hand carved cameo in Carne-
lian shell featuring a woman in profile. This is 
really old Victorian era cameo necklace Neoclas-
sic Style fashionable from 1860 to 1880 or later 
. Frame design and condition proof it. There is 
no mark or stamp on it.  I am sure the setting 
and chain is sterling. From left and right sides 
2 little shiny white stones - diamonds(?) But 
I’m not confident in that. It’ has light pink back-
ground and white lady. Look like Rose Coral 
stone.   The chain measures 15” and the pen-
dant is 1 3/4” x 1 1/8” and weights 9.87 grams.

This is a classic hand carved cameo in Carne-
lian shell featuring a woman in profile. There 
is mark “925” on the back upper right side. 5 
natural pearls on the top of beautiful marqui-
sette bezel. Perfect condition. Measurement 
is 88mm x 50mm and weights is  20.91 grams. 
Made in Italy. Acid signed by Author “Oplo”.

PRICE - $USD 149.99

PRICE - $USD 179.99
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Flying Hair Ladies Cameo portrait in unmarked  Silver(?) 
Carnelian Shell Cameo Pin Pendant. Art Nouveau Style. Circa 1910

This is a classic hand carved cameo in Carnelian shell fea-
turing flying hair  woman in profile. She has fresh, even 
features with a rather solemn expression on her lovely 
face. The cameo is simply framed in unmarked silver(?) 
setting  Total weight of piece: 7.79 grams. Total mea-
sures approxemetly 1-5/8” X 1 1/4” or 40 mm. by 30 mm. 
The piece has a pin bar as well as a hinged bail. Terrific 
sample of Art Nouveau Style. Beginning of XX century 

PRICE - $USD 115 .99
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PRICE - $USD 399.00

2 Vestals - Roman Goddess of Home & Family 
Museum Quality Vermeil Brooch, circa 1890

Scene of 2 Vestals - Ro-
man Virgin Goddess of 
hearts, home & family  
m a k i n g sacr i f ices . 
Vesta’s pres- ence is sym-
bolized by the sacred 
fire that burned at her hearth and temples. Her closest Greek equiv-
alent is Hestia. It was from this that the Vestales were named the 
Vestal virgins. They could not show excessive care of their person, 
and they were not allowed to let the fire go out. Victorian Vintage 
carved in Carnelian Shell around 1890, set in Vermeil (gold over 
sterling silver - no marks) with fabulous Brooch  bezel. Museum 
quality of carving. Very good condition. Total measurement 2” by 
1-1/2” or   51mm. by 38 mm. Weight of this beauty is 16.64 gr .
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Beautiful Filigree Marquisettes Framed  
Silver Sterling Art Deco Pendent 

Malta Cross Filigree Marquisettes Framed  
Silver Sterling Art Deco Pendent. 

Carved in beginning of XX century - 1910-1930 Marquisette 
Art Deco  cameo. Marked as STERLING on the back of pen-
dant. Very beautiful  marquisettes frame and chain cleaned 
by professionals. Cameo Measures- 34mm. hight (including 
bale) by 24mm.  wide.  Chain can be connected by 1 or 2 loops      

Carved in beginning of XX century Marquisette earlier Art Deco  cam-
eo. Marked as STERLING on the back . Very beautiful  marquisettes 
frame with the shape  of Malta Cross.  Cameo Measures- 28 mm. long 
(including bale) by 20 mm.  with. From G. Livshitz France Collection  

PRICE - $USD 95.00

PRICE - $USD 95.00



42

43

44

Circa 1920 Filigree Silver Art Deco Bezel
Nice Carnelian Acid signed cameo 

Carved in beginning of XX century 
Late Art Deco  Brooch. No marks . Very 
beautiful Filigree  frame with the flow-
ers on the corners. Nice carved  Cam-
eo Measures- 30mm. long (including 
bale) by 24mm.  with. Weight is 6.06 gr.  

PRICE - $USD 95.00

Victorian man & boats end of XYIII or beginning of XIX century
 Brooch Gold Filled on Sterling Silver Framed Cameo Pin / 

The Georgian/Victorian gold filled on Sterling silver (GFOSS) hand 
carved shell cameo pin/brooch that you are bidding on is in very good 
condition; the back of the piece looks like the original pin back has been 
replaced with a piece of Sterling across the back of the frame and a new 
pinchbeck. No major scratches, no chips or cracks, and the cameo is in 
very good condition. The pin is comprised of a gold filled and Sterling 
frame around a worn soft hand carved cameo of a person with a hat 
in their hand sitting on a rock along the shore watching the ships at 
sea. The pin measures 1 3/4 inches wide by 1 1/2 inches tall. The total 
weight is 12.6 grams / 
0.41 ozt. The pin is un-
signed (but it is engraved 
Letha Sheldon) and has 
been tested as Sterl ing.

PRICE - $USD 299.99

PRICE - $USD 89.00

Blackening sterling  with natural pearls bezel pendant. 
Circa 1920

This blackening sterling one is rear designed 
pendant with 20 lovely natural pearls. Measures 
33 mm by 22 mm inch by 5 mmt hick. Weight 
is  5.59 gr. Made by CORO 1920th or 1930th. 
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Sterling Silver Vintage Cameo Pin / Pendant Roman style
 Gold wash & Double Rope Gold Bezel

This item is a perfect example of the fine work that was done years ago - 
1910-1925. The cameo, hand carved, shows a profile of a young woman.  
It is very rare to find them in such good condition. A carved bust of a 
women measuring 41 mm by 32 mm, which is set into a Silver frame 1 7/8 
in. (including bail) by 1 3/8 in. and weighing 13.41 grams. The cameo is 
very nicely done, the hair is long & curly.  All of the woman’s features can 
be seen and has no chipping, stress lines. Quality of this cameo is perfect. 

PRICE - $USD 149.00
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Filigree Framed Beautifully carved sardonyx cameo  
Silver Sterling Art Deco Brooch, signed.

Superiorly Carved 
and Signed by the 
Artist in beginning of 
XX century Art Deco 
stylish cameo.  Very 
beautiful  curvy fili-
gree frame.  Cameo 
Measures - 44 mm. 
long by 35 mm.  with. 
Weight -10.02 grams.
The perfect An-
tique condition,

PRICE - $USD 135.00

PRICE - $USD 65.99
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Silver Bezel Gold rope around Hand carved Sea Shell circa 1930 
Brooch & Pendant. Total - 20X30mm.

Measures 20mm by 30mm Silver Gold washed (no marks). Weight is  3.77 gr.  Made 
circa 1920. Italy. Clasp need some work. Other ways- no chips, cracks, stress lines  . 
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Beautiful Filigree  Framed from Italy, circa 1910 
Silver Sterling Art Deco Pendent  & Brooch

Carved in beginning of XX century Marqui-
sette Art Deco  cameo. Marked as STER-
LING on the back . Very beautiful  filigrees 
frame. Pendant measures- 50mm. long (includ-
ing bale) by 40mm with. Real Masterpiece!

PRICE - $USD 175.00

PRICE - $USD149.00

 Classic Victorian shell cameo with blackening, 
unmarked sterling bezel brooch. Circa 1885

Classic Victorian  Psyche - Goddess of 
Soul circa 1880th embedded in blackening 
by patina unmarked Silver bezel . Mea-
sures 36 mm by 25 mm. Weight is  4 gr. 
Good Condition from Elite UK Collection 
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PRICE - $USD 189.00

PRICE - $USD149.00

Vintage Sterling Silver (no marks) Genuine Shell Carved Cameo 
Brooch Pendent Marquisette, with the gold rope around. Signed

Vintage Zinc over Silver (no marks) Carnelian Shell Cameo 
Brooch Filigree Bezel circa 1920.

Vintage carved shell cameo bezel set in ster-
ling silver ( no marks) with fabulous floral and 
marquisette frame with the gold rope. Outstand-
ing quality of carving. Can be worn as a brooch 
or a pendant. Cameo is signed on the back, 
maybe Rollouo or Lollouo, but not sure. Mea-
sure 2 inches. Weights 16.92 grams. No chips, 
cracks, stress lines. Not sure about age of cameo

Vintage carved shell cameo bezel set in zinc 
covered sterling silver ( no marks) with fabu-
lous floral frame. Outstanding quality of carv-
ing. Measurement  30mm. by 35mm.  No chips, 
cracks, stress lines. Made in circa of 1920.
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PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD 89.00

Vintage Silver (marked 800) Carnelian Shell Cameo 
Brooch & Pendant Filigree Bezel circa 1960.

Shell Cameo. Silver ( not marked) Pendant Filigree
Bezel circa 1915. Signed “MK” shell

Vintage carved/signed 
shell cameo bezel set 
in coin silver (800 
marked) with fabulous 
filigree frame (some 
patina). The Best Qual-
ity of carving. To-
tal measurement  30 
mm. by 42 mm. Total 
weight is 6.97 grams 
Good vintage condi-
tion - no chips, cracks, 
stress lines. Made in 
circa 1960, from Rome  
Italy Antique store.

Vintage carved/signed shell cameo bezel set in 
silver (no marked) with fabulous filigree frame. 
Good quality of carving. Total measurement  
21mm. by 35 mm. Good condition - no chips, 
cracks, stress lines. Made in circa of 1915-1930
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PRICE - $USD 99.00

PRICE - $USD 99.00

Art Deco Carnelian Shell Cameo Silver Sterling (STERLING)
Brooch Filigree Bezel circa 1915.

Quality rear Victorian Mother Pearl Cameo Silver Sterling
Brooch & Pendant  Marquisette Bezel circa 1890. Signed 

Vintage carved shell cameo bezel set in 
sterling silver (marked STERLING on the 
back) with fabulous filigree frame with 
the marquisette. Good quality of carv-
ing. Total measurement  33mm. by 42 
mm. Good condition - no chips, cracks, 
stress lines. Made in circa of 1915.

Vintage carved shell cameo silver bezel ( 
marks 800) with fabulous carved Moth-
er Pearl Shell and marquisette frame. 
Total measurement  30mm. by 44 mm. 
Perfect condition - no chips, cracks, 
stress lines. Circa of 1890. Proud peace 
for any collection. Signed something as 
“Serge Amells” on the back of cameo. 
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PRICE - $USD149.00

PRICE - $USD129.00

Quality Victorian High Relief Cameo Silver Sterling
Brooch & Pendant  Bezel circa 1880. Signed 

Edwardian High Relief Cameo Silver Sterling Marked 900
Brooch & Pendant  Bezel circa 1930 

Vintage High relief carved shell 
cameo bezel set Silver ( marks 790) 
with frame with the Gold twisted 
rope. Good quality of carving. To-
tal measurement  24mm. by 34 
mm. Perfect condition - no chips, 
cracks, stress lines. Circa of 1880. 

Vintage carved shell cameo bezel set 
in sterling silver ( marks 900) with 
frame with the Gold twisted rope. 
Good quality High Relief carving. 
Total measurement  22mm. by 34 
mm. Perfect condition - no chips, 
cracks, stress lines. Circa of 1930. 
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Quality rear Victorian Beauty
Silver Sterling Pendant. Circa  1890. 

Vintage carved shell cameo bezel set in 
zinc covered sterling silver ( no marks) 
with fabulous frame. Good quality of 
carving. Total measurement  15mm. by 
28 mm. Perfect condition - no chips, 
cracks, stress lines. Circa of 1890. 

PRICE - $USD109.00
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PRICE - $USD169.00

Muse Mythology scene Victorian Sardonyx Cameo 
Silver Sterling Brooch Marquisette Bezel circa 1890. 

Mythology Scene of Muse (Poetry and 
Sculpture)? Victorian Vintage carved 
Sardonyx shell cameo bezel set in ster-
ling silver ( marks 800) with fabulous 
frame with the marquisette. Amazing 
quality of carving. Total measurement  
35mm. by 28 mm. Perfect condition - no 
chips, cracks, stress lines. Circa of 1890. 

Vintage 800 Silver Hand Carved Shell Cameo 
Pendant & Brooch Filigree Pin. Signed & Marked

Circa 1960’s 800 silver and carved 
shell cameo brooch/pendant. The 
shell is signed on the back what looks 
like “Lucy”. The cameo also has 
some stress lines as shown. The bail 
swings down when you are wearing it 
as a brooch. The item is pre-owned in 
great vintage shape but needs clean-
ing. Measures: 1-3/8” not including 
the bail x 1-1/8”.  Weight: 7.5 grams.  

PRICE - $USD 95.00
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Detailed Art Deco (1915-1925)  Antique Cameo 2” 
White Gold or Sterling Brooch w/Diamond (?)

Roman Empire ( 2 century A.C.) Silver Cameo 
XVII century with white Crystal (glasses)

Detailed Stunning Art Deco Cameo Brooch. The 
cameo measures about 2 long by 1 5/8 with (50mm. 
by 40mm.) The woman wears a large diamond(?) not 
sure about Karats necklace. Roses in her hair. The 
cameo is set in a beautiful filigree frame (look like 
White Gold to me but can be Sterling - no marks), 
there is a loop so that it can be worn as a necklace.
Total weight is 15.27 gr. . Real Art. Perfect condition.  

Roman Empire ( 2 century A. C.  ). Oldest 
in my Collection. Shell Cameo with XVII 
century bezel and newest XIX century pin. 
CRYSTAL (glasses) stones. Total measures 
is about 1 5/8 long by 1 1/8 with (40 mm. 
by 30 mm.). The  Roman profile woman 
inserted in very old brooch. Total weight 
is 14.17 gr. Perfect condition for this age.  

PRICE - $USD 175.00

PRICE - $USD 495.00
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Victorian circa 1890 Cameo Silver Marked Bezel & Pendant 
with 925 Sterling marked chain 

Beautiful Victorian Carnelian Shell Clas-
sic circa 1890. Shell Cameo Total brooch/
pendant measures is about 1 7/8” long by 
1 1/2” with (50mm. by 35mm.). Total 
chain length 16”(410mm.). Total weight 
is 21.85 gr. Perfect condition for this age.  

PRICE - $USD 275.00
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Late Art Deco (circa 1930)  Antique 
White Gold or Sterling Pendant & Brooch w/Diamond 

Stunning Art Deco Cameo Brooch & Pendant. The 
total measures about 1 3/4 long by 1 1/2 with (46mm. 
by 35mm.) The woman wears a diamond (not sure 
about Karats) necklace. Flowers in her hair. The 
cameo is set in a beautiful filigree frame (look like 
White Gold to me but can be Sterling - no marks), 
There is a loop so that it can be worn as a necklace.
Total weight is 7.66 gr. .Perfect condition.  

PRICE - $USD 225.00
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PRICE - $USD 669.00

Mythology scene  of Venus party with 2 Cupids  Sardonyx Cameo 
 Vermeil Silver Brooch & Pendant  Bezel circa 1890, by Cannetelle. 

Mythology Scene of Party of Venus 
with 2 Cherubs. Victorian Vintage 
carved shell cameo, set in Vermeil sil-
ver 800 with fabulous Brooch & Pen-
dant bezel. Amazing quality of carv-
ing. Total measurement  55 mm. by 40 
mm. Weight of this beauty is 15.37 gr. 
. Perfect condition - no chips,  , stress 
lines. Circa of 1890. Signed by famous 
Italian Sculptor and graver  Cannetelle

PRICE - $USD 635.99-

Outstandingly carved shell “3 Graces Classic”. 
Museum qualities. Sardonyx Shell Cameo. Circa 1890 Brooch

According to Greeks 
Mythology Symbol of 
Beauty, 3 Graces were  
Daughters of Zeus. A 
quite fine high relief 
hand carving. Awesome 
details.  Approx. 50mm 
x 40mm Brooch. 11.96 
Grams.    Sardonyx 
Shell is set in a Silver - 
no marks bezel. See the 
picture. Great Artistic 
work from the end of 
XIX century. Classic! 



Elizabeth Taylor Shell Cameo Pendant Pin w/ The Story Necklace 
800 Vermeil Silver Signed by Artist

Beautifully carved Carnelian shell cameo Pendant and   Brooch.  
I purchased this Beauty from old gentleman, who bought it in 
Rome in 1961, from The Master who carved from Elizabeth 
Taylor picture provided by the man who ordered this cameo, 
but didn’t get it . But I didn’t selling stories. I’m selling The 
Beautiful Cameo.  Brooch total measures approximately 40 
mm. x 25 mm. & weight 5.9 gram. Perfect condition. Vermeil 
Bezel (Gold over Silver)  marked 800. Circa 1960 and in the 
good condition. Very  Nice for Collection - Beautiful Present

PRICE - $USD199.99
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Beautiful Art Deco (circa 1915)  Antique 
Gold washing Sterling Pendant & Brooch (pin is broken) 

Stunning Art Deco Cameo pendant (pin is broken) & Pendant. 
The total measures about 1 1/4” long by 7/8” with (22mm. by 
32mm.) The Beautiful Lady with unique for Sardonyx Cameo 
turn of the face . Hair style is fashionable in the 1915-1920.  The 
cameo is set in a beautiful Classic frame (Gold Wash on Sterling 
- no marks), There is a loop so that it can be worn as a necklace. 
Total weight is 5.31gr. . .Except pin pendant in the good condition.  

PRICE - $USD 175.00
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PRICE - $USD119.00

Big Sterling Silver ( marked) Sardonyx Shell Carved Cameo 
Brooch Pendent Marquisette, with the gold rope around

Vintage carved shell cameo bezel set in sterling 
silver ( no marks) classic frame with the gold 
rope. Monumental quality of Sardonyx Shell 
carving. Can be worn as a brooch or a pendant. 
Total measure 2 inches. Weights 11.48 grams. 
No chips, cracks, stress lines. Circa 1940, Italy. 
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Filigree Framed Silver Sterling  
Art Deco Pendent with 16” chain. Circa 1910 
Carved in beginning of XX century Art Deco  cameo. 
Marked as STERLING on the back Very beautiful fili-
gree frame and chain cleaned by professionals. Cam-
eo Measures- 1 1/4” long (including bale) by 1” with. 
Weight - 6.88 gr. Perfect condition. Chain is 16”(410 mm)      

 PRICE - $USD 129.00
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Filigree Marquisettes Framed Silver Sterling Hand Carved  
Red Coral Art Deco Pendent with 16”chain. Circa 1920 

Carved in circa 1920 Marquisette Art Deco Red (very 
rear)  Coral  floral cameo. Marked as STERLING on the 
back . Very beautiful  marquisettes frame and chain cleaned 
by professionals. Cameo Measures - 50mm long (includ-
ing bale) 26mm with (1 3/4 “ by 1”).  Chain is 16” (410mm)     

 PRICE - $USD 149.99



Beautiful  Antique Sterling Shell Cameo Ring. Second half XIX century

Authentic British Sterling Ring Cameo from the 
end of XIX century. Amazing Artistic work. Flex-
ible (open) ring size is about 5.5. From Stanford 
Collection Action in England. Look like Classic 
Young Bacchante Head . Total measurement is 22 x 
18mm. Very good condition. Nice collection item.

PRICE - $USD 199.00
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PRICE - $USD 149.00

Art Deco Light Carnelian Shell Cameo 
Silver Brooch  Filigree Bezel circa 1920.

Vintage quality 
Best carved mul-
ticolored shell 
cameo bezel set 
in sterling silver 
with fabulous 
filigree frame. 
Total measure-
ment  30 mm. 
by 42 mm. Good 
condition - no 
chips, cracks, 
stress lines, but 
according to age 
a lots of patina. 
Made in circa of 
1920th - 1930th.
from Elite US 
C o l l e c t i o n
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PRICE - $USD 169.00

Art Deco Carnelian Shell Cameo Classic 800
Silver Brooch/pendant Marquisette Bezel circa 1925.

Beautiful vintage carved shell 
cameo made in circa of 1925. 
This Carnelian Shell set in ster-
ling silver (marked 800 on the 
back) with fabulous marquisette 
frame. Good quality of carving. 
Total measurement 1 3/4”x 1 1/4 
or 45 mm. by 32 mm. A few no-
ble patina. Good condition - no 
chips, cracks. Real Classic Art. 
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PRICE - $USD99.00

Quality rear Italian Mother Pearl Cameo Silver Sterling
Brooch & Pendant  Classic Gold Rope Bezel circa 1920

Vintage Beautifully carved rear Moth-
er Pearl Shell Quality.  Set in  Silver 
Classic bezel ( marks 800) . Total mea-
surement  25mm. by 40 mm. Weight 
is 5.31gr.  Perfect condition - no chips, 
cracks, stress lines. Circa of 1920. 
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PRICE - $USD149.99

Edwardian High Relief Carnelian Shell Cameo
Silver Marked “Sterling”  & “BIRKS” Brooch  Bezel 

Vintage carved shell cameo bezel set in sterling silver ( 
marked STERLING). Very Good Quality and High Relief 
carving. Total measurement  24 mm. by 30 mm. Weight is 4.83 
gr..   Perfect condition - no chips, cracks, stress lines. Marked 
BIRKS - Upscale Elite Canadian Jeweler company from 1849.  
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PRICE - $USD 369.00

Venus sending to woman Cupid - Symbol of Love Vermeil  
  (gold over sterling), signed  Brooch & Pendant  circa 1890

Mythology Scene of Venus (Roman Goddess of Love) send-
ing Cupid to the Woman. Victorian Vintage carved in Car-
nelian Shell around 1890, set in Vermeil (gold over sterling 
silver - marked on the back) with fabulous Brooch & Pen-
dant bezel. There is two spots of pealing on the back of the 
Cameo but they do not show from the front. Amazing quality 
of carving. Total measurement 2-1/2” by 1-5/8” or 55 mm. 
by 40 mm. Weight of this beauty is 15.37 grams. Sculp-
tors plaque on the back but I cannot make out the letters.



Pretty Girl - Italian Carnelian Shell Cameo 
 Huge Sterling Silver Pendant. Signed by Artist

Beautifully carved Carnelian shell cameo Pendant. Brooch total measures 
approximately 58mm. x 35mm.(2-1/4 by 1-1/2”) & weight 7.68 gram. 
Perfect condition. Nice Custom Bezel marked STERLING on the bail. 
Not Sure about age, but in the perfect condition. in the good condition. 
Signed by the Artist “Perco”. Very Nice for Collection - Beautiful Present

PRICE - $USD139.99
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PRICE - $USD 349.99

Psyche - Lover of Eros. Carnelian Shell. Nice Italian Vermeil bezel   
Marked “ITALY” & “Sterling”. Museum Quality circa 1915

Vintage carved shell cameo bezel set in Vermeil sterling silver ( marked 
STERLING). Very Good Quality and High Relief carving. Total mea-
surement  30mm. by 40 mm. Total Weight is 7.78 gr..  Museum Quality - 
Perfect condition - no chips, cracks, stress lines. Beginning of XX century
Psyche - Greek mythology, personification of the human soul. She was so 
lovely that Eros (Cupid), the god of love, fell in love with her. Real beautiful.
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Filigree Framed Silver Sterling marked  
Art Deco Pendent with 18” chain 

Carved in beginning of XX century Marquisette Art Deco  cameo. Marked as 
STERLING on the back . Very beautiful  marquisettes frame and chain cleaned by 
professionals. Cameo Measures- 1” long (including bale) by 3/4” with.  Chain is 18”      

 PRICE - $USD  109.99



Italian Nice Girl carved Carnelian Shell Cameo 
 Tarnish Silver Bezel Brooch. 

Beautifully carved Carnelian shell 
cameo.  Brooch total measures ap-
proximately 28mm. x 30mm.(1” 
by 1-1/4”) Weight is 6.26 gram. 
Nice dark tarnished Silver Bezel. 
Not Sure about age. Hard to no-
tice 1 stress line. Very  Nice for 
Collection - Beautiful Present

PRICE - $USD 109.99
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PRICE - $USD129.00

Late Victorian Classic Silver Sterling
Brooch & Pendant  Bezel circa 1890.

Lovely Late Victorian 
1890-1910 Sardonyx 
Shell. Represent image 
of goddess of Fertility, 
Harvest and Motherhood 
R o m a n / G r e e k , C e r e s /
Demeter. Cameo set in 
Silver (no marks). Clas-
sic Silver  frame with the 
Gold twisted rope. Good 
quality of carving. Total 
measurement  24 mm. by 
36 mm. Perfect condi-
tion - no chips, cracks, 
stress lines. Circa of 1890. 
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PRICE - $USD  95.00

Quality Italian Mother Pearl Cameo circa 1910
   Marquisette Silver Sterling Bezel  Brooch & Pendant

Quality Antique/Vintage Beautifully 
carved Mother Pearl Shell. Woman 
in Roman hairstyle with crown.  Set 
in  Silver Marquisette Bezel ( marks 
800) covered with noble dark pa-
tina . Total measurement  28 mm. 
by 42 mm. Weight is  5.41 gr.  Per-
fect condition - no chips, cracks, 
stress lines. Circa of 1910-1930. 
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PRICE - $USD 199.00

Art Deco “Honey Pie“- Light Carnelian Shell Cameo 
Custom Silver Brooch  Filigree Bezel Circa late 1920.

Vintage beautifully  carved 
carnelian shell cameo.  Cus-
tom bezel set in Sterling 
Silver (no marks) with fab-
ulous filigree frame. Good 
quality of carving. Total 
measurement  34 mm. by 42 
mm. Good condition - no 
chips, cracks, stress lines. 
Made in circa of 1920.
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925 Silver Sterling with Gold Rope marked  
Art Deco Pendent 5 angle leave

Carved in beginning of XX century Art Deco 5 angle leave 
cameo. Marked “925” on  the  bail  of Gold Rope Bezel. 
Cameo Measures- 1-1/8” long (including bale) by 3/4” with. 

 PRICE - $USD 49.99



Cameo Brooch/Pendant & Earrings Suite in Original Box
Filigree Gold washed plated 800 silver. Circa 1960 or early

PRICE - $USD 210.00

Outstanding Filigree Gold washed Silver Brooch/P 
endant and earrings set with greetings Jaine(?) 1961. 
In original box. “AC Diana A.Colamonici Manu-
facturers Via Partenope, 26-27 NAPLES-ITALY”
This cameo suite is in excellent condition.  All three 
pieces are marked 800 silver.  The cameos have 
no cracks or chips in them.  The ornate silver be-
zel really sets this cameo suite apart from others.  
Metal: Gold Washed 800 Silver; Brooch/Pen-
dant Total Size: 52mm by 37 mm; Earring 
Size:  20mm by 16mm; Total Weight:16 grams.
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PRICE - $USD 169.00

Bacchante a priestess of Bacchus. Shell Cameo 
Brooch/Pendant Marquisette Bezel 800 Silver. Circa 1925

Bacchante - priestess or female votary of Bacchus with grapes and 
flowers in her hear. Beautiful vintage carved shell cameo made in 
circa of 1925. This Carnelian Shell set in sterling silver (marked 
800 on the back) with fabulous marquisette frame. Good quality of 
carving. Total measurement 1 3/4”x 1 1/8 or 44 mm. by 28 mm. A few 
noble patina. Good condition - no chips, cracks. Real Classic Art. 
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Nicely Framed Silver Art Deco Shell Pendent 
with 17” marked Sterling chain 

Filigree Framed Silver Art Deco Carnelian Shell 

Carved in the beginning of XX century Art Deco  cameo (circa1915). Very beautiful  Art 
Deco frame (old patina) and marked sterling chain cleaned by professionals. Cameo Mea-
sures- 1- 1/2” long (including bale) by 1” with.  Sterling  chain  is 17”.  Total weight  is 13.88 gr.    

Carved in beginning of XX century Art Deco  
cameo (circa 1905). Very beautiful  Art Deco 
frame and marked. Cameo Measures- 1- 5/8” 
long by 1” with.  Total weight  is 9.24 gr.

 PRICE - $USD 99.00

 PRICE - $USD 99.00

PRICE - $USD 99.00

Hand Carved Antique Circa 1915
Carnelian Shell Cameo Brooch

Circa 1915; 1-5/8” tall and 
1-3/8” wide. The quality of the 
shell is good. Coin  Silver -  but 
no markings. Weight - 9.8gram. 
Nice old piece. Condition is good 
but bezel need some cleaning   
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Beautiful Art Deco (circa 1915)  Antique signed by author.
Gold washing Sterling with natural Pearls  Brooch 

Art Deco Cameo Brooch. The total measures about 1 1/4” long 
by 7/8” with (18mm. by 24mm.) The Beautiful Lady with Greek 
hear style . Signed by the Artist “Gl” in 1915-1920.  The cameo 
is set in a beautiful Classic frame (Gold Wash on Sterling - no 
marks). Bezel contain 38 natural pearls . Total weight is 5.31gr. .

PRICE - $USD 125.00



Remarkable carved Big Carnelian Shell Cameo Beauty
in 925 Sterling Silver Bezel Brooch/Pendant. 

Nice carved Carnelian Shell signed by Artist Cameo Beauty
in Filigree Silver Bezel Brooch. Circa 1930 

B e a u t i f u l l y 
carved Light 
C a r n e l i a n 
shell cameo.  
Brooch/Pen-
dant total mea-
sures 52 mm. x 
36 mm.(2”by 
1-1/2”) Weight 
is 10.7 gram. 
Classic 925 

Sterling Silver frame with the Gold rope. Al-
most Museum Quality in perfect condition 

Beautifully carved Light 
Carnelian shell cameo.  
Brooch total measures 28 
mm. x 34 mm. (1-1/2”by 
1-1/8”). Weight is 5.4 gram. 
Marked Sterling Silver with 
Zink Filigree frame. Almost 
Museum Quality carving in 
the good condition, from 
1930th. Signed (on the 
back) by the Artist (ll?). 
Armani family collection .
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PRICE - $USD 249.00

PRICE - $USD 149.00

PRICE - $USD 165.00

Quality Carnelian brooch/
pendant with image of 
Beauty with flowers in 
her hair and shoulder. 
Vermeil - Marked 925 
sterling silver. Cover lay-
er - 14K Gold. Weight is 
4.4 gram. The total Cam-
eo Measures approxi-
mately 1-1/4” L x 7/8” W.     

Italian Beauty embedded in Quality Carnelian Shell Brooch/Pendant
Marked 925 Sterling bezel covered by 14K Gold Vermeil
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PRICE - $USD 125.00

Quality Sardonyx 
Shell carving from 
1930th. Image of Bac-
chante with Grape 
leaves in her hair. Un-
marked Vermeil Pen-
dant. Cover layer - 14K 
Gold, partially lost. 
Weight is 3.3 gram. 
The total Cameo Mea-
sures approximately 
1-1/4” L x 7/8” W.     

Image of Bacchante - Quality Sardonyx Shell Pendant
Italy Silver Vermeil circa 1930
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PRICE - $USD 225.00

PRICE - $USD 249.00

Quality Light Sardonyx 
brooch from middle of 
the XIX century. Un-
marked silver twisted 
rope around 9K Old Eng-
lish Gold bezel. Weight is 
11 gram. The total Cameo 
Measures approximately 
1-3/4” L x 1-3/8” W. 
Pretty  good condition  

Quality Light 
S a r d o n y x 
brooch from 
middle of the 
XIX century 
with Apollo 
image-look 
like Mark 
Zuckerberg 
( F a c e b o o k 
founder) . Un-
marked silver 

(gold washed) twisted rope around bezel. Weight 
is 9.6 gram. The total Pendant Measures approx-
imately 2-1/4” L x 1-3/8” W. Good condition  

Circa 1850 Antique Quality Light Sardonyx Shell Brooch 
Silver twisted rope around 9K Gold Bezel

Apollo - Circa 1850 Antique Quality Light Sardonyx Shell Brooch 
Unmarked Silver with twisted rope 
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PRICE - $USD 229.00

PRICE - $USD 259.00

Museum Quality 
carnelian Shell carv-
ing from 1930th. . 
Marked 800 Silver 
Pin/Pendant. 14K 
Gold Rope around    . 
Weight is 10.5 gram. 
The total pin/pendant 
measures 1-3/4” L x 
1-5/16” W.     From 
Connecticut Estate. 
Very good condition.

Superior Qual-
ity Carnelian Shell 
carving from 1930th. 
.Unmarked Filigree 
Silver Brooch. 14K 
Gold Rope around 
bezel. Weight is 
11.5 gram. The total 
Brooch measures  is 

1-3/4” L x 1-7/16” W.     From Connecticut Estate. 
Perfect condition   -  but need some cleaning.

Museum Quality Carnelian Shell Carving
800 Silver with Gold Rope circa 1930

 Big High Quality Carnelian Shell Carving
Filigree 800 Silver Bezel circa 1930

Italian Quality Carnelian Shell Brooch/Pendant
Marked 925 Sterling bezel covered by 14K Gold Vermeil

Beautiful-
ly carved 
C a r n e -
lian shell 
c a m e o .  
B r o o c h /
P e n d a n t 
( s o m e 
problems 
with clasp- 
easy to 

fix)total measures 50 mm. x 34 mm.(2”by 
1-1/2”) Weight is 7.2 gram. 925 Sterling 
Silver frame with Vermeil. The Best Quality 
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PRICE - $USD 199.00



Edwardian circa 1915 Cameo Silver Bezel Bacchante Image Pendant 
with 925 Sterling marked (on the bale) chain. Signed by Artist 

Beautiful Edwardian hand 
carved Carnelian Shell im-
age of Bacchante, circa 1915. 
Pendant with marquisette 
Art Deco bezel  measures is 
about 1 1/4” long by 7/8” with 
(32 mm. by 20 mm.). Total 
chain length 19”(474 mm.) 
Marked 925 Stealing silver. 
Total weight is 6.5 gr. Perfect 
condition. Signed by Artist

PRICE - $USD 155.00
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Nice Carnelian Shell Cameo with Flower Beauty
Filigree Silver Bezel Brooch. Circa 1930 

Beautifully carved Light Carnelian shell cameo.  Brooch total measures 28 mm. x 
34 mm. (1-1/2”by 1-1/8”). Weight is 5.4 gram. Marked Sterling Silver with Zinc 
Filigree frame. Good quality carving in the good condition, from 1930 - 1940th. 
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PRICE - $USD 125.00

103

PRICE - $USD 225.00

S u p e r i o r 
Q u a l i t y 
Carnel ian 
Shell carv-
ing from 
1 9 2 0 t h . 
Unmarked 
F i l i g r e e 
S i l v e r 
Brooch. To-
tal  weight 

is 10.1 gram. The total Brooch mea-
sures  is 1-3/4” L x 1-7/16” W. From 
Connecticut Estate. Perfect condition  

Detailed High Quality Carnelian Shell Carving
Filigree 800 Silver Bezel circa 1925



104

105

PRICE - $USD 195.00

PRICE - $USD 75.00

Quality Sardonyx shell 
hand carved brooch/
pendant with image of 
Muse playing on the lira 
and vase on podium. Cir-
ca 1910. Rear 3-D deco-
rated frame - Marked 
800 silver with Gold - 
Vermeil cover. Weight 
is 8.5 gram. The total 
measures approximately 
1-1/2” L x 1-1/4” W.     

Italian quality carved/
signed Sardonyx shell 
hand carved brooch. Cir-
ca 1920. Classic Gold 
rope decorated frame - 
marked 800 silver (but 
hard to read). Weight 
is 6.4 gram. The total 
measures approximately 
1-3/8” L x 1-1/4” W.     

Scene of Muse playing Lira Sardonyx Shell circa 1910 Marked 800
Silver bezel covered by Gold Vermeil Brooch/Pendant

Italian Nice Sardonyx Shell Cameo
Marked Silver Brooch. Circa 1920 
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PRICE - $USD 179.00

Amazing Art Nouveau Hand Carved Mother Pearl Cameo
Silver Brooch  Classic Bezel circa 1910

Art Nouveau Vin-
tage Brooch beauti-
fully hand carved in 
the 1910th. Very rear 
colorful  Mother Pearl 
Shell. Set in  Silver 
marked bezel (sterling) 
. Total measurement  
1-1/4”D. Weight is 6.41 
grams . Circa of 1910.
From  Armani Collection 
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PRICE - $USD 149.00

Superior Hand Carved Carnelian Shell circa 1915
Silver with Zinc Filigree Bezel Brooch

Art Deco Vintage Brooch 
beautifully hand carved in 
the 1915-1925. Set in fili-
gree  silver bezel covered 
by zinc . Total measurement  
1-1/4” by 1”. Weight is 5.1 
grams. Perfect condition 

108

PRICE - $USD 129.00

Quality Sardonyx Shell 
carving from 1910th. 
Marked Silver Mar-
quisette Pin/Pendant . 
Weight is 3.7 gram. The 
total pin/pendant mea-
sures 1-1/2” L x 1” W. 
Back Signed  by Artist. 
Very good condition 
with the nice old patina.

Roman Profile Quality Sardonyx Shell image Carving circa 1910
Marked Silver Marquisette Brooch/Pendant. Signed by Artist

From 1910th Beautifully carved Carnelian Shell Cameo 
in Sterling Art Deco Filigree Pendant 

From the time of WWI 
Beautifully carved Carne-
lian shell Cameo Pendant.  
total measures approximately 
26 mm. x 35 mm.(1” by 1-1/2”) 
& weight 4.5 gram. . Nice Cus-
tom Bezel marked STERLING 
on the back. Perfect condition 
from  the very classy Con-
necticut Estate .  Very  Nice for 
Collection - Beautiful Present

PRICE - $USD 119.99
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PRICE - $USD 139.00

Contemporary Quality Carnelian Shell. Marked 
(925) Silver Sterling Pin/Pendant . Weight is 7.3 
gram. The total pin/pendant measures 2” L x 1-1/2” 
W.  Back Signed  by Artist. Very good condition.

The Best Quality Contemporary Carnelian Shell Italian Beauty
Marked Sterling Vermeil Brooch/Pendant. Signed by Artist
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PRICE - $USD 225.00

Shell carv-
ing from Neo 
Classic  style 
(circa 1850)
U n m a r k e d 
Vermeil Sil-
ver Brooch. 
Remarkable 
Design, Art 
& Crafts-

manship. Crack on the right side - very 
stable. Total  weight is 15.9 gram.  The 
total Brooch measures  is 2” L x 1-1/2” W. 

 Circa 1850 fabulous image of female with Lira in the sky
Big Lite Carnelian Shell in Vermeil Silver Brooch
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PRICE - $USD 395.00

Museum Quality Sardonyx Shell carv-
ing from Art Nouveau (1895 -1910). 
Unmarked Marquisette Silver Brooch/
Pendant. Remarkable Design, Art & Crafts-
manship. Total  weight is 14.4 gram. The 
total Brooch/Pendant measures  is 2-1/4” 
L x 1-3/14” W. Two stress lines. Signed 
by the Artist. From Armani Collection.   

Museum Quality Art Nouveau Sardonyx Shell Carving circa 1905
Marquisette  Silver Brooch/Pendant. Signed by Author
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PRICE - $USD 175.00

PRICE - $USD 225.00

Superior Quality 
Carnelian Shell carv-
ing from Art Nou-
veau (circa 1930). 
Unmarked Filigree 
Silver Pendant with 
the chain. Chain 
is 440 mm, long. 

Gold(?) - hard to read hallmark. Remarkable 
Design, Art & Craftsmanship. Total  weight 
is 13 grams. The total pendant measures  is 
2-1/4” L x 1-7/8” W. Signed by the Artist. 

Huge Quality Sardonyx Shell Late Art 
Deco style (circa 1935). Unmarked Sil-
ver Brooch. Italian Design, Art & Crafts-
manship. Total  weight is 16.6 gram. 
The total Brooch measures  is 2-1/4” L x 
1-3/4” W. Very good condition, but need 
some cleaning. From Armani Collection.   

Superior Quality Art Nouveau Carnelian Shell Carving circa 1930
 Huge Filigree Silver Pendant. Signed by Author

Superior Quality Art Deco Light Sardonyx Shell  
Circa 1935 Silver Brooch
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Vermeil/patina Silver Sterling with Gold rope Brooch/Pendant 
Stylish hand carved Art Deco shell circa 1930th - 1940th.

Well carved girl from 1930th -1940th, carved shell embedded in the classic 
vermeil Silver sterling with  Gold cover brooch/pendant, blackened with time 
patina. Total measures is 7/8” by 1-1/4”. Weight is 4.99 grams. Good condition.

PRICE - $USD 99.00



116

PRICE - $USD 179.00

Big Hand Carved Carnelian Shell circa 1935
Silver with Zinc Filigree Bezel Brooch

Art Deco Vintage Brooch 
beautifully hand carved in 
the 1935. Set in filigree  sil-
ver bezel covered by zinc . 
Total measurement  1-3/4” 
by 1-1/2”. Weight is 9.7 
grams. Perfect condition 

Edwardian circa 1915 Cameo Silver Bezel ladies Image 
Sterling Pendant marked (on the bale) chain. 

Beautiful Edwardian hand carved Carnelian Shell 
image lady with 
flowers, circa 
1915. Pendant 
with amazing 
filigree Art Deco 
bezel total mea-
sures is a bout 1 
1/2” long by 3/4” 
with (36 mm. 
by 20 mm.). To-

tal chain length 19”(474 mm.) Marked Sterling 
silver. Total weight is 7.1 gr. Perfect condition. 

PRICE - $USD 149.00
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PRICE - $USD 125.00

Italian quality carved Sard-
onyx shell hand carved 

brooch/pendant. Circa 
1910-1925. Classic 

Silver frame 
- marked 
800 silver 

(but hard to 
read). Weight 

is 6.4 gram. The total 
measures approximate-

ly 1-7/8” L x 1-1/4” W.     

Italian Nice Sardonyx Shell Cameo Circa 1910
Brooch/Pendant Marked (800) Silver.  
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PRICE - $USD 199.00

Leda and 
Swan mytho-
logical scene. 
Carving shell 
from Art 
Deco  time 
and style (cir-
ca 1925),900 
marked Sil-
ver Brooch/
P e n d a n t . 

Remarkable Design, Art & Craftsman-
ship. Total  weight is 6.2 grams.  The total 
Brooch measures  is 1-5/8” L x 1-1/4” W. 

Leda & Swan mythological scene Carnelian Shell
Art Deco 900 Silver Brooch/Pendant

3 Graces Marked 800 Silver Vermeil 
 Cameo Brooch/Pendant

3 Graces Sterling Silver Marquisette Brooch/Pendant
 Antique Detail Carved Cameo. Circa 1935

Proportionally and well 
composite group of 3 
graces done  Victorian 
cameo. Marked as 800 
Silver Sterling cov-
ered with 14K Gold. 
Clean and in very good 
condition. Measures 1 
1/4 long by 3/4 with. 
33 by 20 mm. Made 
in Italy in  the 1930th

3 Graces, Museum Quality carved/
signed big Carnelian shell. Set in 
Marked as 925 Silver Sterling w/mar-
casite Brooch/Pendant. good condi-
tion. Total  measures 2” long by 1 3/8 
with. Weight - 9.5 grams. Italy, 1930th

PRICE - $USD 9 9.00

PRICE - $USD 225.00

120
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Superior Quality 3 Graces Sterling Silver Brooch
 Antique Detail Carved Cameo. Circa 1915

3 Graces, high professional sharp 
carved, Big Carnelian Shell Cam-
eo. unmarked Silver Sterling. 
Clean and in very good condition. 
Total  measures 1 3/4” long by 1 
3/8” width,  9.8 grams. Italy, 1915

 PRICE - $USD 199.00
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PRICE - $USD 775.00

Museum Quality 3 colors  sardonyx 
silhouette trimmed Victorian shell, 
carved before Art Nouveau period 
(1860 -1890). Unmarked Sterling Sil-
ver or platinum/White Gold Brooch (I 
didn’t check), with Gold rope around. 
Remarkable Design, Art & Craftsman-
ship. Total  weight is 9 grams  . The total 
Brooch/Pendant measures is 1-13/18” 
L x 1-1/2” W. Very good condition

Museum Quality 3 colors Sardonyx Silhouette trimmed Shell
Unmarked Sterling Silver/Platinum(?) Brooch circa 1860

124                

Italian Mother Pearl Shell Framed Silver Pendent  

Carved  multi color mother pearl from the beginning of 
XX century  cameo (1920th -1930th). Unmarked gold 
washed   silver bezel . Very beautiful  frame. Cameo 
Measures- 1 1/8” long (including bale) by 3/4” with.   

PRICE - $USD 45.00



Very pro-
f e s s i o n -
ally detailed 
carved of 
Masterpiece 
M o t h e r 
Pearl brace-

let from the beginning of 1930th 
Sterling Silver with a gold de-
tails. Images of 7 Roman God’s: 
Apollo, Venus, Mercury, Zeus, 
Diana, Mars, Vulcan. Perfect con-
dition. Measures 7.7” long total 
by 3/4”  by 5/8 each element”(20 
x 15 )mm. Weight is 28.5 grams  

M a s t e r p i e c e 
Mother Pearl 
Italian brace-
let, circa 1960. 
Sterling Silver 
with a gold de-
tails. Images of 
Roman God’s: 
Apollo, Ve-
nus, Mercury, 
Zeus, Diana, 
Mars,Volcano. 

Weight is  22.6 grams.  Measures 7.7” long total by 3/4”by 5/8: each 
element”(19 x 14 )mm. One loop link is not attached - but works fine. 

Light on Dark Mother of Pearl, circa 1930th
835 marked Silver Bracelet. Images of God’s 

Dark on Light Mother Pearl carving, circa 1960th
835 marked Silver Bracelet. Roman God’s 

PRICE - $USD 375.00

  PRICE - $USD 329.00
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Marquisette Framed Silver Bezel Art Deco Carnelian Shell 

Detail carved in beginning 
of XX century Art Deco 
petite   cameo Pendant 
(circa 1915). Very beau-
tiful  marquisette marked 
(800) frame. Cameo Mea-
sures- 1- 1/8” long by 
3/4” with.  Total weight  
is 2.7 gr. Perfect condition

 PRICE - $USD 89
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PRICE - $USD 175.00

The Best Quality 
Carnelian shell hand 
carved brooch/pen-
dant with image of 
Hera, Greek Goddess
of Love and Marriage 
Circa 1880. Beauti-
ful filigree decorated 
frame - Marked 910 - 
Old Silver with Gold - 
almost all gone. Weight 
is 8.5 gram. The to-

tal measures approximately 1-3/4” L x 1-1/4” W.     

Goddess Hera Carnelian Shell circa 1880 Old Marked 910
Silver bezel covered by Gold Vermeil Brooch/Pendant

129 
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PRICE - $USD 249.00

PRICE - $USD 325.00

M u s e u m 
Quality Car-
nelian Shell 
carving from 
Art Nouveau 
(circa 1920). 
Marked Fili-
gree Sterling 
(hallmark on 
the back) Sil-

ver/Gold Pendant/Brooch. Total  weight is 
9.7 grams. The total pendant measures  is 
2” L x 1-5/8” W.  Remarkable Design, Art 
& Craftsmanship. Signed by the Artist. 

Museum Quality Carnelian Shell carving 
from Art Deco (circa 1930). Unmarked 
Filigree Sterling Silver/White Gold (?) 
Pendant. Total  weight is 18.6 grams. The 
total pendant measures  is 2-3/8” L  x 
1-7/8” W. Signed by the Artist (LLares). 

Museum Quality Art Nouveau Carnelian Shell Carving circa 1920
 Huge marked Filigree Sterling/Gold Pendant/Brooch. Signed by Author

Big Museum Quality Art Deco Carnelian Shell Carving circa 1930
 Filigree Sterling Pendant. Signed by Author



131

132

133

Marcasite Silver Bezel Italian Art Deco circa 1925 Shell 

Art Nouveau Carnelian Shell Filigree unmarked Silver Bezel 

Contemporary Carnelian Shell Sterling Silver/Gold Bezel 

Detail carved in beginning of 
XX century Art Deco petite   
cameo Pendant (circa 1915-
1925). Very beautiful  mar-
quisette marked (800) frame. 
Cameo Measures- 1- 1/2” long 
by 1” with.  Total weight  is 4.9 
gr. Perfect condition. Cleaned 
by professional jeweller. 

Detail carved in beginning of XX century (circa 1910) Art 
Nouveau cameo Brooch unmarked Silver filigree frame. 
Cameo Measures- 1- 1/2” long by 1-1/8” with.  Total weight  
is 4.9 gr. Perfect condition. Cleaned by professional jeweller. 

Detail carved Contemporary (circa 1960) Cameo Sterling 
Silver with Gold wash Brooch/Pendant. Cameo Mea-
sures- 1- 1/2” long by 1-1/8” with.  Total weight  is 4.96 gr.. 
Crack  on the left side-very stable.  Perfect Carving work. 

 PRICE - $USD 99.00

 PRICE - $USD 89.00

 PRICE - $USD 229.00

134

Carnelian shell Beauty Framed Filigree Pendent/Brooch 

Carnelian hand carved Beauty from (1930th 
-1950th). Unmarked Filigree  Silver Brooch/Pen-
dant . Very beautiful shell  and frame. Cameo Mea-
sures- 1 1/8” long (including bale) by 3/4” with.   

PRICE - $USD 115 .00
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PRICE - $USD 249.00

Museum Quality 
Carnelian Shell carv-
ing from 1930th. 
Unmarked Filigree 
Silver Brooch/Pen-
dant. Total  weight is 
11.3 gram. The total 
Brooch measures  is 
1-7/8” L x 1-3/8” W. 
From Connecticut Es-
tate. Perfect condition.  

Detailed Museum Quality Shell Carving
Filigree 800 Silver Bezel circa 1930

136
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Shell Beauty Framed Filigree Brooch Aquamarine stone

Carnelian Shell in Silver marked Filigree bezel (no pin)

Superior Shell in Silver bezel marked earrings 
 

Hand carved Beauty 
from 1930th. Marked 
(800) Filigree  Silver 
Brooch with Aquama-
rine(?) stone Very beauti-
ful shell carving. Brooch 
Measures 2” by 7.8”. 
Total weight -7 grams 

Carnelian Shell from 1930th. Marked (900)- hall-
marks for Silver or Platinum. Filigree  bezel with no pin 
. Brooch Measures 1 7/8” by 7/8” Weight - 4.2 grams 

Superior Art work Carnelian Shell from 1930th. Marked Silver 
(800. Earring Measures 3/8” by 5/8” Weight - 4.2 grams both 

PRICE - $USD 115.00

PRICE - $USD 75.00

PRICE - $USD 115.00

138

Carnelian shell Filigree Silver Pendent/Brooch with the chain

Carnelian hand carved Beauty from (1930th -1950th). Unmarked 
Filigree  Silver Brooch/Pendant . Very beautiful shell  and frame. 
Cameo Measures- 1 1/8” long (including bale) by 3/4” with.   

PRICE - $USD 119.00
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Nicely Framed Coral stone with Silver Art Deco filigree 
Star pendant & heavy 18” marked Sterling chain 

Art Deco  cameo (circa 1915). Very beautiful  Art Deco frame filigree and 
marked sterling chain c aned by professionals. Cameo Measures- 1- 3/4” long 
(including bale) by 1-1/8” with.  Sterling  chain  is 18”.  Total weight  is 11.6 gr.    

 PRICE - $USD 129.99

Nice carved Coral stone Cameo Beauty
in Silver Bezel Brooch. Circa 1910 

Beautifully carved Light 
Coral or Angel Skin stone 
cameo. Image of Bacchante, 
with grape leaves  in her hair.  
Brooch total measures 20 mm. 
x 24 mm. (3/4” by 1”). Weight 
is 5.1 grams. Unmarked Ster-
ling Silver or Low carats 
White Gold bezel. Almost Mu-
seum Quality carving in the 
good condition, from 1910th. 
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PRICE - $USD 175.00

142

PRICE - $USD 245.00

Museum Quality Sardonyx Shell carving 
from Art Deco (1910-1920). Unmarked 
3D Silver Brooch/Pendant with Pearls. 
Remarkable Design, Art & Crafts-
manship. Total  weight is 14.9 gram. 
The total Brooch/Pendant measures  
is 2” L x 1-5/8” W. Two stress lines. 

Museum Quality Art Deco Sardonyx Shell Carving circa 1915
3D Filigree Silver with Pearls Brooch/Pendant. 
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Carnelian shell mounted on Black Agate stone with mosaic 
Silver Brooch

Carnelian hand carved & trimmed Art Deco 
Beauty from 1920th -1930th. Unmarked Fili-
gree Silver Sterling Brooch. Beautiful shell 
on  black agate with mosaic. Total measures - 
1 1/2” long by 1 1/8” with. Weight -10 grams .   

PRICE - $USD 135 .00
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PRICE - $USD 249.00

Quality Carnelian Shell carving from Art 
Deco (circa 1930). Unmarked Filigree 
Sterling Silver Pin/Pendant. Hairline on 
the left side. Total  weight is 14.8 grams. 
The total pendant measures  is 2-1/8” L  
x 1-3/4” W. Signed by the Artist (GL?). 

Huge Quality Art Deco Carnelian Shell Carving circa 1930
 Filigree Sterling Pendant/Pin. Signed by Author

Mercury god of financial gain, commerce. Sardonyx shell carving
Museum quality in Silver Bezel Brooch. Circa 1910 

Beautifully carved Sardonyx cameo. 
Image of Mercury - Roman  God of 
Trade & Commerce.  Brooch total 
measures 34 mm. x 46 mm. (1-1/2” 
by 1-7/8”). Weight is 19.2 grams. 
Marked Fine Sterling Silver (925). 
Almost Museum Quality carving 
in the good condition, from 1910th. 
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PRICE - $USD 295.00

146

PRICE - $USD 495.00

M u s e u m Quality 3 
colors 3-D S a r d o n y x 
shell, carved be- fore Art Nouveau 
period (1860-1880). Unmarked Ster-
ling Silver or platinum Brooch (I didn’t 
check. Remarkable Design, Art & Crafts-
manship. Total  weight is 25 grams. 
The total Brooch/Pendant measures is 
1-7/8” L x 2” W. Very good condition

Museum Quality 3 colors Sardonyx Light Shell Bacchante Image
Unmarked Sterling Silver/Platinum(?) Brooch circa 1860
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PRICE - $USD 225.00

PRICE - $USD 225.00

Superior brooch/
pendant with im-
age of bouquet of 
roses - Marked 
900 sterling sil-
ver. Rope around 
shell - 14K Gold.  
Perfect condition. 
Weight is 8.4 gram. 
The total Cam-

eo measures approximately 32 mm. diameter. 

Superior brooch 
with image of 
bouquet. Marked 
900 sterling silver 
with rope gold. 
Few stress lines. 
Weight is 9.6 
gram. The total 
Cameo measures 
48 by 36 mm.. 
Signed by Artist

3-D & 3 colors Museum quality Carnelian Shell image of bouquet embedded
in Brooch/Pendant Marked 900 Sterling bezel with Gold rope

High quality Carnelian Shell image of bouquet. Signed
Marked Silver Sterling 900 Brooch with Gold rope

Amazing Museum Quality Carnelian Shell Woman Plying Lira, 
Circa 1915 (unmarked) Silver Sterling Vermeil Brooch

PRICE - $USD 325.00

Museum Quality carving shell. 
Silver Sterling with nice patina 
(unmarked but tested) vermeil 
with some Gold left Brooch. 
Circa 1915. Woman on the 
wall with Lira in her hands.  
Total measures 2-1/8” tall by 
1 3/4” wide, or  56 mm. x 45 
mm. Weight is 15.1 grams. 
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PRICE - $USD 169.00

PRICE - $USD 139.00

Best/Museum Quality Carnelian Shell 
carving late Art Deco (circa 1930) style. 
Marked Filigree Sterling Silver on the 
back of Brooch with unknown green-
ish stone. Total  weight is 6.2 grams. 
The total pendant measures  is 1-5/16” 
L  x 1-1/8” W. Perfect condition. 

High qual-
ity Italian 
hand carved 
C a r n e l i a n 
Shell (circa 
1935 or later) 
style. Marked 
(925) Ster-
ling Silver on 
the back of 
Brooch. Total  

weight is 6.9  grams. The total pendant mea-
sures  is 1-1/2” L  x 1-1/4 ” W. Perfect condition. 

Quality late Art Deco Carnelian Shell Carving circa 1935 
Filigree marked Sterling Brooch. 

Quality Italian Carnelian Shell Carving circa 1935 
Marked 925 Sterling silver Brooch/Pendant. 
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PRICE - $USD 179.00

Beautiful Bacchante 3 colors por-
trait  sardonyx shell, carved early 
Art Deco period (1895-1915). 
Old C type of clasp. Unmarked 
Sterling Silver Brooch. Gold 
washed  cover (vermeil) - partially 
lost). Nice Design, Art & Crafts-
manship. Total  weight is 5 grams. 
The total Brooch/Pendant mea-
sures  is 1-1/4” L x 1” W. Very good 
condition, but need some cleaning

Quality 3 colors Sardonyx Light Shell Bacchante Image
Vermeil  Sterling Silver Brooch circa 1910
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Large Art Nouveau Carnelian Shell Filigree
Unmarked Silver Bezel. Signed

Amazing Art Deco (circa 1930) Carnelian Shell  
& Filigree Unmarked Silver Bezel. Signed

Museum Quality (circa 1925) Carnelian Shell carving 
& Filigree Unmarked Silver Brooch. Signed

Detail carved in begin-
ning of XX century 
(circa 1920) Art Nou-
veau cameo Brooch in 
unmarked Silver filigree 
frame. Cameo Measures- 
1- 3/4” long by 1-1/2” 
with.  Total weight  is 
12.6 gr.. Very good con-
dition but professional 
cleaning will be helpful. 

Detail skillfully carved in beginning of XX century 
(circa 1930) cameo Brooch in unmarked beautiful 
Silver filigree frame. Cameo measures- 1- 3/4” long 
by 1-1/4” with.  Total weight  is 8.3 gr.. Very good con-
dition but little professional cleaning will be helpful. 

Museum Quality skillfully carved in beginning of XX 
century (circa 1925) cameo Brooch in unmarked beau-
tiful Silver filigree frame. Cameo measures- 1-5/8” long 
by 1-3/8” with.  Total weight  is 7.6 s gr.. Very good con-
dition but little professional cleaning will be helpful. 

 PRICE - $USD 149.99

 PRICE - $USD 199.99

 PRICE - $USD 229.99
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Nice (circa 1930) Carnelian Shell carving & 
Filigree Unmarked Silver w/patina Brooch.

Nice skillfully carved circa 1930 cameo Brooch 
in unmarked beautiful Silver frame. Cameo 
measures- 1-3/16” long by 1” with.  Total weight  
is 5 grams.. Good condition, with nice looking 
filigree floral bezel, covered with dark patina

 PRICE - $USD 149.99

157 

PRICE - $USD 119.00

Beautiful Bacchante styl-
ishly , carved Art Deco piece 
(Germany, 1910 - 1920th) 
. Marked Sterling Silver 
Brooch. ). Nice Design & 
Craftsmanship. Total  weight 
is 5 grams. The total Brooch/
Pendant measures  is 1-1/4” L 
x 1” W. Very good condition. 

Art Deco Sardonyx Light Shell Nordic Image
Marked Sterling Silver Brooch Germany circa 1920
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PRICE - $USD 575.00

Museum Qual-
ity Venus with 
Cupped sard-
onyx shell,  
(circa 1915). 
Sterling Silver 
or platinum-
(hallmark hard 
to read) Brooch 

(I didn’t check),. Remarkable Design, 
Art & Craftsmanship. Total  weight is 
10.3 grams.  The 
total Brooch/
Pendant mea-
sures  is 1-15/16” 
x 1-1/2” (49 by 
40 )mm. . Very 
good condition. 
Signed by Artist

Museum Quality Venus & Cupped signed Sardonyx Shell
Marquisette Sterling Silver Brooch/Pendant

157 
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Mother Pearl Shell in Silver Marquisette Bezel 

Well carved mother pearl portrait cameo 
(circa 1940) in the silver marked (800) 
Brooch/Pendant in marquisette bezel. 
Cameo total measures long by 1 1/2” long 
by 1” wide  with.  Total weight  is  4.67 gr.

 PRICE - $USD 79.99
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PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD  179.00

Beauty  portrait from US Col-
lection Carnelian shell, Best 
quality hand carved in 1020th- 
1930th . Marked (on the back) 
Sterling Silver Brooch. Shell 
and Bezel - Filigree Design & 
Craftsmanship. Total  weight 
is 3.5 grams. The total Brooch/
Pendant measures  is 1-1/8” L 
x 1” W. Very good condition. 

Beautiful portrait of girl 
with weaving hair - hand 
carved Carnelian shell, from 
1920th. Unmarked Ster-
ling Silver pendant. Nice 
Design & Craftsmanship. 
Total  weight is 8.1 grams. 
The total pendant mea-
sures  is 1-7/8”” L x 1 1/8” 
W. Very good condition. 

Little Carnelian Shell Beauty from 1930th
in Filigree Marked Sterling Silver Brooch

Museum Quality Art Deco Shell from 1920th
Weaving  hair girl - Sterling Silver Pendant
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Signed Art Nouveau Carnelian Shell In silver bezel
Image of sad woman (mourning cameo)

Detail carved in begin-
ning of XX century Nou-
veau petite   cameo Pen-
dant (circa 1910). Very 
beautiful  marquisette 
marked (800) frame. 
Cameo Measures- 1- 
1/8” long by 3/4” with.  
Total weight  is 2.7 
gr. Perfect condition

 PRICE - $USD 149.99
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Italian hand carved light sardonyx shell
In silver marked (800) bezel

Hand carved light Sardonyx shell (circa 1970) 
in the silver marked (800) with gold rope around 
brooch/pendant. Cameo total measures long by 
1” long by 3/4” wide.  Total weight  is  3.51 gr.

 PRICE - $USD 59.00
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Nicely Framed Sterling Silver Art Deco Shell Pendent 
PNG Jewelers with 16” marked Sterling chain 

Victorian (circa 1870) Sterling Silver black & white agate 
Pendent with 16” marked Sterling chain 

Italian marked (925) Sterling Silver hand Carved Carnelian Shell

Art Deco  cameo (circa 1925). Frame and marked sterling chain cleaned by professionals. 
Cameo Measures- 1-3/4” long (including bale) by 1” with.  Chain  is 16”.  Total weight  is 7.9 gr.    

Victorian (circa 1870) Two-layered Onyx. The most usual colors are white on black. Cam-
eo measures- 3/4” long (including bale) by 1/2” with.  Chain  is 16”.  Total weight  is 2.4 gr.    

Italian(marked) hand carved Carnelian shell. Sterling Silver (925 marked)  pin/pendant. Total 
measures- 1-1/2” long (including bale) by 1-1/8” with.  Total weight  is 4 grams.  Very good condition

 PRICE - $USD 109.99

 PRICE - $USD 119.99

 PRICE - $USD 69.99
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Nice hand carved Sardonyx Shell in Silver Marquisette Bezel 

Mother Pearl Shell in Italian Sorrento
Sterling Silver Filigree Earrings

Nicely hand carved sardonyx shell  cameo (circa 
1940) in the silver marked (800) marquisette bezel. 
Cameo total measures long by 1 1/2” long by 1” 
wide  with.  Total weight  is  4.1 gr. Nice condition

Hand carved Mother Pearl Italian earrings in 
the silver sterling marked “Sorrento Sterling”. 
Clips Earrings total measures is 18 mm. long by 
15 mm. wide  with.  Total weight  is  5.1 gr(167).

 PRICE - $USD 89.99

 PRICE - $USD 89.99
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Amazing Quality Art Deco (circa 1925) Carnelian Shell  
 Filigree Unmarked Silver Pendant. Signed By Artist

Very High Quality carving circa 1930 Carnelian Shell 
 Filigree Unmarked Silver Brooch/Pendant.

Detail skillfully carved in beginning of XX century 
(circa 1920-1930).Master peace in unmarked beauti-
ful Silver filigree frame. Total measures- 2” long by 
1-1/2” with.  Total weight  is 12 gr.. Very good con-
dition but little professional cleaning will be helpful. 

Detail skillfully carved in begin-
ning of XX century or circa 1920-
1935. Master peace in unmarked 
beautiful Silver filigree frame. To-
tal measures- 1-7/8” long by 1-3/8” 
with.  Total weight  is 9.5 grams. 
Very good condition but little pro-
fessional  cleaning will be helpful. 

 PRICE - $USD 299.99

 PRICE - $USD 129.99

171

PRICE - $USD 149.00

Quality Car-
nelian Shell 
hand carving 
circa 1930. 
Marked(800) 
filigree sil-
ver vermeil  
(some gold 
is missing)
Brooch. To-
tal  weight 

is 7.2 grams. The total pendant measures  
is 1-5/8” L  x 1-1/8” W. Good condi-
tion but some cleaning will be helpful. 

Quality late Art Deco Carnelian Shell circa 1935 
Marked vermeil 800 Silver Brooch. 



PRICE - $USD 99.00

173

Hand carved Shell image of girl with butterfly on her shoulder
in marked Silver Marquisette Pin/Pendant
Nicely carved girl from 1960th shell in pin/pendant 
in the vermeil silver marked (800) marquisette bezel. 
Cameo total measures long by 1 1/4” long by 7/8” 
wide  with.  Total weight  is  4.1 gr. Good condition

174

Nicely carved carnelian Shell Classic Old Roman Profiles 
Marquisette Silver bezel marked clips earrings  

Superior Art work 
Carnelian Shell from 
1930th, Italy. Marked 
Silver (800) Earring 
Clips Measures 1/2” by 
3/4 ” Weight - 4.6 grams 
both. Great condition

PRICE - $USD 95.00

175

PRICE - $USD  129.00

Beautiful portrait of girl 
with weaving hair - hand 
carved Carnelian shell. 
Unmarked Sterling Silver 
pendant with gold rope. 
Nice Design & Craftsman-
ship. Total  weight is 4.4 
grams. The total pendant 
measures  is 1 3/8” L x 7/8” 
W. Very good condition. 

Quality Carnelian carved Shell from Italy
Marked (800) Sterling Silver Pendant

172

PRICE - $USD 349.00

M u s e u m 
Quality Car-
nelian Shell 
carving late 
Art Deco 
(circa 1930) 
style. Un-
marked Fili-
gree Sterling 
Silver or 
White Gold 
B r o o c h , 

with small but shiny Diamond (European 
cut) in shape of heart. Total  weight is 6.2 
grams. The total pendant measures  is 
1-5/16” L  x 1-1/8” W. Perfect condition. 

Museum Quality late Art Deco Carnelian Shell with Diamond 
circa 1935 Filigree marked Sterling or White Gold Brooch. 
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Amazingly carved Neoclassical (circa 1890) Sardonyx Shell  
 Unmarked Silver Bezel Pendant. 21” marked Italian Silver chain

Detail skillfully carved in the end of XIX century 
(circa 1890) cameo Brooch in unmarked beautiful 
Silver filigree frame. Total Cameo measures- 2” 
long by 1-3/8” wide.  Total weight  is 11.8 grams. 
After fixing of clasp it can work as brooch as well.
Chain is marked as 925 Italian Vermeil 
(Gold on Silver) sterling is 480 (mm.) long

 PRICE - $USD 199.99

 177

Angel Skin Coral Hand carving Master Peace from Italy 
Marked 900 Silver Sterling Brooch/Pendant.

Detail skillfully carved Angel Skin Coral in Italy,  from the beginning of XX century (circa 
1920). Marked  (900)master peace in beautiful silver sterling frame with “gold rope”. 
Total measures 1-1/2”” long by 1” with.  Total weight  is 7.3 gr. In very good condition 

 PRICE - $USD 175.00

178

PRICE - $USD 495.00

Museum 
Q u a l i t y 
Sardonyx 
S h e l l 
c a r v e d 
in Art 
Nouveau 
( 1 8 9 0 -
1 9 0 0 )
t i m e s . 

Unmarked Filigree Silver sterling Brooch. 
Remarkable Design, Art & Craftsman-
ship. Total weight is 14.4 gram. The 
total Brooch/Pendant measures  is 
2-1/4” L x 1-3/4” W. Perfect condition. 

Museum Quality Art Nouveau Sardonyx Shell Carving circa 1895
Amazing Vermeil Sterling Silver Bezel Brooch.
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PRICE - $229.00 USD 

PRICE - $149.00 USD  

Museum Quality carnelian Shell carved in 
Circa 1935. Unmarked Filigree Silver Zinc 
Brooch. Remarkable Design & Craftsman-
ship. Total  weight is 7.6  grams. Brooch mea-
sures  is 1-1/2  by 1-3/4” . Perfect condition. 

M u s e u m 
Quality car-
nelian Shell 
carved in Cir-
ca 1935. Un-
marked Fili-
gree Silver 
Zinc Brooch. 
Remarkable 
Design & 
Craf t sman -

ship. Total  weight is 6.6  grams. Brooch mea-
sures  is 1-1/2  by 1-1/4” . Perfect condition. 

Superior Quality detailed Carnelian Shell Carving circa 1935
Amazing Zinc covered Silver Bezel Brooch.

High Quality Carnelian Shell Carving circa 1935
Zinc covered Silver Bezel Brooch.

181

PRICE - $USD  129.00

Beautiful portrait of Italian 
girl with hair band in the 
weaving hair - hand carved 
Carnelian shell. Marked 
(900) Sterling Silver cov-
ered by Gold (vermeil - al-
most gone) pendant/brooch 
with Gold rope. Nice Design 
& Craftsmanship from Toro 
del Greco. Total  weight is 
5.6 grams. The total pen-
dant measures  is 1 3/8” L 
x 7/8” W. Good condition. 

Quality Carnelian carved Shell from Italy Marked (900)
Gold covered Sterling Silver Pendant/Brooch
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PRICE - $USD  249.00

Beautiful image of Goddess Flora Batticheli 
style weaving hair - hand carved/signed Car-
nelian shell, from 1920th. 800 Sterling Silver 
pendant/brooch. Nice Design. Total weight is 
10 grams. The total measures  is 2”x 1-3/8”.
Signed by the Artist. Very good condition. 

Quality Bottichelli curls hair style Goddess Flora Art Deco Shell
from 1920th- Sterling Silver Pendant/Brooch

183

Italian 1930th Carnelian Shell Silver/Gold Bezel 

Superiorly  carved (circa 
1935)Italian girl  Cameo 
Sterling Silver with Gold 
wash Brooch/Pendant. 
Cameo Measures- 1- 1/2” 
long by 1-1/8” with.  Total 
weight  is 4.96 grams. Very 
good condition, but some 
cleaning will be good. 

 PRICE - $USD 99.99

184

PRICE - $USD  129.00

Beautiful portrait of Italian girl 
hand carved Carnelian shell. 
Marked (375) - Sterling Silver 
covered by Gold (vermeil - al-
most gone) pendant with Gold 
rope. Nice Design & Crafts-
manship from Torro del Greco. 
Circa 1915, high relief  Total  
weight is 4.6 grams. The to-
tal pendant measures  is 1 18” 
in diameter. Good condition. 

Beautifully carved image of cover head woman-(Madonna?)
Italy Marked Sterling Silver Pendant/Brooch
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Turn of the 19 & 20 centuries Art Deco
Mother Pearl Shell in Silver Bezel 

186

Antique (circa 1890) Sterling Silver Mother pearl carving 
Pendent with 24” marked Sterling chain 

Victorian (circa 1870-1890) Mother Pearl pendant - original bezel-
newer chain. Nicely carved  pendant measures  is 1-1/16” long (in-
cluding bale) by 15/16” with.  Chain  is 24”.  Total weight  is 19.5 gr.    

 PRICE - $USD 169.99

PRICE - $USD 49.00

PRICE - $USD 79.00

187

188

Hand carved dark on light Mother Pearl circa 1940th
Gold washed Silver & Brass ring size 10

Nice nand carved dark on light Mother Pearl shell circa 1940th
800 Silver with patina Pendant 

Nicely carved rear dark on light Mother pearl shell,  embedded in silver & 
brass ring size 10. Circa 1940. Cameo total measures by 3/4” long by 5/8” 
wide. Total weight  is 3.9 grams. Good condition but need some cleaning.

Nicely carved dark on light background Mother pearl shell,  
embedded in silver (800) Bezel. Circa 1940. Pendant to-
tal measures 1” long by 5/8” wide. Total weight  is 4.4 gr. 

Stylish Art Deco high relief 
Mother Pearl Brooch carved 
from 1890 -1910 silver marked 
STERLING with newer clasp. 
Cameo total measures long by 1 
1/2” long by 1” high.  Total weight  
is 6.3 grams. Very colorful. 
Some cleaning will be helpful.

 PRICE - $USD 129.00



PRICE - $USD 29.00

PRICE - $USD 119.00

PRICE - $USD 39.00

190

191

192

Hand carved Shell image of girl 
Marked Silver Pin/Pendant

17 or 18 century shell image of Roman Cesar
non-marked Silver Pendant

Italian Circa 1915 non-marked Silver filigree Pendant

Hand carved Italian  pin/pendant in the 
silver bezel. Cameo total measures long 
by 1” long by 3/4” wide  with.  Total 
weight  is  2.6 grams. Good condition

Antique 17-18 century pendant in the 
silver bezel. Cameo total measures long 
by 3/4” long by 1/2” wide  with.  Total 
weight  is  1.6 grams. Good condition

Italian hand carved shell pendant from the 1915-1920, in the 
non marked filigree silver bezel, with 2 bail connection. Cam-
eo total measures 3/4” long by long by 1/2” wide  with. May 
be part of bracelet. Total weight  is  1.6 grams. Good condition

189

PRICE - $USD 115.00

Quality hand carved 
dark Mother Pearl 
shell brooch/pendant 
with image of danc-
ing Bacchante, Circa 
1930th. Beautiful fili-
gree decorated frame - 
Unmarked Old Silver 
with Gold - almost all 
gone, some cleaning 

will be fine. Weight is 4.45 grams. The total mea-
sures approximately 3/4” by 1-1/4”.Good condition.     

Dancing Bacchante Antique Mother Pearl
Silver Brooch/Pendant

PRICE - $USD 79.00

193

Nice nand carved light on dark Mother Pearl shell circa 1940th
800 Gold washed Silver Pendant & 18” sterling chain

Nicely carved light on dark Mother pearl shell,  embedded in silver (800)Bezel. Circa 1940. 
Pendant total measures 1” long by 5/8” wide. Sterling chain -18”.  Total weight  is 4.4 gr. 



PRICE - $USD 89.00

194

Ring size 10 Hand carved shell circa 1930th
Sterling Silver with 25 marcasite pieces

Nicely carved shell,  embed-
ded in marked STERLING 
silver with marcasite ring 
size 10. Circa 1930. Ring to-
tal measures by 1” high by 
5/8” wide. Total weight  is 
6.6 grams. Good condition 
but need some cleaning. From

Professionally carved Museum Sardonyx shells, circa 
1880, bracelet from the Italy. Unmarked silver. Images of 
3 Roman Goddess. Good condition. Measures 6.6” long 
total by 7/8”  by 5/8 each element”. Weight is 11.6 grams  

Italian Sardonyx shell’s from the end of XIX century
unmarked Silver Bracelet. 3 Roman Goddess 

PRICE - $USD 225.00

195

196

PRICE - $179.00 USD  

Superior Qual-
ity 3 colors 
c a r n e l i a n 
Shell carved 
in circa 1930. 
U n m a r k e d 
Filigree Silver 
Zinc Brooch. 
R e m a r k a b l e 
Design & 
Craftsmanship. 

Total  weight is 6.6  grams. Brooch mea-
sures  is 1-1/2  by 1-1/4” . Perfect condition. 

High Quality Carnelian Shell Carving circa 1930
Zinc covered Silver Bezel Brooch/Pendant.
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Italian Beauty from 1930th Carnelian Shell Silver/Gold Bezel

Superiorly carved (circa 
1935)Italian girl Cam-
eo Sterling Silver with 
Gold wash (partially lost) 
Brooch/Pendant. Cameo 
Measures is 1- 1/2” long 
by 1-1/8” with. Total 
weight is 4.96 grams. Very 
good condition, but some 
cleaning will be good. 

 PRICE - $USD 99.00

198

PRICE - $USD  179.00

Beautiful hand carved Carnelian shell, circa 
1920th - 1930th. Unmarked covered by zinc 
silver brooch. Nice Design. Total weight is 
8.4 grams. The total measures  is 1-3/4”x 
1-3/8”. Very good condition US Collection. 

Outstanding quality hand carved late Art Nouveaux Shell
from 1920 - 1930th Silver w/zinc Pendant/Brooch 

199

PRICE - $USD  249.00

A t h e n a 
- God-
dess of 
Wisdom, 
L i g h t 
Sardonyx 
shell, from 
1 7 9 0 -
1810. Old 
unmarked 

Silver pendant. Nice Design. Original 
velvet lace. Total weight is 9.5 grams. 
The total measures  is 2” by 1-1/2”.
Signed by the Artist. Good condition. 

Athena-Goddess of Wisdom and Crafts Light Sardonyx Shell
 Circa 1790-1810 Sterling Silver Pendant
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PRICE - $USD  279.00

Athena - Goddess of Wisdom & Crafts, in dragon helmet. High quality Carnelian shell carved in 1800-1820. Old un-
marked Silver pendant. Nice Design. Total weight is 9.5 grams. The total measures  is 2” by 1-1/2”.. Very good condition. 

Athena-Goddess of Wisdom and Crafts Light Shell
 Circa 1800-1820 Silver Pendant

202

Roman style carved shell woman portrait from 1890th in the Silver Brooch

Well  carved (circa 
1890) Roman girl  
Cameo unmarked Sil-
ver with  Brooch/Pen-
dant. Total measures- 
1- 3/8” long by 1-1/4” 
with.  Total weight  is 
8.4 grams. Very good 
condition, but some 
cleaning will be good. 

 PRICE - $USD 129.99

201

PRICE - $USD  199.00

Alexander The Great - Greatest military & political leader  of Ancient  
world. Old unmarked Silver brooch, with twisted rope style border. 
From the XVIII century 3 colors shell. Nice Design. Total weight is 12 
grams. The total measures  is 1-3/4” by 1-3/4”. Crack on the upper left. 

Alexander The Great in gears & flowers in the hair Circa 1700-1770 
Light Shell carving Unmarked Silver Rope Brooch



PRICE - $USD 69.00

204

Hand carved Art Deco Shell image of girl
from 1920th Unmarked Silver covered by Zinc Brooch

Hand carved Italian  brooch in the silver/zinc be-
zel. Circa 1925 cameo total measures long by 
1-3/8” long by 1” wide  with.  Total weight  is  5.6 
grams. Cleaned by jeweller and in perfect condition   

203

The Best Mother pearl Landscape Vesuvio carving 1930th Italy 

The Best Thin Mother Pearl Shell 
with Vesuvio Landscape pendant - 
created in the 1930th. Nicely carved  
pendant measures  is 1-1/2” long 
(including bale) by 1” with.    Total 
weight of this silver beauty is 6 grams.    

 PRICE - $USD 149.99

PRICE - $USD 149.00

Man’s Ring size 6 carved Roman Warriors Agate stone
Circa 1930th unmarked Silver 

Hand carved Roman Warriors from 
Agate stone,  embedded in unmarked 
silver  ring size 6. Circa 1930. Ring 
total measures by 1” high by 5/8” 
wide. Total weight  is 6.6 grams. 

205

206

PRICE - $USD  99.00

Beautiful portrait of young 
woman hand carved Sard-
onyx shell. Unmarked Silver 
covered by Gold (vermeil 
- almost gone) brooch with 
Gold flowers. Nice Design 
& Craftsmanship from late 
Art Deco. Circa 1940.  To-
tal  weight is 4.6 grams. The 
total measures  is 1-5/8”  by 
1-1/8”. Good condition. 

Nice carved image of young woman circa 1940
 Silver with Gold flower bezel Brooch



207 

PRICE - $USD 225.00

Museum Quality Light Carnelian Shell 
carving Unmarked Marquisette Silver 
Brooch/Pendant. Remarkable Design, Art 
& Craftsmanship. Total  weight is 18.6 
grams   . The total Brooch/Pendant measures  
is 2-1/4” L x 1-1/2” W. Very good condition.     

Superiorly Art Nouveau Carnelian Shell Carved Muse w/Lira
 Large Silver Brooch/Pendant. 

208

PRICE - $USD 179.00

S h a r p 
Q u a l -
ity Carne-
lian Shell 
c a r v i n g 
late Art 
Deco (cir-
ca 1935) 
style. Un-
m a r k e d 

Silver with Gold rope around Brooch/
Pendant. Total  weight is 12 grams. The 
total pendant measures  is 2”by 1-5/8” . 
Perfect condition. Signed by the Artist 

Sharp carved late Art Deco Carnelian Shell Cameo Circa 1935
unmarked Silver Brooch/Pendant. Signed by Artist 

PRICE - $USD 89.00

209

Ring size 10 Hand superiorly hand carved Carnelian shell
Marked “925” Sterling Silver 

Nicely hand carved Car-
nelian shell, embedded  
in marked 925 silver ster-
ling ring size 10. Ring 
total measures by 1-1/4” 
high by 7/8” wide. Total 
weight  is 5.67 grams. Per-
fect Vintage condition.



210

PRICE - $USD  229.00

Superior Art Nouveau Carnelian shell carved circa 1940 Old un-
marked Silver pendant. Nice marquisette frame  design. Total weight 
is 9.5 grams. The total measures  is 2” by 1-1/2”. The Perfect condition. 

Superior late Art Nouveau Carnelian Shell Carved Young woman
 Large marquisette Silver Brooch/Pendant. 

211

212

PRICE - $USD  129.00

PRICE - $USD  149.00

Beautiful hand 
carved Carne-
lian shell in un-
marked Silver. 
Nice Design & 
Craftsmanship 
from Italian 
masters, in the USA. Circa 1930, 
high relief. Total  weight is 5.4 
grams. The total brooch measures is 
1-1/4” by 1”. Very good condition. 

Beautiful hand 
carved Carne-
lian shell. “925” 
marked Silver. 
Nice Design & 
Craftsmanship 
from Italian masters, who emigrated 
to USA in the beginning of XX cen-
tury. Circa 1935. Total weight is 12 
grams. The total brooch measures  
is 2” by 1-1/2”. Good condition. 

Sample of fine Craftsmanship from American carvers
Silver filigree Brooch circa  1930’s

Large Italian Carnelian shell curly hair woman
Silver filigree Brooch. Circa  1935



PRICE - $USD 39.00

214

Hand carved Carnelian Shell (cracked) from 1930th
Unmarked filigree Silver Brooch w/Diamond chip

Nice hand carved carnelian shell with the crack, set in the filigree silver bezel brooch. Circa 1930  
cameo total measures long by 1-3/8” long by 1” wide  with.  Total weight  is  5.6 grams. Little crack 

203

203

The Best Mother pearl Landscape Vesuvio carving 1930th Italy 

The Best Mother pearl Landscape Vesuvio carving 1930th Italy 

Cynisca, the 
Spartans prin-
cess - Greek 
Olympic cham-
pion of chariot 
c o m p e t i t i o n . 
Circa 1920. Per-

fect condition. Nicely carved Sardonyx  pen-
dant/brooch measures  is 1-3/4” long (including 
bale) by 1-1/4” with. Silver bezel with Gold rope. 
Total weight of this silver beauty is 9.4 grams.    

 PRICE - $USD 149.00

 PRICE - $USD 279.99

213

215

Cynisca- chariot champion from Greek history 
Light Sardonyx shell in Silver Brooch/Pendant 

Hand carved Shell Vintage Cameo Pin Angel on Chariot
Set in hallmarked Sterling Brooch with emerald(?) stones

Hand carved shell Angel & 
chariot measures  is 2-3/8” 
by 1-3/4” . Marked “sterling” 
brooch with emeralds(?) weight 
19 grams. Good condition.

216

Carnelian carved shell Classic Greek style woman
From 1890th marked 800 Silver Brooch

Superiorly carved Carnelian classic 
shell (circa 1890) Greek profile girl  
Cameo Marked (800) on the back, sil-
ver with gold rope around brooch with 
the newer pin. Cameo Measures- 1- 
3/8” long by 1-1/4” with.  Total weight  
is 7.4 grams. Little almost unnotice-
able hairline on the front. Good condi-
tion, but some cleaning will be good. 

 PRICE - $USD 179.99
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PRICE - $USD 199.00

Sharp Quali-
ty Carnelian 
Shell carv-
ing late Art 
Deco (circa 
1930) style. 
Marked  800 
Silver with 
Gold rope 
around fan-
cy Brooch/

Pendant. Total  weight is 8.6 grams. The 
total pendant measures is 2”by 1-1/2”. 
Perfect condition. Signed by the Artist 

Sharp carved Etruscan/Roman Goddess Ceres circa 1925
Marked 800 fancy Silver Brooch/Pendant. Signed by the Artist 

Byzantines style bracelet with trademark in the shape 
of woman (see picture from the right.) Unmarked silver 
- probably quite old. Very good condition. Total mea-
sures 8.4”  (210 mm.) long total. Weight is 11.6 grams  

Byzantines style Bracelet from beginning  XX century
Silver  w/trademark by Jeweller . 

PRICE - $USD 79.00

218

219

Sardonyx shell carved Classic style woman
From 1920th Vermeil Silver Brooch

Nicely carved Carnelian clas-
sic shell (circa 1920) beautiful 
woman image. Vermeil - covered 
by gold, silver with gold rope 
around brooch and the original 
pin. Cameo Measures - 1-1/2” 
long by 1-1/4” with.  Total weight  
is 9  grams. Perfect  condition, 
but some cleaning will be good. 

 PRICE - $USD 99.99

Professionally hand carved 7 shells, circa 1930, bracelet from 
the Italy. Unmarked coin silver. Good condition. Measures 7” 
long total by 1-1/8” by 1”each element. Weight is 27.1 grams  

Italian Sardonyx 7 shell’s Bracelet  from the 1930th
Coin Silver & Marquisette stone decorations (need clasp)

PRICE - $USD 99.00

220

Need a new clasp or connector. Except this -very good condition.
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PRICE - $USD 159.00

S h a r p 
Q u a l -
ity Car-
n e l i a n 
S h e l l 
carving 
late Art 
D e c o 
( c i r -

ca 1920) style. Marked  800 Silver 
with Gold rope around fancy filigree 
Brooch/Pendant. Total  weight is 6.7 
grams. The total pendant measures is 
40 mm. by 30 mm.. Perfect condition.  

Superiorly carved Sardonyx shell image of girl circa 1925
Marked 800 fancy Silver Pendant. Easy turn to Brooch

222

First half of XX century hand carved shell in coin silver Pendant

Masterly carved Italian girl portrait, 
circa 1925-1955.  Cameo Marked(?) 
“925” or coin Silver filigree Pen-
dant. Cameo Measures - 1-3/8” 
long by 1-18” with.  Total weight  
is 4.6 grams. Very good condition, 
but some cleaning will be good. 

 PRICE - $USD 99.00

 PRICE - $USD 199.00

223  

Superior Carnelian shell carved circa 1960 portrait of famous French actress  Brigitte 
Bordot. Marked “925” Italian Vermeil (Gold covered) Sterling Silver Brooch/Pendant. 
Total weight is 11.5 grams. The total measures  is 2-1/8” by 1-5/8”. Perfect condition. 

Superior Big carnelian Shell Carved French Actress Brigitte Bordot 
 marked 925 Vermeil Sterling Silver Brooch/Pendant. 
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Turn of the 19 & 20 centuries Art Deco
Mother Pearl Shell in Silver pin/clasp 

Stylish early Art Deco high relief 
and quality Mother Pearl Brooch 
hand carved from 1895 -1910 sil-
ver marked STERLING with new-
er clasp. Cameo total measures 
1-1/4 wide by 1-1/2” long. Total 
weight  is 8 grams. Very colorful. 
Some cleaning will be helpful.

 PRICE - $USD 95.00

225

PRICE - $USD 199.00

The Best 
Q u a l i t y 
Carnelian 
Shell hand 
c a r v i n g 
( c i r c a 
1 9 2 0 t h ) 
s t y l e . 
M a r k e d  
S T I R -
LING Sil-

ver filigree Brooch/Pendant. Total weight 
is 5.4 grams. The total pendant measures 
is 38 mm. by 28 mm.. Perfect condition.  

Superiorly carved shell image young woman circa 1935
marked STERLING Filigree Silver Pendant/Brooch

PRICE - $USD 89.00

PRICE - $USD 89.00

226

227

Nice nand carved Carnelian shell circa 1940th
800 Silver Pendant & 420 mm. silver chain

Nice nand carved pretty woman shell circa 1940th
Unmarked Silver Pendant /Brooch

Nicely carved shell,  embedded in Silver/Gold  w/patina 
pendant, circa 1940. Pendant total measures 1” long by 
5/8” wide. Silver chain -420 mm. .  Total weight  is 4 gr. 

Nicely carved light Sardonyx shell,  em-
bedded in silver & gold chain around, with 
a natural patina  pendant/brooch, circa 
1940. Pendant total measures 1-1/8” long 
by 7/8” wide.  Total weight  is 4.5 grams. 
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PRICE - $229.00 USD  

S u p e r i o r 
Q u a l i t y 
3 colors 
A n t i q u e 
c a r n e -
lian Shell 
carved cir-
ca 1870. 
N e w e r 
Unmarked 
F i l i g r e e 
Silver be-

zel made according to little chip on the 
top. Total  weight is 13.3  grams. Brooch 
measures  is 2” by 1-3/4” . Good condition. 

High Quality Antique Shell Carving circa 1870
In newest Silver Sterling Brooch.

229

PRICE - $USD 179.00

S u p e r i o r 
Light Sard-
onyx Shell 
carved by 
Art Deco 
Artist (cir-
ca 1915)
Unmarked  
Silver  dark-
ened fili-

gree Brooch. Weight is 6.7 grams. The 
total pendant measures is 1-1/2’ (38 mm.) 
by 1-1/4’(33 mm.). Good condition.  

Superiorly carved Light Sardonyx shell image of girl circa 1915
Classy Darken Filigree Silver Brooch

PRICE - $USD 49.00

230

Hand carved woman portrait shell w/ hairline.
Signed by The Artist. Silver Pendant 

Hand carved light shell,  embedded in delicately 
made frame silver pendant, circa 1940. Pendant 
total measures 1-7/8” long by 1-1/4” wide.  To-
tal weight  is 4.1 grams. Signed by the Artist 

PRICE - $USD 39.00

231

Hand carved portrait of famous writer Jack London from 1910th
Black & White Agate Decorated Silver top of the ring

From Jack London family action - Hand carved black and white agate top of ring. Hallmarked 
STERLING Total measures  - 15 mm.  long by 12 mm.  wide .  Total weight  is  1.7 grams. 
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PRICE - $USD 179.00

Gorgeous 
L i g h t 
C a r n e -
lian Shell 
c a r v e d 
circa 1935
U n -
m a r k e d  
S i l v e r  
with pati-

na Pendant. Weight is 6.7 grams. The to-
tal pendant measures is 1-1/2’ (38 mm.) 
by 1-1/4’(33 mm.). Good condition.  

Georges light Carnelian shell image of girl circa 1935
Classy unmarked Silver Pendant

233

234

Sardonyx shell carved Classic style woman
From 1920th Vermeil Silver Rope Brooch

Carnelian shell carved short hair style woman
From 1930th Silver “Twisted Rope” Brooch

Superiorly hand carved 
Sardonyx shell (circa 
1920) pretty woman im-
age. Vermeil - covered by 
gold, silver with golden 
rope around brooch. 
Brooch measures - 1-1/2” 
long by 1-1/4” with.  Total 
weight  is 9  grams. Some 
cleaning will be helpful. 

Superiorly hand carved 
Carnelian shell (circa 
1930) pretty young 
woman image. Silver 
with golden rope around 
brooch. Brooch measures 
- 1-1/4” long by 1” with.  
Total weight  is 5  grams. 

 PRICE - $USD 199.99

 PRICE - $USD 129.99
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236

237

PRICE - $USD 89.00

PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD 149.00

3D pendant with image 
of bouquet of flowers - 
Marked 900 sterling sil-
ver. Rope around shell - 
14K Gold. Hand carved 
in Italy. Weight is 6.4 
gram. The total cameo 
measures approximate-
ly 32 mm. diameter.  
Easy turn to brooch.

Big brooch/pendant with 
image of bouquet of roses 
- Marked 800 silver. Dark 
sardonyx shell. Weight is 
8.4 gram. The total Cam-
eo measures approxi-
mately 45 mm. by 32 
mm.(1-3/4” by 1-1/8”) 
Perfect condition from 
Torre Dell Greco, Italy. 

S u p e r i o r 
q u a l i t y 
p e n d a n t 
with im-
age of 
y o u n g 
w o m a n , 
h a n d 
carved in 
3 colors 
Carnelian 

shell - Unmarked sterling silver. Shell 
in perfect condition. Weight is 6.4 gram. 
The total pendant measures approxi-
mately 1-1/2” by 1”. Easy turn to brooch.

3-D quality Sardonyx Shell image of bouquet
Pendant Marked 900 Sterling bezel with Gold rope

High relief Quality Sardonyx Shell image of Rose bouquet
Marked 800 Silver Pendant/Brooch with Gold rope

Superior Quality carving Carnelian 3 colors Shell  girls portrait
Italian unmarked Sterling pendant with Gold rope



PRICE - $USD 139.00

Art Deco, 
circa 1910-
1925 styl-
ish pendant 
with image 
of young 
woman, hand 
carved sard-
onyx in shell. 
U n m a r k e d 
silver with 

color Enamel design. Good condition. 
Weight is 8.2 gram. The total pendant 
measures approximately 1-3/8” by 1-3/4”.

Stylish Art Deco hand carving light Shell circa 1915
Marked STERLING Silver with Enamel Design  

238
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Antique crafted 3 colors shell carved circa 1890
Silver with natural pearls Brooch

3 colors shell (circa 
1890) image. Silver 
with natural pearls 
around brooch. To-
tal measures 1-1/8” 
long by 1” high. To-
tal weight is 5 grams.  

PRICE - $USD 139.00

240

PRICE - $USD 169.00

Nice Carnelian shell carved circa 1915
Unmarked Silver Sterling/White Gold 
Pendant. Cleaned by the jeweller. The total 
pendant measures is 1-3/8” by 3/4”. Weight 
is 2.6 grams. Perfect quality condition.  

Georges Carnelian shell image of girl circa 1915
Unmarked Silver Sterling or White Gold Pendant



PRICE - $USD 99.00

241

Lovely nand carved pretty woman shell circa 1940th
Marked Silver (800) Brooch

Nicely carved light shell,  embedded 
in silver filigree brooch, circa 1940. 
Pendant total measures 1-1/4” long by 
1” wide.  Total weight  is 4.5 grams. 

242

PRICE - $USD 139.00

PRICE - $USD 119.00

Nice Carnelian shell carved circa 1930
Unmarked filigree Silver Sterling 
with zinc cover. Broken pin includ-
ed. The total pendant measures is 34 
mm. by 44 mm.. Weight is 9 grams. 
Perfect condition but need to pin fix.  

Gorgeous Carnelian shell image of girl circa 1930
Unmarked Silver Sterling Brooch (need some work) 

243

Carnelian hand carved shell carved Classic From 1940th
Marked Silver marquisette brooch/pendant

S u p e r i o r l y 
hand carved 
Italian shell 
(circa 1940) 
pretty young 
woman im-
age. Silver 
marquisette 
brooch/pen-
dant. Brooch 
measures - 

1-3/8” long by 1” with. Total weight is 6 grams. 

PRICE - $USD 69.00

Ring size 6.5 hand carved Italian shell Circa 1930th
Marked  800 Silver with marquisette

Italian Carnelian shell embedded in Marked 800 silver with  
marquisette ring size 6.5,. Circa 1930. Ring total mea-
sures by 1” high by 5/8” wide. Total weight  is 2.4 grams. 

244
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PRICE - $USD 169.00

PRICE - $USD 169.00

PRICE - $USD 229.00

Best Big Carnelian shell carved circa 1935
Unmarked Silver with Zinc cover Brooch/ 
Pendant. Cleaned by the jeweller. The to-
tal pendant measures is 1-7/8” by 1-3/8”. 
Weight is 8.2 grams. Perfect condition.  

Remarkable  C a r n e l i a n 
shell carved circa 1935.
Unmarked Silver Filigree 
Brooch/ Pen- dant. The to-
tal measures is 1-5/8” by 
1-3/8”.Weight is 10.1 grams. 

Rare the Big 
bone cam-
eo, superi-
orly carved.
D a n c i n g 
with Cupped 
Venus, cir-
ca 1910. 
U n m a r k e d 
S i l v e r 

in the Brooch. The total measures 
is  58 mm. by 48 mm.. Weight is 13.1 
grams. The Perfect Antique condition.  

Late Edwardian Carnelian shell woman portrait circa 1935
Unmarked Silver with Zinc cover Pendant/Brooch

Late Edwardian Carnelian Superiorly carved shell
Unmarked Silver circa 1935 Pendant/Brooch

Edwardian image of dancing Venus & Cupped circa 1910
Rear carving bone in unmarked Silver Brooch



248

PRICE - $USD 119.00

WWI   Carnelian Shell carved circa 1915
900 marked  Silver  brooch/pen-
dant. Weight is 4.4 grams. The total 
pendant measures is 1’ (24 mm.) by 
1-1/4’(32 mm.). Good condition.  

Antique shell image of Short hear girl circa 1915
900 marked Silver Pendant/Brooch

249

PRICE - $USD 179.00

N i c e  Carnelian 
s h e l l carved cir-
ca 1925.  S i l v e r 
F i l i g r e e B r o o c h / 
P e n d a n t . The total 
m e a s u r e s is 1-1/4” by 
1”. Total weight is 4.8 grams. 

Amazing Carnelian shell signed by Artist. Spanish girl
Marked 800 Silver circa 1925 Pendant/Brooch

250

PRICE - $USD  329.00

Museum Art Nouveau shell carved/signed circa 1910 Big Old Silver pendant. Nice marquisette 
frame  design. Total weight is 9.5 grams. The total measures is 2” by 1-1/2”. Good condition. 

Museum Quality Art Nouveau Shell Carved Young woman
 Big marquisette Silver Brooch/Pendant. Circa 1910



Sardonyx shell Cameo Brooch/Pendant & Earrings Suite in
Gold washed 800 silver. Circa 1920 or earlier

Sardonyx shell Cameo Pendant & Earrings Suite in
unmarked silver. Tambourine player circa 1940 or earlier

PRICE - $USD 249.00

PRICE - $USD 199.00

Outstanding Gold washed Silver Brooch/Pendant and earrings. In original box. 
This cameo suite is in excellent condition.  All three pieces are marked 800 
silver.  The ornate silver bezel really sets this cameo suite apart from others.  
Signed by the Artist (AM).Circa 1920. Metal: Gold Washed 800 Silver. Brooch/Pen-
dant Total Size: 27 mm x 37 mm; Earring Size:20 mm x 16 mm; Total Weight:16 gram

Outstanding Sardonyx Silver 
Pendant and earrings suite. This 
cameo suite circa 1940 in ex-
cellent condition. The image of 
tambourine player from 1940 or 
as earlier as 1910.  Metal: Gold 
rope around of unmarked Silver 
Pendant Total Size: 22 mm x 17 
mm; marked silver chain is 21” 
long  Earring Size:8 mm x 16 
mm; Total Weight -:3.6 grams
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Amazing, darken silver 
bracelet. Museum qual-
ity. Image of girl - hand 
carved shell of 15 mm. in 
diameter . Good condition. 
Measures 7.5” long - fit to 
any wrists Weight is 19.8 
grams. Perfect condition  

Darken Silver Bracelet. Museum quality metal work.
Italian carnelian shell from the 1930th

PRICE - $USD 249 .00

253



PRICE - $USD 199.00
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Big carnelian hand carved shell image of Muse circa 1940
Marked Silver marquisette brooch/pendant

Beautiful Carnelian hand carved shell Goddess Diana circa 1940
Marked Gold (10K) & Silver marquisette brooch/pendant

S u p e r i o r l y 
hand carved 
Italian? shell 
(circa 1940) 
Muse im-
age. Silver 
m a r q u i s e t t e 
b rooch /pen -
dant. Brooch 
measures - 
2” long by 

1-1/2”with. Total weight is 14.1 grams. Good 
condition(few almost unnoticeable stress lines)

Superiorly hand 
carved God-
dess Diana,circa   
1 9 4 0 . 
Gold(10K)/Sil-
ver marquisette 
b r o o c h / p e n -
dant. Brooch 
m e a s u r e s 
1-1/2” long by 

1-1/8”with. Total weight is 6.56 grams. Good 
condition(few almost unnoticeable stress lines)

255 

PRICE - $USD 149.00

PRICE - $USD 199.00

Nice Car-
n e l i a n 
Shell cir-
ca 1925)
M a r k e d  
800 Ver-
m e i l 
( 1 4 K )
S i l v e r  
f i l i g r e e 

Brooch/Pendant. Weight is 5.1 grams. 
The total pendant measures is 1-1/2’ (38 
mm.) by 1-1/8’(30 mm.). Good condition.  

Nicely carved carnelian shell image of girl circa 1925
Filigree Gold washed (14K) Silver Brooch/Pendant



 PRICE - $USD 129.99

257  

Superior Carnelian shell classic circa 1910 - 1920 Marked “800” Silver Brooch/Pen-
dant. Total weight is 9.4 grams. The total measures  is 1-1/8” by 1-1/2”. Perfect condition. 

Superiorly carved Carnelian Shell Classic 
 marked 800 Silver Brooch/Pendant. 
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Beautiful Carnelian hand carved shell circa 1915
Marked  Silver marquisette brooch/pendant

S u p e r i -
orly hand 
carved girl, 
in the clas-
sic Greek/
R o m a n 
style, circa 
1915. Silver 
marquisette 
b r o o c h /
p e n d a n t . 

Brooch measures 1-1/4” long by 1”with. 
Total weight is 4.3 grams. Good condition

PRICE - $USD 129.00

Very professionally detailed hand carved of Masterpiece 
bracelet from the beginning of 1930th - 1940th (Italy). 
Marked 800 Silver with a gold ropes around shells. High 
relief strait images of 8 pretty girls, each signed by Artist, 
in the perfect condition. Measures: Total 7.4” long; 5/8” 
by 3/4” each element  (15 x 18)mm. Weight is 26 grams  

Hand carved 8 pretty heads from Carnelian shell
 circa 1940th, marked 800 Silver Bracelet. 

PRICE - $USD 275.00

259
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Carnelian hand carved shell circa 1945
Marked  800 Silver brooch/pendant

Sharp hand 
carved young 
woman por-
trait, circa 
1 9 4 0 t h . 
Marked sil-
ver brooch/
pendant with 
gold rope 
around shell. 

Brooch measures 1-1/4” long by 1”with. 
Total weight is 4.3 grams. Perfect condition

PRICE - $USD 99.00

PRICE - $USD 89.00

3 Graces carved shell in unmarked Silver 
 Cameo Brooch circa 1930th

Detailed and well hand carved from the shell group of 3 grace. Unmarked Silver brooch in   
good condition. Measures 1 -3/8” long by 1-1/8 with. Weight - 5.1grams. Made in  the 1930 th 
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Girl plying on the fiddle - detailed carnelian shell cameo
 Marked marquisette 800 Silver big brooch/pendant

Extraordinary Quality Sardonyx high relief carving
 Filigree Silver brooch/pendant cameo

Proportionally and well 
composite group of 3 grac-
es done  Victorian cameo. 
Marked as 800 Silver Ster-
ling covered with 14K 
Gold. Clean and in very 
good condition. Measures 
1 1/4 long by 3/4 with. 
33 by 20 mm. Made 
in Italy in  the 1930 th 

Extraordinary quality 
sardonyx high relief 
profile Edwardian 
cameo, Italy, circa  
1915. Silver some 14K 
Gold details. Clean 
and in very good con-
dition. Total measures 
1 1/2” long by 1” 
with. 33 by 20 mm. 

PRICE - $USD 149.00

PRICE - $USD 249.00

262
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Beautiful hand carved light shell circa 1915
unmarked  Silver marquisette pendant with 925 Sterling chain

B e s t 
h a n d 
carved  
s h e l l 
c i r c a 
1 9 1 5 . 
Si lver 

marquisette pendant. Brooch measures 
1-1/2” long by 1-1/8”with. Silver sterling 
marked ”925” -18” long.  Total weight 
is 8.7 grams. Perfect Antique condition

PRICE - $USD 229.00

265

PRICE - $USD  799.00

S u p e r M u s e u m 
Qual i ty sardonyx 
s h e l l c a r v e d 
c i r c a 1875. Old 
unmarked Silver pen-
dan. Easy turn to brooch. Total 
weight is 9.5 grams. The total measures  
is 2” by 1-1/2”.  Real good condition. 

Superior Museum Quality sardonyx shell in silver Pendant
 Carved circa 1875 large image of Zeus 

Superiorly carved Carnelian Shell Cameo with Flower Beauty
Filigree Silver Bezel Brooch. Circa 1940 

Beautifully carved Light 
Carnelian shell cameo.  
Brooch total measures 28 
mm. x 34 mm. (1-1/2”by 
1-1/8”). Weight is 5.4 
gram. Marked Sterling 
Silver with Zinc Filigree 
frame. Good quality carv-
ing in the good condi-
tion, from 1930 - 1940th. 

266

PRICE - $USD 149.00
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Beautiful Carnelian hand carved shell
Marked 800 CAMEXCO & C  Silver brooch/pendant

Big Carnelian hand carved shell from 1920th
In unmarked  Silver pendant with white metal chain 

S u p e r i o r l y 
hand carved 
carnelian shell. 
Silver 800 
C A M E X C O 
& Co brooch/
pendant.  Mea-
sures 1-5/4” 
long by 1” with. 

Total weight is 9 grams. Perfect condition

Big carnelian 
hand carved 
shell circa 1920. 
Unmarked Sil-
ver pendant  
with 12” chain. 
Pendant mea-
sures - 2” long 
by 1.5” with. 

Total weight is 19.9 grams. Good condition

PRICE - $USD 149.00

PRICE - $USD 139.00

269

PRICE - $USD 175.00

Art Deco 
Light Car-
nelian Shell 
c a r v e d 
circa 1915. 
Unmarked 
F i l i g r e e 
S i l v e r 
B r o o c h . 
R e m a r k -

able Design. Total  weight is 11.5 
grams. The total Brooch measures  is 
2” L x 1-5/8” W. Perfect condition. 

Stylish Art Deco light Carnelian Shell Carving circa 1915
Big Filigree unmarked Silver Bezel Brooch.
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PRICE - $USD 225.00

Quality Carne-
lian shell hand 
carved brooch/
pendant with 
image of God-
dess of Psyche 
with a bird. 
Circa 1920. 
Filigree deco-
rated frame 

- unmarked silver with Gold - Vermeil 
cover. Weight is 8 gram. The total mea-
sures approximately 1-3/4” L x 1-3/8” W.     

Scene of Psyche Goddess beautiful Shell circa 1920 Signed by Artist
Silver bezel covered by Gold Vermeil Brooch/Pendant

271

PRICE - $USD 229.00 

Large Italian Beauty 
Carnelian thin 

Shell. Unmarked 
Filigree Sil-
ver Brooch. 
Remarkable 
Design. Total  
weight is 9.8  
grams. The to-

tal Brooch mea-
sures is 2” L x 

1-5/8” W.  Perfect 
vintage condition. 

Outstanding Italian Beauty light Carnelian Shell
Huge 800 marked Silver Brooch/Pendant.

 PRICE - $USD 179.99

272  

Late Art Deco 
“925” Sterling Sil-
ver Brooch/Pen-
dant. Total weight 
is 7.6 grams. To-
tal measures  is 
-3/8” by 1-3/4”. 
Good condition. 

Late Art Deco Cerera carved Carnelian Shell Classic 
 marked 925 Silver Sterling big Brooch/Pendant. 
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PRICE - $USD 159.00

PRICE - $USD 179.00

Superior-
ly carved 
s h e l l 
c a r v e d 
circa 1920 
unmarked  
S i l v e r 
with Zinc 
c o v e r 
B r o o c h / 
Pendant . 
The to-

tal pendant measures is 1-1/4” by 1-1/2”. 
Weight is 7.9 grams. Good  condition.  

Superiorly 
carved Car-
nelian shell 
circa 1935 
/or earlier 
unmarked 
Silver with 
Zinc cover 
B r o o c h . 
The total 

pendant measures is 1-3/8” by 1-3/4”. 
Weight is 11.1 grams. Signed by the 
Artist. Perfect Antique condition.  

Amazing Carnelian shell woman portrait circa 1920
Unmarked Silver with Zinc cover Filigree Brooch

Edwardian Carnelian shell woman portrait circa 1935 
Unmarked Silver-with Zinc cover Filigree Brooch

PRICE - $USD 79.00

PRICE - $USD 99.00
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Italian nicely nand carved Carnelian shell circa 1910th
800 Silver with Gold rope Pendant/Brooch

Stylish Art Deco carved shell circa 1910th
unmarked Silver Brooch

Nicely carved Carnelian shell,  embedded in the marked 800 
Silver  Pendant/Brooch, circa 1910. The total measures  is 
1-1/4” long by 7/8” wide. Weight  is 5.2 gram.  Good condition 

Hand carved Art Deco shell,  embedded in the 
unmarked Silver  Brooch, circa 1910. The total 
measures  is 1-1/4” long by 7/8” wide. Weight  
is 8.76 grams. Perfect Antique condition 
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PRICE - $USD  99.00

Beautiful hand carved 
Carnelian shell in un-
marked filigree Silver 
brooch from USA, 
circa 1910. Total  
weight is 5.4 grams. 
The total brooch mea-
sures is 1-1/4” by 1”. 
Very good condition. 

Carnelian Antique Craftsmanship from American carvers
Unmarked Silver filigree Brooch circa  1910’s or earlier

278

Beautiful Carnelian hand carved shell marked by artist trademark
Silver with Gold rope brooch/pendant

Big crafty hand carved carnelian shell. Sil-
ver  with Gold rope with trademark brooch/
pendant. Total measures 2” long by 1-3/8” 
with. Weight is 13.4 grams. Good condition

PRICE - $USD 169.00

 279

PRICE - $USD 179.00

Rare Russian 
light Sard-
onyx shell 
circa 1905 
unmarked Sil-
ver Brooch. 
The total pen-
dant measures 
is 1-1/4” 
by 1-3/4”. 

Weight is 12 grams. From Russian person-
nal collection. Good Antique condition.  

Rare Russian circa 1905 shell carved woman in Russian “kokoshnick” 
Unmarked Silver Filigree Brooch



PRICE - $USD 99.00
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Stylish Art Nouveau carved shell from 1910th
Unmarked Silver twisted rope Brooch

Hand carved Art Nouveau shell,  embedded in the unmarked 
Silver  Brooch, circa 1910. The total measures  is 1-1/4” 
long by 7/8” wide. Weight  is 5.4 gram. Good condition 

PRICE - $USD 89.00
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Nicely nand carved Carnelian shell circa 1930th
Unmarked Silver Filigree Design with flowers Brooch

Nicely carved shell,  embedded in the un-
marked filigree Silver Brooch, circa 1930. 
The total measures  is 1-1/4” long by 1” 
wide. Weight  is 5.1 gram.  Good condition 
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Pretty Italian hand carved shell in unmarked  Silver
marquisette pendant/brooch with 23” Sterling chain

Pretty hand 
carved  shell. 
Silver mar-
quisette Pen-
dant/Brooch 
m e a s u r e s 
1-1/4” long 
by 1”with. 
Silver ster-
ling chain marked ”925” - 23” long. 
Weight is 9.32 grams. Great condition

PRICE - $USD 129.00

283

Carved Spanish Beauty shell Signed by Sculptor  
 Unmarked darkening Silver Brooch/ Pendant. 

Skillfully carved in the beginning/mid-
dle of  XX century cameo Brooch/Pen-
dant in unmarked darkening Silver ver-
meil (Gold on Silver) frame. Total Cameo 
measures- 1.5” long by 1-1/4” wide.  
Weight  is 11.8 grams.  Good condition.

 PRICE - $USD 149.99
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PRICE - $USD 149.00

S u p e r Quality light 
S a r d - onyx shell 
carved cir- ca 1825. Old 
u n m a r k e d Silver   Pen-
dant/Brooch. Total weight 
is 11.5 grams. The total mea-
sures  is 1-1/2” by 1-3/8”. Few stable cracks. 

Superior Quality Antique light Sardonyx shell image of Zeus
Unmarked Silver Pendant/Brooch circa 1825

286  
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PRICE - $USD 229.00

PRICE - $USD 149.00

Huge Stylish Art Deco Qual-
ity Vintage Cameo . Italian 800 
marked Silver Pendant/ Brooch. 
Total  weight is 6.4 grams. The 
total pendant measures is 2” 
by 1-3/8”. Perfect condition.  

Huge French Antique Carnelian shell Goddess Ceres circa 1885
Unmarked fancy Silver Brooch. Signed by the Artist 

Big Italian Stylish Art Deco Carnelian thin shell
Marked 800 Marquisette Silver Brooch/Pendant. 

Huge Quality Antique 
Cameo. Image of Ceres 
- Roman Goddess of Fer-
tility and Motherhood.  
Unmarked  Silver with 
Brooch with patina. Total  
weight is 17.4 grams. The 
total pendant measures is 
2”by 1-5/8”. Perfect con-
dition. Signed by the Art-
ist. Purchased in Paris, 
France. Circa 1880 -1910. 



287

288

PRICE - $USD 99.00

PRICE - $USD 199.00

Nice hand carved Carnelian 
Shell circa 1935. Marked (on 
the back) 800 Silver filigree 
Brooch/Pendant. Weight is 5.7 
grams. The total pendant mea-
sures is 1-1/2’ (38 mm.) by 
1-1/8’(30 mm.). Good condition.  

Nice hand carved Sard-
onyx Shell circa 1935. 
Marked (on the back) 800 
Silver filigree Marquisette 
Brooch/Pendant. Weight is 
11.7 grams. The total pen-
dant measures is 1-1/2’ (34 
mm.) by 1-7/8’(46 mm.). 
Very good condition.  

Nice carved carnelian shell image of girl circa 1935
Filigree marked 800 Silver Brooch/Pendant

Superiorly carved Sardonyx shell image of girl circa 1915
Filigree marked 800 darkened Silver Brooch/Pendant

PRICE - $USD 79.00

PRICE - $USD 89.00
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Cute Italian girl hand carved shell from 1970th
Unmarked Silver twisted rope Brooch/Pendant

Beginning of XX century  Italian hand carved shell
Marked 800 Vermeil Silver Brooch/Pendant

Cute Italian girl, embedded in the unmarked Silver  
Pendant, circa 1970. The total measures  is 1-1/4” long 
by 3/4” wide. Weight  is 2.7 gram. Good condition 

Italian light shell embedded in the Marked 
800 Silver  Pendant/Brooch about 100 y. o.. 
The total measures  is 1-1/4” long by 3/4” 
wide. Weight  is 4.37 gram. Good condition 
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PRICE - $USD 199.00

Superiorly hand carved large Carnelian 
shell circa 1935 unmarked Silver with 
easy to turn to Pendant Brooch. The to-
tal Brooch measures is 1-5/8” by 1-7/8”. 
Weight is 11.2 grams. Good condition.  

 Large Edwardian 3 colors Carnelian shell circa 1935
Unmarked Silver Filigree Brooch

292
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Little Italian cootie Carnelian hand carved shell circa 1930
Marked  800 Silver brooch/pendant

Italian Carnelian hand carved Goddess Diana shell circa 1930
Marquisette Vermeil Silver brooch/pendant

Cute Italian young woman portrait, circa 
1930th. Marked silver brooch/pendant with 
gold rope around shell.  Brooch measures 1-1/4” 
long by 1”with. Total weight is 3.2 grams. 
Good condition, but some cleaning will help

Nicely per-
formed carv-
ing of Roman 
Hunting God-
dess Diana 
circa 1930th. 
Vermeil Mar-
quisette Sil-
ver brooch/
pendant.  Total 

brooch measures 1-1/2” long by 1”with. 
Total weight is 4.2 grams. Some gold is lost.

PRICE - $USD 99.00

PRICE - $USD 119.00
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Italian Sardonyx hand carved shell classic profile circa 1915
Marked 900 Silver brooch/pendant with Gold rope

Italian young 
woman por-
trait, circa 
1915 Marked 
900 silver 
brooch/pen-
dant with 
gold rope 
around shell.  
Brooch mea-
sures 1-1/4” 

long by 1”with. Total weight is 3.8 grams. 
Perfect condition, cleaned by jeweller.

PRICE - $USD 149.00
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Fine crafted Carnelian shell from circa 1915
Vermeil Silver with natural pearls Brooch

F i n e 
c r a f t e d  
shell (cir-
ca 1915). 
S i l v e r 
with natu-
ral pearls 
a r o u n d  
S i g n e d 
by the 

artist. Total Brooch measures 1-1/8” 
long by 1” high. Weight is 6.2 gram.  

PRICE - $USD 149.00
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Italian superiorly hand carved Goddess Diana Carnelian shell circa 1945
Marquisette Vermeil marked 925 Silver Sterling brooch/pendant

Nicely carved 
Roman Hunting 
Goddess Diana 
circa 1945th 
Carnelian shell 
Vermeil Mar-
quisette Silver 
sterling 925 
brooch/pendant.  
Total brooch 

measures 1-3/8” long by 7/8”with. To-
tal weight is 3.8 grams. Some gold is lost.

PRICE - $USD 129.00



PRICE - $USD 99.00
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Beginning of XX century Italian hand carved shell
unmarked Vermeil Silver Brooch/Pendant

Italian light 
shell em-
bedded in 
the Un-
marked Ver-
meil Silver  
P e n d a n t /
B r o o c h . 
About 100 
y. o. . The 
total mea-

sures  is 1-1/4” long by 1” wide. Weight  is 5.37 
gram. Good condition, but some gold is lost.  

299   
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Large hand carved Carnelian shell
Filigree Marquisette Silver brooch/pendant

Italian hand carved Carnelian shell circa 1925
Marquisette Vermeil marked 925 Silver Sterling brooch/pendant

Hand  carved 3 colors Carnelian shell Mar-
quisette Silver cover with Zinc brooch/
pendant. Total brooch measures 2” long 
by 1-1/2”with. Total weight is 20 grams.

Hand carved circa 1925 Carnelian 
shell Vermeil Marquisette Sil-
ver sterling 925 brooch/pendant.  
Total brooch measures 1-3/8” 
long by 1”with. Total weight is 
5.8 grams. A lot of gold is lost.

PRICE - $USD 169.00

PRICE - $USD 99.00
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Circa 1910 Light hand carved shell
Marked Vermeil Sterling Silver Brooch

Circa 1960 Stylish Light hand carved shell
Big Vermeil Silver Brooch/Pendant

Light shell embedded in the marked Vermeil OST-
BY BARTON STERLING Silver Brooch about 
100 y. o. The total measures  is 1-1/4” long by 
3/4” wide. Weight  is 4.37 gram. Good condition 

Stylish  big light shell embedded in the 
marked Vermeil Silver Brooch about 50 y. o. 
The total measures  is 1-3/4” long by 1-1/4” 
wide. Weight  is 8.27 gram. Good condition 

PRICE - $USD 89.00

PRICE - $USD 129.00
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Signed by the Artist hand carved Carnelian shell circa 1940
Vermeil marked 925 Sterling Silver/Gold brooch/pendant

Hand carved 
circa 1940 
C a r n e l i a n 
shell Ver-
meil Silver 
with gold 
rope ster-
ling 925 
brooch/pen-
dant.  Total 
brooch mea-

sures 1-3/8” long by 1”with. Weight is 5.8 
grams. Signed by the Artist. Some of gold 
is lost, but cameo in the good condition.

PRICE - $USD 149.00

 PRICE - $USD 139.99

303

“925” Sterling Sil-
ver Brooch/Pendant. 
Total weight is 5.5 
grams. Total mea-
sures  is -7/8” by 1”. 
Signed by the Artist.

Charming Edwardian Muse with   Sardonyx Shell 
 marked 925 Silver Sterling Brooch/Pendant. Signed by the Artist



 PRICE - $USD 179.99

304

Edwardian Silver 
Brooch/Pendant. 
Weight is 8.3 
grams. Total mea-
sures  is 1-3/8” 
by 1-3/4”. Signed 
by the Artist.

Late Edwardian Carnelian Shell Classic 
 marked 925 Silver Sterling big Brooch/Pendant. 

 PRICE - $USD 349.99

306  

305  

Superior Museum Quality carved Carnelian shell in Silver Brooch/
Pendant. Weight is 16.5 grams. The total measures  is 2-1/8” 
by 1-3/4”. Signed by the Artist. Circa 1920. Perfect condition. 

Superior Big  Museum Quality carved Carnelian shell embedded
 in unmarked Silver Brooch/Pendant circa 1920. 

Hunting Goddess Diana-Light Shell Cameo, signed by the Artist
Marked Sterling 925 Silver/Gold rope Pendant/Brooch. 

Beautifully carved Light 
Carnelian shell image of 
Hunting goddess Diana.  
Brooch total measures 
45 mm. x 29 mm. (1-
3/4”by 1-1/8”). Weight 
is 6.6 gram. Marked 
Sterling Silver 925 Pen-
dant/Brooch from Italy. 
Gold rope around shell.

PRICE - $USD 129.00



307  

Fertility Goddess Cera - carved Shell Cameo, signed by the Artist
Marked Sterling 900 or 800 Silver/Vermeil Pendant/Brooch. 

B e a u t i f u l l y 
carved Light 
Carnelian shell 
image of Cera 
- Goddess of 
Fertility. Total 
measures 44 
mm. by 30mm. 
(1-3/4” by 
1-1/8”). Wait-

ed 9 grams. Marked Sterling Silver 900 
or 800 Pendant/Brooch from Italy. Some 
Gold washed is lost, but condition is good.

PRICE - $USD 169.00

308

309

PRICE - $USD 249.00

PRICE - $USD 249.00

Edwardian Superiorly hand carved  3 col-
ors Carnelian shell circa 1930 marked 800 
Silver Marquisette Pendant/Brooch. The 
total Brooch measures is 1-1/4” by 1-7/8”. 
Weight is 8.4 grams. Perfect condition.  

Edwardian Superiorly hand carved Car-
nelian shell. Neoclassical hair style lady 
circa 1915, unmarked Silver Brooch. The 
total Brooch measures is 1-1/2” by 1-3/4”. 
Weight is 11.7 grams. Perfect condition.  

Edwardian Museum Quality 3 colors Carnelian shell circa  1930
Marked Silver 800 Marquisette  Brooch/Pendant

Edwardian Quality shell Neo-classic hair style lady circa  1915
Big unmarked Silver Brooch



PRICE - $USD 79.00

310

Beautiful Italian landscape with yacht hand carved 3 colors shell
 circa 1935 unmarked Silver & Gold twisted rope pendant

Italian  landscape shell embedded in the unmarked Silver/
Gold  Pendant, circa 1935. The total measures  is 1-1/8” 
long by 3/4” wide. Weight  is 3.7 gram. Good condition 

311

PRICE - $USD 179.00

Victorian Superior Big Sardonyx shell. 
Neoclassical Greek lady (Bacchante?) cir-
ca 1885, unmarked Silver “twisted rope” 
style Pendant with newer bale. The total 
Brooch measures is 2” by 1-1/4”. Weight 
is 8.7 grams. Signed. Very good condition.  

Quality Victorian Sardonyx shell Greek Neo-classic style woman 
unmarked Silver “twisted rope” Pendant circa  1885. 

312

PRICE - $USD 149.00

Hand carved  Muse - Sardonyx shell, circa 
1935. Marked 800 Sil- ver Brooch/Pendant. The 
total measures is 1-1/8” by 1-5/8”. Weight is 9.7 
grams. Good condition but some cleaning will help.  

Edwardian Quality hand carved Sardonyx shell circa 1935
Big Marked 800 Silver Brooch/Pendant

3 hand carved Sardonyx shell Necklace signed by the Artist.
Circa 1940 or earlier in unmarked silver filigree Pendant

PRICE - $USD 99.00

Sardonyx Silver Pendant. Circa 1940 in the good con-
dition condition - some cleaning helpful. Circa 1940.  
Metal: Unmarked Silver;Total - 17” long.  Cameo 18 
by 15 (mm) & 9 by 7 (mm)  ; Total Weight -13.8 grams

313



314  

Edwardian beauty circa 1915 - carved Carnelian shell
Etched unmarked Silver/Vermeil Brooch. 

Beautiful-
ly carved 
L i g h t 
Carnelian 
shell from 
WWI pe-
riod. Total 
measures 
43 mm. 
by 33 

mm. (1-3/4” by 1-1/4”). Waited 8.4 
grams. Unmarked Silver covered by 
Gold (Vermeil) etched bezel. Condi-
tion is very good. Signed by the Artist.

PRICE - $USD 149.00

 PRICE - $USD 129.99

 PRICE - $USD 169.99

316

315

Late Art Deco (circa 1930) 
Silver/Zinc(?) marked 
STERLING Brooch. To-
tal weight is 10 grams. 
Total measures is 1-5/8” 
by 1-3/8”. Conch shell 
from Connecticut Estate 
collection. Image of Flora 
- Goddess of Flowers .

Perfectly carved Edwardian 
(circa 1910) Silver Brooch. 
Total weight is 9.5 grams. Total 
measures  is 1-7/8” by 1-1/4”. 

Superior Light Sardonyx shell 
from Connecticut Estate collec-
tion. Image of Muse with Lira.

Art Deco - masterly carved Flora image light Carnelian Shell 
Unmarked  Silver flower with Zinc cover Brooch circa 1930. 

Classy Edwardian Muse - masterly carved light Sardonyx Shell 
Unmarked Vermeil  Silver Sterling Brooch. 



317

Amazing Quality Art Nouveau (circa 1925) Carnelian Shell  
 Filigree darken Vermeil Silver Pendant/Brooch. 

Detail skillfully carved in beginning of XX century 
(circa 1925).Master peace in unmarked darken Ver-
meil Silver filigree frame. Total measures- 1-3/4” long 
by 1-1/4” with.  Total weight  is 7.5 gr.. Very good con-
dition but little professional cleaning will be helpful. 

 PRICE - $USD 249.99

 PRICE - $USD 199.99

318  

Superior Quality carved Carnelian shell embedded in filigree
 unmarked Silver Brooch circa 1920. Signed by the Artist.

Superiorly carved Carnelian shell circa 1920 filigree unmarked Silver Pendant/
Brooch. The total measures is 1-1/2” by 1”. Weight is 5.4 grams. Perfect condition.  

 PRICE - $USD 199.99

319

C i r c a    1 9 1 0 
8 0 0 Silver 
Brooch. T o t a l 
w e i g h t is 10.5 
grams. To- tal mea-
sures is 1-7/8” by 1-3/8”. 
Superior Classic Sadonix shell from 
Connecticut Estate collection. Im-
age of Venus - Goddess of Love .

Edwardian masterly carved Classic Venus Sardonyx Shell 
Unmarked  Silver cover Brooch circa 1910. 



 PRICE - $USD 229.99

320  

Huge Quality carved Carnelian shell embedded in Silver 
Brooch/Pendant. Signed by the Artist.

Superiorly carved Carnelian shell.  Huge marked 800 Pendant/Brooch. The total 
measures is 2-1/2” by 1”. Weight  is 14.4 grams. Perfect condition. Signed by the Artist. 

321

PRICE - $USD 199.00

Superiorly (almost Muse-
um Quality) hand carved 
Sardonyx Shell circa 
1875. Marked (on the 
back) 800 Silver filigree 
Brooch/Pendant. Weight 
is 7.3 grams. The total 
pendant measures is 1’ (24 
mm.) by 1-3/4’ (42 mm.). 
Good condition, but some 
spot on her face (see the 
pictures).  From the Brit-
ish Estate Collection 

Superiorly carved Sardonyx shell image of girl circa 1875
Filigree marked 800 Vermeil Silver Brooch/Pendant

PRICE - $USD 79.00

3 colors 3 Sardonyx shell Silver Bracelet. Circa 1940 
in the good condition - some cleaning helpful.  Metal: 
Unmarked Silver; Total - 7-3/4” long.  Cameo 18 by 
15 (mm) & 9 by 7 (mm)  ; Total Weight -16.5 grams

322 

3 carved Sardonyx shell with Oz. or green rhinestones.
in unmarked silver color filigree Bracelet



323

324

PRICE - $USD 99.00

Masterly hand carved  woman image from Carnelian shell, circa 1915. 
Marked 800 Silver Pendant/Brooch. Hairline on the right side. Clasp needs 
to be fix. The total measures is 1-7/8” by 1-3/8”. Weight is 9.7 grams.  

Edwardian/Georgian hand carved carnelian shell circa 1915
Big Marked 800 Silver Brooch/Pendant

Georges Italian 3 colors hand carved Carne-
lian shell set into a hallmarked “925”   Sil-
ver Sterling covered by “750”- 18K Yellow 
Gold  bezel (marked on the back of bezel) 
Grey Translucent Chalcedony with pearls 
and other stones. The total - 4-7/8’ long The 
only cameo measures is 46 by 34 (mm.) To-
tal weight is 22 grams. The perfect condition. 

PRICE - $USD 289.00

Georges Italian 3 color hand carved carnelian shell  Pendant In marked
925 Sterling Silver with 750 Gold and Grey Chalcedony, pearls, ext. .

PRICE - $USD 79.00

325 

Circa 1930th Italian hand carved short hair girl shell
Marked 800 Vermeil Silver Brooch/Pendant

Italian well carved light shell embed-
ded in the marked 800 Silver  Pendant/
Brooch about 85 y. o. . The total mea-
sures  is 1-1/4” long by 3/4” wide. Weight  
is 3.49 gram. Very good condition 



Masterpiece from Mother Pearl, circa 1940th (Italy). Marked 800 
Sterling Silver Bracelet “7 Days of the Week” with a gold ropes around 
shells. 7 Greek mythology scene, in the good condition. Measures: To-
tal 8” long; 1” by 3/4” each element  (25 x 18)mm. Weight is 26.7 grams  

Greek Mythology Vintage Italian Mother Pearl
 800 silver carved cameo bracelet

PRICE - $USD 175.00

326

327

Fine crafted Carnelian shell from circa 1935
Silver filigree octagonal Brooch

Fine carved 
Carne l ian 
shell (circa 
1935) in the 
filigree sil-
ver brooch.  
Raised re-
lief with 
very fine 
d e t a i l . 

Unmarked. Little almost unnotice-
able chip on the left. Brooch measures 
is 1-3/4” by 1-1/2”. Weight is 9 grams.  

PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD 79.00

328 

Superiorly carved Black on light Mother Pearl Shell Diana Goddess
Marked 800 Silver marquisette Brooch/Pendant

Masterly hand carved 
black on light back-
ground, Mother Pearl 
shell,  embedded in  
marked Marquisette Sil-
ver (800) Bezel. Gold 
washed, but most gold 
is lost. Circa 1930-1950. 
This Italian Pendant/
brooch total measures 
1-1/2” long by 1” wide. 
Total weight  is 4.6 grams. 



PRICE - $USD 229.00

PRICE - $USD 279.00

332

331

Museum Quality Carnelian shell image of Muse carved circa 1915
Vermeil Silver filigree brooch/pendant. Signed by the Artist

Museum Quality Carnelian shell image of beauty (Flora?) 
Marked STERLING Silver brooch circa 1935

Superiorly hand carved Carnelian shell 
(1910-1925) Muse image. The big Silver 
Vermeil filigree brooch/pendant. Brooch 
measures - 2” long by 1-1/2”with. Total 
weight is 11.6 grams. Very good condition

Superiorly hand carved huge 
shell (circa 1925-1935) young 
woman image. Hallmarked Ster-
ling Silver brooch. Total mea-
sures - 2-1/4” long by 1-7/8”with. 
Total weight is 17.3 grams. 

PRICE - $USD 99.00

329 

Circa 1915 Italian hand carved shell image of Muse
Marked 800 with Gold rope darken Silver Brooch/Pendant

Italian well carved Muse from carnelian shell em-
bedded in the marked 800 Silver  Pendant/Brooch 
about 100 y. o. . The total measures  is 1-1/4” long 
by 3/4” wide. Weight  is 4.37 gram. Good condition 

PRICE - $USD 99.00

330

Circa 1930th Italian masterly hand painted Madonna
Marked 800 Silver filigree Brooch/Pendant

Italian well painted  miniature water color, with cover glass, image of Madonna, 
embedded in the marked 800 Silver  Pendant/Brooch about 85 y. o. . The total mea-
sures  is 1-1/2” long by 1-1/8” wide. Weight  is 5.37 gram. Good collectible condition 



PRICE - $USD 199.00

333

Quality carved Carnelian shell signed by the Artist  
Unmarked STERLING Silver brooch circa 1925

S u p e r i -
orly hand 
c a r v e d /
s i g n e d 
Carnelian 
shell (cir-
ca 1925) 
y o u n g 
w o m a n 
i m a g e . 

Silver Stirling filigree brooch mea-
sures - 1-7/8” long by 1-1/2” with. 
Total weight is 12.9 grams. Signed 
by the Artist. The perfect condition

334 

Beautifully hand carved young woman Carnelian shell
Marked Sterling Silver twisted rope style brooch

B e a u t i -
ful hand 
c a r v e d 
C a r n e -
lian shell 
por t ra i t .  
M a r k e d 
Sterling-  
S i l v e r 
t w i s t e d 
rope ster-

ling brooch.  Total brooch measures 
1-3/4” long by 1-1/4” with. Weight 
is 10.4 grams. Perfect condition 

PRICE - $USD 179.00

PRICE - $USD 349.00

335  

Huge Museum Quality Carnelian Shell Apollo & Daphne
Marked 925 Silver Brooch/Pendant circa 1915

Masterly hand carved 
Sardonyx shell,  embed-
ded in  marked Silver 
(925) Brooch/Pendant. 
Apollo & Daphne - heros 
of Greek mythology. Cir-
ca 1920. Little damage on 
the upper right . Total mea-
sures  of this huge Italian 
Pendant/Brooch 2-3/4” 
long by 2” wide. Total 
weight  is 17.6 grams. 



PRICE - $USD 169.00

336

Quality carved Carnelian shell signed by the Artist (MG)  
Marked ITALY 925 Sterling Silver pendant

Q u a l i t y 
Ca rn e l i an 
shell young  
woman at 
Italian land-
scape Total 
measures - 
2-1/4” long 
by 1-1/2” 
with. To-

tal weight is 6.6 grams. Signed by 
the Artist (MG). Good condition

PRICE - $USD 49.00

337 

Circa 1945 Italian hand carved shell
Marked 800 darken silver filigree Pendant

Italian stylish carved carnelian shell embedded in 
the darken 800 Silver  Pendant about 70 y. a. . The 
total measures  is 2” long by 1-1/4” wide. Weight 
is 7.6 grams. Good condition, but need bail. 

PRICE - $USD 149.00

Edwardian/Georgian marked “900” Vermeil (silver covered by Gold) Sterling 
Bracelet. Circa 1910, in the good condition - but some gold cover lost. Bracelet is 
8” long. Cameo 20 by 15 (mm); shell 14 by 10 (mm). Total Weight - 13.5 grams

338  

Edwardian (circa 1910) Marked 900 Vermeil Silver
Sterling Filigree Carnelian shell Bracelet

PRICE - $USD 129.00

339  

Circa 1915 Italian hand carved carnelian shell
Unmarked with filigree drop Silver Pendant

Circa 1915 Italian well carved woman from car-
nelian shell embedded in the unmarked beauti-
ful filigree Pendant/Brooch with detailed drop. 
Vermeil Silver - some gold is lost. About 100 
y. o. . The total measures  is 2” long by 3/4” 
wide. Weight  is 3.95 grams. Good condition 



PRICE - $USD 69.00

Ring size 7 hand carved Carnelian shell Circa 1940th
Unmarked Vermeil Silver

Italian Carnelian shell embedded in unmarked vermeil 
silver ring size 7,. Circa 1930 - 1940. Ring total mea-
sures by 1” high by 3/4” wide. Total weight  is 3.8 grams. 

341

340

The Mother pearl 4 colors Landscape Vesuvio carving from Italy 
Marked 925 Silver Sterling Gold rope brooch/pendant

Nicely carved 4 colors Mother Pearl 
Shell with Vesuvio Landscape pen-
dant - created in the 1940th.  This 
marked 925 Silver Sterling pendant/
brooch with Gold twisted rope around  
measures  is 1-1/8” long (includ-
ing bale) by 7/8” with. Total weight 
of this silver beauty is 4.5 grams.    

 PRICE - $USD 99.99

 PRICE - $USD 249.99

 PRICE - $USD 69.99

342

Superior Mu-
seum Quality 
carved 3 colors 
Carnelian shell 
in u Silver fili-
gree Brooch/

Pendant. Weight 
-  8.2  grams. The 
total measures  is 
1-1/2” by 1-3/4”. 
Signed by the Art-
ist. Circa 1920. 

Museum Quality Art Nouveau style carved Carnelian shell circa 1920
 in unmarked filigree Silver Brooch/Pendant. 

343

Vintage circa 1940 hand carved Italian shell
Marked 800 Silver Filigree Earrings

Well hand carved vintage Italian earrings/ 
clips in the silver marked “800” in the back. 
Measure: 9/16 inch long,  and 1/2 inch wide.    
Total earrings weight is 5.1 grams.



Stylish masterly hand 
carved Greek God-
dess Psycho image 
in  Carnelian shell, 
circa 1905 -1920. Un-
marked Silver Brooch. 
The total measures 
is 30 mm. by 36 mm. 
Weight is 6.2 grams.
Very good condition  

PRICE - $USD 99.00

Edwardian/Georgian Greek Goddess Psycho - hand carved shell
Circa 1910 Art Deco unmarked Silver Brooch

344

 PRICE - $USD 149.99

345

Superior Quality, carved 
Art Nouveau style  Car-
nelian shell, in Silver/
Zinc filigree Brooch. 
Weight - 7.21  grams. The 
total measures  is 1-1/2” 
by 1-3/4”. Cleaned by 
the professional jewel-
ler. Circa 1910  -1920. 
Cleaned by the jewel-
ler. Real good condition.

Remarkable Art Nouveau style Carnelian shell carved circa 1915
 Unmarked filigree Silver/Zinc Brooch. 

346

PRICE - $USD 299.00

Sacrifices of Vestals - Roman Goddess of Home & Family 
High Quality huge Vermeil Brooch marked STERLING

Scene of 2 Vestals - Roman Virgin 
Goddess of hearts, home & family  
making sacrifices. Vesta’s pres-
ence is symbolized by the sacred 
fire that burned at her hearth and 
temples. Her closest Greek equiva-
lent is Hestia. It was from this that 
the Vestales were named the Vestal 
virgins. Vintage carved in Carne-
lian Shell set in Vermeil (gold over 
sterling silver marked “STER-
LING”) good condition. Brooch 
total measurement is 2” by 2-3/8” 
or   51 mm. by 61   mm. Weight 
of this beauty is 17.3 grams.



347

348

349

Finely crafted 3 colors shell carved circa 1920 Marked STERLING
Blackened Silver Marquisette filigree Brooch

Circa 1910 masterly hand carved dark Sardonyx shell
Unmarked Gold plated Silver Brooch/Pendant

Victorian Museum Quality Psyche Goddess shell circa 1890
Unmarked Gold plated Silver Brooch/Pendant

M u l t i p l y 
colors shell 
(circa 1920) 
image of 
young wom-
en with the 
rose in her 
hair. Supe-
rior black-
ened silver 

marquisette bezel marked “Sterling” . 
Cleaned by professional Jeweler. Brooch 
measures 1-3/8” long by 1-3/4” high.  To-
tal weight is 9.9 grams. Perfect condition  

PRICE - $USD 199.00

PRICE - $USD 229.00

PRICE - $USD 329.00

Greatly carved 
dark Sardonyx 
shell (circa 1910) 
image of Greek 
style young 
women with the 
roses in her hair. 
This Gold plated 
Silver Brooch/
Pendant total 
measures 1-3/8” long by 1-7/8” high.  
Weight is 11.3 grams. Very good condi-
tion, but some cleaning will be helpful.

M u s e u m 
q u a l i t y  
shell (cir-
ca 1890) 
image of 
P s y c h e 
g o d d e s s . 
H u g e 
Gold plat-
ed Silver 
Brooch/Pendant total measures 2” 
long by 2-1/2” high.  Weight is 11.3 
grams. Stress line on the right - ex-
cept that in the very good condition, .



350  

Stylish circa 1920 - carved 3 colors light shell
unmarked Silver Brooch. 

Beautiful 
stylishly 
c a r v e d 
light 3 
c o l o r s 
s h e l l 
f r o m 
WWI pe-
riod. To-
tal mea-

sures 1.20” (31 mm) by 1” (25 mm) . 
Waited 5.4 grams. Unmarked  but tested 
silver/sterling. Condition is very good. 

PRICE - $USD 129.00

 PRICE - $USD 169.00

351

Superior Art 
N o u v e a u 
shell, in Sil-
ver/ filigree 
Brooch/Pen-
dant. Weight 
- 8.2  grams. 
The total 

measures  is 1-1/4” by 1-1/4”. Cleaned 
by the jeweller.  Circa 1915-1920. 
Cleaned & polished by the profes-
sional jeweller. Perfect condition.

Remarkable Art Nouveau style Carnelian shell carved circa 1920
 Marked filigree Silver Sterling Brooch/Pendant. 

352

Early Victorian circa 1850 - carved Rose & White Coral stone
unmarked Gold plated Silver Brooch. 

E a r l y 
Victorian 
c a r v e d 
Rose & 
W h i t e 
C o r a l . 
Measures 
a p p r o x i -
m a t e l y 
1.5” (39 

mm) by 1.75” (45 mm). Weight - 18.4 
grams. Unmarked Gold plated silver/ster-
ling, from UK Auction. Good condition. 

PRICE - $USD 279.00



353

Victorian (circa 1885) Girl at the wall - village landscape scene
 Quality carved Carnelian shell in Filigree Coin Silver Brooch. 

Skillfully carved in the end of XIX century (circa 1885). 
Scene of young woman at the wall observe country land-
scape. Master peace in unmarked Coin Silver filigree flo-
ral motive brooch. Total measures- 1-3/4” long by 1-1/4” 
with.  Total weight  is 7.5 grams. Very good condition. 

 PRICE - $USD 249.99

 PRICE - $USD 279.99

354

C i r c a    
1 9 3 0 
S i l v e r 
B r o o c h 
w i t h 
s a f e t y 
c h a i n . 
T o t a l 
w e i g h t 
is 10.5 

grams. Total measures is 1-7/8” 
by 1-3/8”. Weight - 12 grams. Su-
periorly carved Carnelian shell 
from the UK Antique Estate sale. 
Portrait of Princess Alice of Battenberg.

Masterly carved big Carnelian portrait of Princess Alice of Battenberg
Silver Brooch w/safety chain circa 1930 from UK Antique. 

355

Victorian circa 1870 cameo - Bacchantic with grapes in the hair
Museum Sardonyx shell in the Gold plated Silver Brooch. 

Victorian cameo circa 1870. Classic 
Bacchantic girl im- age with grapes and 
grape lives in her hair. Carved Museum 
Quality multi color Sardonyx shell. The 
total measures approximately 1.5” (39 mm) by 1.75” (45 mm). Weight - 10.2 
grams. Unmarked Gold plated silver. Newer pin. Shell is in very good con-
dition  but some gold is lost on bezel of brooch. From UK Antique Auction.

PRICE - $USD 279.00



PRICE - $USD 89.00

PRICE - $USD 89.00

PRICE - $USD 175.00

356

358 

357

3 colors little Carnelian shell Georgian beauty from 1930th
Marked 800 Silver marquisette Brooch/Pendant

Goddess Diana Italian hand carved little Sardonyx shell
Marked 925 Silver  Sterling Brooch/Pendant

Sardonyx shell vintage beauty from 1930th
Marked 800 Silver Brooch/Pendant

Masterly hand carved 
Carnelian shell, embed-
ded in  marked Marqui-
sette Silver (800) Bezel. 
Circa 1930. This petit 
Italian Pendant/brooch 
total measures 28 mm. 
by 22 mm. , or 1-1/8” 
long by 7/8” wide. To-
tal weight  is 4.6 grams.
The perfect condition. 

Goddess Diana - carved 
Sardonyx shell, in  
marked Silver(925) and 
& Gold  Bezel. This petit 
Italian Pendant/brooch 
total measures 28 mm. 
by 18 mm. , or 1-1/8” 
long by 3/4” wide. Total 
weight  is 3.65 grams.
The perfect condition 
from Italy Jewelry shop. 

Masterly hand carved 
Sardonyx shell, em-
bedded in Silver (900) 
with Gold rope, pen-
dant/brooch. Total 
measures 1-5/8” long 
by 1-18” wide. Total 
weight  is 6 grams.
The perfect condition. 
Signed by the Artist. 



Dancing with lira , Greek 
Goddess Psyche or Muse. 
Stylish, masterly hand 
carved Carnelian shell. 
Unmarked Silver Brooch/
Pendant  with Gold rope 
around shell. The total 
measures is 28 mm. by 36 
mm. Weight is 4 grams.
Very good condition  

PRICE - $USD 149.00

 Dancing with lyra, Greek Goddess Psycho - Art Deco style
 hand carved Carnelian shell in the Silver Brooch/Pendant

359

360

Finely crafted Art Nouveau cameo sardonyx shell circa 1910
Marked STERLING Silver filigree Brooch

Stylish Art Nouveau carved shell 
(circa 1910) image of young women 
with the flowers in her hair. Superior 
custom hand made Silver Sterling 
bezel marked “Sterling”- Vermeil 
style (Gold washed, but most of gold 
is lost). Cleaned by professional 
jeweler. Brooch/Pendant measures 
more than 1-3/8” long by 2” high.  
Total weight is 16.1 grams. Perfect 
condition from Connecticut Estate

PRICE - $USD 199.00

Very professionally hand carved Mother Pearl set of the 8 cameo 
bracelet and pendant with chain (Italy). Marked 800 Silver with a gold 
ropes around shells. Images of 8 pretty girls, looks very similar, in the 
good condition. Measures: Bracelet is 6.5” long by 5/8”wide. Pen-
dant - 1-1/2” by 1”. Chain - 18” long. Weighs altogether: 34.2 grams  

Hand carved dark Mother Pearl set circa 1920th
Marked Coin Silver Pendant & Bracelet.

PRICE - $USD 24 9.00

361



Earrings/clips & 3 hand carved shell Necklace - signed by the Artist.
Circa 1940 or earlier marked 800 Italian silver filigree set

PRICE - $USD 199.00

Psyche- the goddess of the soul, wife of Eros, god of love. Ital-
ian Sardonyx shell, set - 3 cameo necklace and earrings, in the 
800 marked silver bezels. Created circa 1940,  Cleaned by the 
professional Jeweller. 14” long  Byzantine style  chain.  Cam-
eos in the necklace - 22 (mm.) by 15 (mm) and small is 14 by 
18 (mm). Total necklace is 420 (mm); Total weight -9.8 grams. 
Earrings -12 by 16 (mm.). Biggest cameo signed by the Artist.

362

Masterpiece carving from carnelian shell, circa 1930th (Italy). 
Marked 800 Sterling Silver Bracelet “7 Days of the Week” 7 
Greek mythology scene, in the good condition. Measures: Total 
7-1/8” long; each element 14  by 18 (mm) . Weight is 16.5 grams  

Greek Mythology Italian carved Carnelian shell
800 silver Vintage bracelet

PRICE - $USD 175.00

363

364

Extra Fine crafted Carnelian shell circa 1935
Unmarked Silver Brooch/Pendant

Fine carved 
C a r n e l i a n 
shell (circa 
1935). Em-
bedded in 
the Vermeil 
(silver cov-

ered by gold) 
b r o o c h / p e n -

dant. Unfortunate-
ly most of the gold is lost Raised 
relief with very fine detail. Un-
marked. Brooch measures is 1-1/4” 
by 1-5/8”. Weight is 9 grams.  

PRICE - $USD 179.00



365 

PRICE - $USD 179.00

Superiorly carved cameo Italian Art 
Deco style marked 900 Vermeil Silver 
Brooch/Pendant. Remarkable Design, 
Art & Craftsmanship. Roman goddess 
of Soul & Spirit Psyche. Total  weight is 
3 grams. The total brooch/pendant mea-
sures is 7/8” by 1-1/4”. Perfect condition.

Psyche playing double flute mythological scene Carnelian Shell
Art Deco marked 900 Silver Brooch/Pendant with Gold rope

PRICE - $USD 99.00

366 

Italian hand carved shell in marked 800 marcasite Brooch/Pendant
with Gold rope & Italian 925 Sterling silver chain

Italian well carved woman’s head from carnelian shell em-
bedded in the marked 800 Silver  Pendant/Brooch about 100 y. 
o. . The total brooch/pendant measures  is 1-1/2” long by 7/8” 
wide. Weight  is 5.9 gram. Chain is 16” total.  Good condition 

367

Superiorly crafted multi colors shell carved circa 1930th
Silver with zinc cover (some is lost) filigree Brooch

Superiorly carved multiply colors shell 
circa 1930. Image of young women with 
the flowers in her hair. Big silver bezel 
brooch, covered by zinc (some zinc is 
lost). Brooch measures 1-1/2” long by 
2” high.  Total weight is 13.3 grams. 

PRICE - $USD 179.00



369

368

Edwardian, circa 1910 Sterling Silver 900 Marcasite 
Hand Carved Cameo Brooch/Pendant

Edwardian Quality Bacchante image shell in the circa 1915 Pendant
Unmarked Vermeil Silver with Gold rope & nobile patina

PRICE - $USD 229.00

PRICE - $USD 129.00

E d w a r d i a n 
(circa 1910) 
m a r c a s i t e 
900 Ster-
ling Silver 
brooch/pen-
dant. Supe-
riorly carved 
couch shell 

represent Musa with lyra. Total mea-
surements - 1-3/4” by 1-1/4”; Total 
Weight - 12.7 grams. Perfect condition

High relief quality  Edward-
ian shell (circa 1915) image 
of Bacchante goddess. Pe-
tite Gold washed (vermeil) 
Sterling Silver with Gold 
rope & nobile patina around. 
Pendant total measures 7/8” 
long by 1-1/4” high.  Weight 
is 6.3 grams. Good condition.

370

Masterly crafted Italian Beauty Carnelian shell Signed by the Artist
Big 925 marked Sterling Silver Brooch/Pendant. 

Fine big Italian Carne-
lian shell, embedded 
in the 925 Silver 
Sterling  with The 
Gold rope brooch/ 
pendant. Superi-
orly carved image 

of Italian Beauty 
with flowers on her 

shoulder.  Brooch mea-
sures is 1-7/8” by 1-1/4”. Weight is 8.4  
grams. Signed by the Artist. Great con-
dition for presentation and  collection.

PRICE - $USD 199.00



371

373

Sharp crafted Italian Beauty Carnelian shell Signed by the Artist
Big 800 marked Sterling Silver Brooch/Pendant. 

3 colors Italian shell image of Ceres - goddess of agriculture
Big twisted Silver Pendant circa 1920. 

Very sharp fine big Ital-
ian Carnelian shell, 

embedded in the 
800 marcasite Sil-
ver brooch/pen-
dant. Superiorly 
carved image of 
Italian Beauty.  

Brooch measures 
is 1-7/8” by 1-1/4”. 

Weight is 6.1  grams. 
Signed by the Artist. Great condi-
tion for presentation and  collection.

Multi color fine big Italian shell 
from 1920th, set in to the “twisted 
rope”coin Silver pendant. Hand 
carved image of Ceres - goddess 
of Agriculture & Fertility.  Brooch 
measures is 1-7/8” by 1-1/4”. 
Weight is 6.1  grams. Good  condition

PRICE - $USD 199.00

PRICE - $USD 159.00

372

Big hand carved carnelian shell circa 1930 - 1940
Gold washed Silver filigree Brooch

Big Carnelian shell (circa 1930-1940) image of young and 
beautiful wom-
en. Superior 
unmarked gold 
washed silver 
filigree brooch/
pendant . Some 
gold is lost - nat-
ural for 80 years 
old  vermeil be-
zel. Brooch mea-

sures 1-5/8” long by 1-7/8” high.  Total weight is 10.3 grams.  

PRICE - $USD 119.00



374

Well carved shell image of woman with spear (Joan of Arc?)
unmarked vermeil Sterling Silver Brooch circa 1915. 

Superiorly carved image 
of France national 

hero Joan of Arc, 
embedded in the 
vermeil Silver 
brooch (some 
gold is lost. 
Brooch mea-

sures is 1-1/8” by 
1-1/2”. Weight is 

6.1  grams. Great con-
dition for presentation and  collection.

PRICE - $USD 199.00

375

Muse - Carnelian shell carved by Italian Artist
Marcasite Silver Brooch/Pendant. 

Very sharp fine carved Italian Carnelian shell - Muse of Music, 
embedded in the 800 marcasite Silver brooch/pendant. Superiorly 
carved image of Italian Beauty.  Brooch measures is 3/4” by 1-1/4”. 
Weight is 3.2   grams. Great condition for presentation and  collection.

PRICE - $USD  99.00

376

 Girl from 1920th Carnelian shell superiorly carved by Italian master
800 marked  Silver with gold rope Brooch/Pendant. 

Girl from 1920th fine carved Italian Carnelian shell  embed-
ded in the 800 marcasite Silver brooch/pendant. Brooch mea-
sures is 7/8” by 1-1/2”. Weight is 4.4 grams. Good condition.

PRICE - $USD  139.00



377

2 colors (white  & red) well carved shell image of Ceres 
Blackened Silver Pendant circa 1935. 

Multi col-
ors (red 
& white) 
fine Italian 
shell from 
1930th, set 
in to the  
black tarnish 
coin Silver 

pendant/brooch. Great hand carved 
image of Ceres - goddess of Fertility.  
Brooch measures is 1-5/8” by 1-3/8”. 
Weight is 10.8  grams. Perfect  condition

PRICE - $USD 149.00

378

Superiorly crafted multi colors shell classy profile from 1910th
Silver Sterling with Gold filigree Brooch/pendant

Superiorly 
c a r v e d 
mu l t i p ly 
c o l o r s 
shell circa 
1910. Im-
age of  
c l a s s y 
y o u n g 
w o m e n 

with the flowers in her hair. Silver ster-
ling pendant/brooch, with gold filigree 
frame. Brooch measures 30 mm. long by 
41 mm. high. Total weight is 5.8 grams. 

PRICE - $USD 179.00

379

PRICE - $USD 329.00

Venus & Cupped at sea landscape - High Quality Carnelian shell 
Huge unmarked Silver Brooch circa 1935

Ve n u s 
a n d 
Cupped 
at the 
s e a . 
Shell in 
the un-
marked 
b l a c k -

ened silver. Very good condition. 
Brooch total measurement is 2” by 
1-1/2” or   51 mm. by 37   mm. 
Weight of this beauty is 14.3 grams.



PRICE - $USD 89.00

PRICE - $USD 139.00

380

381

Italian Beauty classic Carnelian shell from 1910th
Marked 800 Silver with Gold rope Brooch/Pendant

Marked Ostby & Barton classic 3 colors carved Carnelian shell
Sterling Silver Edwardian Brooch from 1910th

Masterly hand carved Carne-
lian shell, embedded in  marked 
Silver (800) with Gold rope 
around bezel. Circa 191 0. This 
petit Italian Pendant/brooch total 
measures 28 mm. by 22 mm. , or 
1-1/16” long by 7/8” wide. Few 
almost unnoticeable stress line 
doesn’t changing nice appear-
ance  Total weight  is 3.6 grams.  

Marked Ots-
by &  Barton 
multi col-
ored shell, 
e m b e d d e d 
in  Silver 
S t e r l i n g 
brooch, cir-
ca 1910th. 
This petit 

US brooch total measures 28 mm. by 22 
mm. , or 1-1/16” long by 7/8” wide. Total 
weight  is 4.6 grams. The good condition. 

382  

Superiorly crafted shell - classy profile of goddess Ceres
800 marked Silver Brooch/pendant from 1910th

Superiorly 
c a r v e d 
shell cir-
ca 1910. 
I m a g e 
of  god-
dess Ce-
res in the 
m a r k e d 
800 ver-

meil Silver pendant/brooch, circa 1910. 
Brooch measures 30 mm. long by 41 
mm. high. Total weight is 5.8 grams. 

PRICE - $USD 179.00



PRICE - $USD 129.00

383

384

Decorative ribbon classic Carnelian shell circa 1940th
Marked vermeil 900 Silver with Gold filigree Brooch

Little Carnelian shell, 
embedded in filigree 
marked Silver (900) with 
Vermeil 15K Gold cover, 
circa 1940. The brooch 
total measures 40 mm. 
by 47 mm., or 1-5/8” 
long by  1-7/8” wide. 
Very detailed hand work 
in the good condition 
Total weight  is 8 grams.  

PRICE - $USD 119.00

Hand carved shell marked Vermeil STERLING filigree Brooch/Pendant
Marked 925 Italian Sterling silver chain. Signed by the Artist

Hand carved young woman’s head signed by the Artist car-
nelian shell, embedded in the marked about 85 years old 
Sterling Silver Pendant/Brooch. The total brooch/pendant 
measures  is 1-1/2” long by 1-1/8” wide. Weight  is 5.9 
gram. Marked 925 Italian  chain is 18” long. Good condition 

385

PRICE - $USD  229.00

Superior Italian Art Nouveau Carnelian shell carved circa 1930 vintage 
unmarked coin Silver with Gold rope around shell pendant/brooch. Total 
weight is 6.2 grams. The total measures  is 1” by 1-1/2”. Perfect condition. 

Art Nouveau Young woman amazingly carved Carnelian Shell
 Superior Classic Silver Brooch/Pendant. 



386

Well carved shell image of Venus & Cupped playing on flute
Unmarked vermeil Sterling Silver Brooch circa 1910.

Superiorly 
carved im-
age of Ve-
nus and 
C u p p e d , 
playing on 
flute and 
embedded 
in the fili-

gree  vermeil Silver brooch (some gold 
is lost. Brooch measures is 1-1/4” by 
1-1/2”. Weight is 9 grams. Great con-
dition for presentation and  collection.

PRICE - $USD  179.00

387  

388  

Superiorly crafted  - red & white coral classy profile
Marked Sterling Silver pendant from 1920th

Superiorly carved Carnelian classy profile from 1930th
Marked 800 Silver marcasite pendant/brooch

Superiorly 
c a r v e d 
shell circa 
1 9 1 0 -
1 9 2 0 
I m a g e 
of  god-
dess Ce-
res in the 
m a r k e d 

vermeil Sterling Silver pendant, To-
tal measures 25 mm. long by 37 
mm. high. Total weight is 5.8 grams. 

Superior-
ly carved 
shell - 
i m a g e 
of  young 
b e a u t y 
c i r c a 
1 9 3 0 ,
in the  
m a r k e d 

marcasite Silver pendant/brooch. Total 
measures 22 mm. Width by 28 mm. 
Length. Total weight is 5.8 grams. 
Perfect condition - Connecticut Estate.

PRICE - $USD 149.00

PRICE - $USD 179.00



PRICE - $USD 79.00

PRICE - $USD 89.00

Ring size 7 hand carved Art Deco Zodiac Aquarius Carnelian shell 
Marked 935 Sterling Silver

Unique “Shy Girl“ hided by silver leaves head from Carnelian shell 
Unmarked Vermeil Silver. Signed by the Artist

Well carved Italian conch shell embedded in unmarked vermeil sil-
ver ring size 7. Aquarius Zodiac Sign(time period: January 19 – Feb-
ruary 18) means and how it affects your life. Circa 1930 - 1940. Ring 
total measures by 1/2” high by 3/4” wide. Total weight  is 8.8 grams. 

Hand carved conch shell  ‘shy girl”hided by silver leave unmarked vermeil 
silver pendant in the heart shape. Circa 1930. Total measures by 1-5/8” 
high  by 1- 3/4” wide. Total weight  is 6.6 grams. Signed by the Artist. 

389

390

391

PRICE - $USD 175.00

Circa 1930th beautiful set that in-
cludes an 900 pair of clip-on earrings 
and 800 silver pin/brooch that can 
also be worn as a pendant by using 
the hidden/fold down bail. Each piece 
has a beautiful shell cameo of detailed 
hand carved flowers. Pin/Pendant: 
Total - 1-3/8”l x 1-1/8”W. Earrings: 
3/4” x 5/8” Total weight both togeth-
er:14.0 grams. Very good condition

Set of necklace & earrings with image of flowers embedded
in 900 Silver with Gold rope bezels Brooch/Pendant & clips

392

PRICE - $USD 125.00

Circa 1930th German  set with profiles of Greek warriors , em-
bedded in 900 pair of silver Agate earrings and unmounted black 
and white Agate. Images of Greek warriors. Unmounted agate 
total measurements - 1-3/8”l x 1-1/8”W. Earrings: 3/4” x 5/8” 
Total weight both together:14.0 grams. Very good condition

Set of necklace & earrings with image of Roman or Greek warriors
in 900 Silver earrings & unmounted black and white Agate. Circa 1930

PRICE - $USD 99.00

393 

Circa 1920 Italian hand carved shell image of young girl
Marked 800 with Gold rope Silver Brooch/Pendant

Italian well carved carnelian shell embedded in 
the marked 800 Silver  Pendant/Brooch about 
100 y. o. . The total measures  is 1-1/4” long by 
3/4” wide. Weight  is 4.37 gram. Good condition 



395      

Superiorly carved Carnelian hair up classic
 Marked 900 Silver marcasite pendant

Superiorly carved shell - image of  
young beauty in the  marked  
900 marca- site Silver 
pendant. T o t a l 
m e a - s u r e s 

2 4 m m . 
W i d t h by 35 mm. 
L e n g t h . Total weight 
is 12 grams. From Elite Con-
necticut Antique Estate Sale 2007.

PRICE - $USD 179.00

396

Marked filigree 800 Silver with gold vermeil Brooch/Pendant. 
Big nicely carved shell - portrait of young beauty

Girl from 1930th -1940th fine carved and signed Italian Carnelian 
shell  embedded in the 800 marcasite Silver brooch/pendant.   Brooch 
measures is 1-1/4” by 1-5/8”. Weight is 4.4 grams. Good condition.

PRICE - $USD  129.00

 PRICE - $USD 149.00

394

900 Silver Pendant/Brooch (clasp 
need some fixing) Circa 1930-
1950. Total weight is 10.5 grams. 
Signed. Total measures is 1-1/4” 
by 1-5/8”. Weight - 13.3 grams. 

Masterly carved Carnelian shell portrait from UK 
Silver pendant circa 1930.



 PRICE - $USD 149.99

397

Big Superior Silver Brooch, circa 
1930 - 1940. Total weight is 10.5 
grams. Shell signed by the Art-
ist. Total measures is 1-1/4” by 
1-5/8”. Florida Estate Collection. 

Superiorly hand carved Carnelian shell signed by the Artist
 Big Silver brooch circa 1930. from US Estate Action

398 

PRICE - $USD 129.00

Best quality carved/signed 
cameo - Italian Art Deco style 
marked 800 Silver marcasite 
Brooch/Pendant. Circa 1950th-
1970th. Roman goddess of Soul 
& Spirit Psyche. Total  weight 
is 4 grams. The total brooch/
pendant measures is 7/8” by 
1-1/4”. Very good condition.

 Mythological scene Goddess Psyche  Carnelian Shell
Marked 800 Silver marcasite pendant/brooch

PRICE - $USD 89.00

PRICE - $USD 79.00

399 

400  

Circa 1920 hand carved light carnelian shell
Filigree unmarked Sterling Silver Pendant

Petite hand carved light carnelian shell
Gold washed Silver brooch Circa 1910

Good hand carved light shell embedded in the filigree Ster-
ling Silver Pendant/about 100 y. o. . The total measures  is 
1-5/8” long by 7/8” wide. Weight  is 2.7 gram. Good condition 

Hand carved small shell embedded in the Vermeil Silver brooch 
about 100 y. o. . The total measures  is 23 mm. long by 18 mm.  
wide. Weight  is 1.9 gram. Good condition but some gold is lost 



401

402

PRICE - $USD 229.00

PRICE - $USD 169.00

PRICE - $USD 199.00

Big Superiorly hand carved Conch shell 
circa 1930 marked 800 filigree Vermeil Sil-
ver,  covered by Gold Pendant/Brooch. The 
total Brooch measures is 1-3/8” by 1-7/8”. 
Weight is 9.4 grams. Perfect condition.  

Best  qual-
ity carved/
s i g n e d 
shell cam-
eo brooch/ 
p e n d a n t .
800 silver 
with gold 
wash fili-
gree metals 
circa 1960. 
Measures 

2-1/4” long by 1 1/2” wide with a nice domed 
design. Gold vermeil is bright, looks like 
there is a partial artists signature on back.

Superior Quality conch shell carved circa 1930-1950
Marked filigree Vermeil Silver 800 Brooch/Pendant

Huge well carved modern  conch shell carved circa 1960
Marked filigree Vermeil Silver 800 Brooch/Pendant

403

Superiorly hand carved shell circa 1920 marked 800 filigree Vermeil 
Silver,  covered by Gold Pendant/Brooch. The total Brooch mea-
sures is 1-1/4” by 1-5/8”. Weight is 4.4 grams. Perfect condition.  

Superior Quality Carnelian shell carved circa 1910-1930
Marked filigree Vermeil Silver 800 Brooch/Pendant



Rear Art Deco Silver Bracelet with Red Coral 6 women portraits.  Circa 
1920, in the good condition. Hard to read hallmarks. Measures: Total 
7.5” long; 1/2” by 3/4” each element  (14 x 18)mm. Weight is 11 grams  

100 y. o. Art Deco 6 carved Antique shell portraits
 Silver with red Coral bracelet

PRICE - $USD 225.00

404

PRICE - $USD 119.00

PRICE - $USD 149.00

405

407

Italian Vintage classic beauty Conch shell circa 1930th
Marked 800 Silver with Gold rope Brooch/Pendant

Signed famous Østby & Barton Jewelers cameo circa 1910th
Marked vermeil Sterling Silver Brooch

Masterly hand carved Conch 
shell, embedded in  marked 
Silver sterling (925) with 
Gold rope around bezel. Circa 
1930. This Italian Pendant/
brooch total measures 28 mm. 
by 37 mm. , or 1” long by 
1-3/8” wide. Perfect condition, 
amazing for 90 y.o. cameo  

Masterly hand carved shell, embedded in  marked Ver-
meil Sterling (925) from Otsby & Barton Jewelers. Circa 
1910th. This Italian Pendant/brooch total measures 28 
mm. by 33 mm. , or 1” long by 1-3/8” wide. Good condition,  

393 

Circa 1920 Italian hand carved shell image of young girl
Marked 800 with Gold rope Silver Brooch/Pendant

Italian well carved shell in the marked 800 Silver 
marcasite Pendant/Brooch . The total measures  
is 1-1/8” long by 3/4” wide. Perfect condition 

PRICE - $USD 99.00

406 

Italian hand carved shell image of petite young girl
Marked 800 marcasite Silver Brooch/Pendant



408

PRICE - $USD 229.00

Nicely carved 
“Good Luck” 
h o r s e s h o e 
shape Carne-
lian shell in 
Silver with 
Zinc or White 
Gold filigree 
brooch. Mea-

sures 2” long by 1 1/2” wide & looks 
like there is a partial artists signature on 
back. Perfect condition, from 1920th.

“Good Luck” horseshoe shape huge well carved vintage Carnelian shell
Unmarked filigree Silver or White Gold Brooch

PRICE - $USD 279.00

409

Hand painted miniature, Simonetta Vespucci as Cleopatra
Marked 800 Silver filigree Brooch/Pendant with Red Corals

A lovely antique cameo brooch featuring a hand painted and artist signed 
painting of Simonetta Vespucci as Cleopatra with an asp around her neck. 

This hand painted portrait is 
after the famous painting by 
Italian Renaissance painter 
Piero di Cosimo which 
hangs in the Musée Condé 
of Chantilly France.  The 
painting is fine in detail and 
vibrant in color. The portrait 
is mounted in an ornate sil-
ver filigree frame with coral 

colored stones. Back is marked 800 for silver content.  It has a safety clasp 
as well as a loop so can be worn several ways. Total measures 2” x 1-5/8”.

PRICE - $USD 149.00

410

Vintage Sterling Carved Shell Cameo Lady with Feathers/Flowers 
Big Brooch/Pin circa 1930

Well hand carved big conch shell, embedded in the marked 
Sterling Brooch, circa 1930 total measures 48 mm. by 
38 mm., or 1-7/8” long by 1-1/2” wide. Good condition,  



411

412

Diamond shape Filigree Silver with vermeil cover Brooch/Pendant. 
Nicely carved shell - portrait of young woman circa 1930

Circa 1930 Filigree Silver Brooch/Pendant. 
Multi color nicely carved shell

Girl from 1930th fine carved shell embedded in the filigree 925 Vermeil Sterling Silver 
brooch/pendant. Total measures is 1-5/8” by 1-2/3”. Weight  is 4.6 grams. Good condition.

Girl from 1930th fine carved shell embedded in the 
filigree Silver brooch/pendant. Total measures is 
1-2/3” by 1-1/4”. Weight is 5.4 grams. Good condition.

PR ICE - $USD 129.00

PRICE - $USD  129.00

PRICE - $USD 149.00

413

Well carved Vintage Shell Lady with flowers circa 1930
Big Vermeil Silver (some gold is lost) Brooch/Pin

Masterly hand carved shell, embedded in  unmarked Ver-
meil (some Gold is lost) Silver. Circa 1930. This brooch total 
measures 36 mm. by 44 mm. , or 1-1/2” long by 1-3/4” wide. 
Except some lost gold the brooch in the  perfect condition,  



Mother Pearl hand carved Italian Masterpiece bracelet, circa 1930. Sterling Silver with a gold 
details. Images of Roman God’s: Ceres, Psyche, Mercury, Mars, Venus, Hebba.  Total mea-
sures approx 7” long and 7/8” wide - 15 x 20 (mm.) each element.  Total weight - 12.3 grams   

Masterpiece Mother Pearl carving, circa 1930th
Silver & Gold Bracelet. Roman God’s 

  PRICE - $USD 299.00

414

415

416

Filigree Silver Brooch/Pendant Circa 1920. 
Nicely carved shell

Filigree vermeil  Silver Brooch/Pendant Circa 1930. 
Big nicely carved shell

Girl from 1920th fine carved shell embedded in the filigree Silver Sterling brooch. To-
tal measures is 1 by 1-1/4”. Weight is 2.8 grams. Signed by the Artist. Good condition.

Girl from 1930th - fine 
carved shell embed-
ded in the big filigree 
Vermeil Silver brooch/
pendant.  Some Gold 
cover is lost. Total 
measures is 1-3/8 by 
1-3/4”. Weight is 5.6 
grams. Good condition.

8

PRICE - $USD  99.00

PRICE - $USD  99.00

393 

Circa 1920 Italian hand carved shell image of young girl
Marked 800 with Gold rope Silver Brooch/Pendant

Italian well carved shell in the Sterling Silver marcasite Brooch . 
The total measures  is 1-1/8” long by 3/4” wide. Perfect condition 

PRICE - $USD 69.00

417

Italian hand carved shell image of petite young girl
Marcasite Sterling Silver Brooch circa 1940



393 

Circa 1920 Italian hand carved shell image of young girl
Marked 800 with Gold rope Silver Brooch/Pendant

Hand carved shell  portrait signed by the Artist in 
the Sterling Silver Pendant . The total measures  
is 1-1/4” long by 7/8” wide. Perfect condition 

PRICE - $USD 79.00

418

Hand carved shell image of young girl
835 Sterling Silver Pendant circa 1940

419

420

Filigree Blackened Silver Brooch/Pendant Circa 1930. 
Art Nouveau Superiorly hand carved shell

925 Vermeil Silver Sterling with Gold rope Brooch/Pendant 
Superiorly hand carved  Sardonyx shell Circa 1930-1940.

Girl from 1920th -1930th Art Nouveau, signed fine carved shell embedded 
in the filigree Silver with  Zinc brooch, blackened with time patina. Total 
measures is 1 by 1-1/4”. Weight is 2.8 grams. . Good condition but 1 stress line.

Well carved girl from 1930th -1940th, carved shell embedded in the classic 
925 Silver sterling with  Gold cover brooch/pendant, blackened with time 
patina. Total measures is 1” by 1-1/2”. Weight is 3.8 grams. Good condition.

PRICE - $USD 149.00

PRICE - $USD 129.00

393 

Circa 1920 Italian hand carved shell image of young girl
Marked 800 with Gold rope Silver Brooch/Pendant

Well hand carved shell  portrait of young woman from 
the 1940th in the marked 800 Silver Pendant/Brooch 
. The total measures  is 1-1/4” long by 7/8” wide. 
Two stress lines, but generally in the  good condition. 

PRICE - $USD 69.00

421

Hand carved shell image of young girl
Italian 800 Silver Pendant circa 1940



422

PRICE - $USD 179.00

Big light sardonyx shell, image 
of bouquet of roses - unmarked 
silver brooch. Unique Art Nou-
veau hand assembled decor, 
from silver roses around shell 
with Amethyst stone accent.  
The total weight is 8.6 gram. 
Cameo measures approximate-
ly 30 mm. by 38 mm.(1-3/16” 
by 1-1/2”). Good condition. 

Vintage High Relief and Quality Sardonyx Shell image of Rose bouquet
Silver Brooch with Amethyst accent & unique rose decorated frame  

423

PRICE - $USD 249.00

Great Quality Victorian Hand Carved 
Sardonyx Shell Cameo Greek God-
dess Flora, circa 1860’s.  Mount is 
unmarked platinum/silver or mixed 
metal.   Shell is a gorgeous choco-
late brown shade.  Wonderful Antique 
condition. Measures 1-3/4” x 1-1/4”.

Museum Quality Antique Sardonyx Shell Goddess Flora circa 1860
Unmarked Platinum or Silver Sterling Brooch

 PRICE - $USD 439.99

424

Amazing Museum Quality 
carved Carnelian shell Silver Pen-
dant/Brooch circa 1915-1935. 
Signed. Total measures is 1-1/4” 
by 1-3/4”. Weight - 5.4 grams. 

Museum Quality carved Venus & Cupids Carnelian shell 
Silver intricate brooch/pendant circa 1915-1935.



425

PRICE - $USD 229.00

Remarkable Art Nouveau image of 
Bacchante  in filigree Silver pendant. 
Measures 1-1/4” long by 1-3/4” wide 
Good condition, from 1900-1920.

Remarkable very well carved Art Nouveau vintage shell Cameo
Unmarked filigree Silver Pendant circa 1915

426

PRICE - $USD 179.00

N i c e l y 
carved  3 
colored 
C a r n e -
lian shell 
in black-
e n e d 
S i l v e r 
f i l igree 
brooch/
p e n -

dant. Measures 1-1/8” long by 1 1/2” 
wide  Perfect condition, from 1930th.

Superiorly carved 3 colors vintage Carnelian shell portrait of woman
Unmarked filigree blackened Silver Brooch/Pendant from 1930th

PRICE - $USD 99.00

427

Huge Modern Carved carnelian shell from Italian master
Stylish decorated Chinese Darkened Silver plated bezel

Modern Big hand 
carved Carnelian 
shell, embedded in  
toned Silver plated 
AMEDEO Chinese  
Bezel. This Italian 
carved cameo total 
measures 48 mm. by 
59 mm.  or 1-7/8” long 
by 2-1/4” wide. The     
perfect condition,  



428

PRICE - $USD 299.00

Necklace, bracelet, earring circa 1910-1935, Italy. This 
beautiful set is crafted of a vermeil yellow gold tone 
800 silver and featuring numerous carved cameo shells 
depicting young beauties.  Earrings have pierced hook 
backs.  Bracelet has a push button open box clasp.  Neck-
lace has a spring ring clasp. Necklace: 17” long end to end.
Bracelet: 7-5/8” long end to end. Earrings: just over 
1-1/4” long. Total weight 33.7 grams. This perfect 
condition set came from UK Antique Action sale

Necklace, bracelet, earrings - Enamel Florentine Filigree Jewelry Set
Carnelian Shell in the 800 (Vermeil) Silver & Gold 1915 - 1930

429

430

PRICE - $USD 179.00

PRICE - $USD 159.00

N i c e l y 
carved  3 
levels of 
Carnelian 
shell in 
Verme i l 
800 Sil-
ver (most 
of gold 
is lost).
pendan t 

-easy turn to brooch. Total measures 
2-1/4” long by 1-1/2” wide.  Perfect con-
dition, from 1940th. Signed by the Artist.

Nicely 
carved  
3 levels 
of Car-
n e l i a n 
s h e l l 
in Sil-
ver and 
z i n c  
c o v e r 

Brooch. Total measures 1-3/8” long 
by 1-1/8” wide. Perfect condition, 
from 1930th. Signed by the Artist

Well carved vintage 3 levels Carnelian shell portrait of  young woman
800 Marked Vermeil Silver Pendant from 1940th. Signed by the Artist

Great 3 colors vintage shell portrait of  young woman
Filigree Silver Pendant/Brooch from 1930th.



Ring size 6-3/4 Museum Quality hand carved Art Deco shell 
Marked 925 Sterling Silver with trademark “MM”

Offered is a stunning large genuine 
shell cameo ring. The carving depicts 
a beautiful full figure presentation of 
Venus, in fine detail. It is set in a sub-
stantial sterling setting marked 925 
with the hallmark of a woman’s head on 
the back of the ring, and on the inside 

several hallmarks and M. Hukulac. The ring is a size 6.75 
and the face of the ring measures an impressive 1 1/4” by 
3/4”. It weighs 8.07 grams. It is in very good used condi-
tion, could use a cleaning if desired. Beautiful fine ring, but 
unable to find out much about the maker or date. I believe 
the ring to be of modern construction, the cameo itself older. 

431 

PRICE - $USD 279.00

433             

PRICE - $USD 119.00

N i c e l y 
c a r v e d 
s t y l i s h 
Art Nou-
v e a u 
marked 
S i l v e r 
Sterling 
Brooch. 
T o t a l 
m e a -

sures 1-1/8” long by 1” wide. Good condi-
tion, from 1915-1930. Connecticut Estate.

Great Art Nouveau vintage shell depict of young woman
Filigree Silver Brooch from 1915-1930.

432 

Art Nouveau blackened filigree Silver Brooch/Pendant circa 1930 
Superiorly hand carved sea shell depicts the goddess Flora.

Girl from 1920th -1930th Art Nouveau, signed fine carved shell embedded in 
the filigree Silver with  Zinc brooch, blackened with time patina. Total mea-
sures is 1 by 1-1/4”. Total weight is 6.32 grams. Perfect Antique Condition.

PRICE - $USD 179.00



434

Huge finely crafted boone depict woman (Venus?) & cupped
set in Blackened Silver Marquisette filigree Pendant

Beautiful 
a n t i q u e 
D e c o 
Nouveau 
c a r v e d 
c a m e o 
p e n d a n t 
t o t a l 

length is 3”. The setting measures. 2-5/8” x 1 7/8” and is studded with Mar-
casite stones. It features Cupid & Venus or  Psyche in exceptional detail 
and weighs 16.5 grams. The cameo is secure in the setting with no move-
ment but shows some clear adhesive around the back edge, chipping on the 

edges, areas where the shell has 
separated, vertical cracks from 
bottom up & top down, and a 
partially repaired crack on the 
lower left edge (back view) that 
will need to be secured. The sil-
ver bezel setting is hallmarked 
800 (on the clasp). Circa 1910.

PRICE - $USD 299.00

 PRICE - $USD 179.99

435

900 Vermeil Silver Pendant/
Brooch - Hunting  Goddess Di-
ana circa 1915. Total weight is 6 
grams. Total measures is 1-1/4” 
by 1-5/8”. Perfect, some patina.

Masterly carved 3 colors Carnelian shell Goddess of Hunting Diana 
Marked 900 Italian vermeil Silver pendant/brooch circa 1915

393 

Delicately beautiful - set in sterling silver - filigree design 
- bale features a tiny flower - unmarked but it has tested pos-
itive for sterling - measures 1 1/2” from the bale - it is 3/4” 
wide - weighs 3 grams - unfortunately, the cameo is dam-
aged - there is crack along the left side. Circa 1930-1950 

PRICE - $USD 49.00

436

Great carving - shell (cracked) of young girl circa 1930-1950
Filigree Sterling Silver Pendant



393 

Italian vintage beautiful carved, set in blackening 
silver marcasite design brooch/pendant, marked 
800 . Measures 1” by 1-1/4”, weighs 5 grams. Circa 
1920-1935. Signed by the Artist. Perfect condition 

PRICE - $USD 79.00

437

Italian great carving shell signed by Artist circa 1920-1935
800 marked Marcasite Silver Brooch/Pendant

PRICE - $USD 179.00

438

Unique quality carved Carnelian shell image of Muse
Silver Italian brooch/pendant circa 1915. 

S u p e r i o r l y 
hand carved 
C a r n e l i a n 
shell (circa 
1915) Muse 
image. Sil-
ver Vermeil 
b r o o c h /
p e n d a n t . 
Brooch mea-

sures - 1-1/2” long by 1-1/8”with. Total 
weight is 4.4 grams. Very good condition

 PRICE - $USD 399.00

439

Antique Silver Brooch - circa 
1850. Huge multicolored shell-
museum quality Bacchante head. 
Total weight is 22.3 grams. Total 
measures is 52 by 62 (mm). Perfect.

Huge Antique Museum quality 3 levels shell depict Bacchante 
Unmarked early Victorian Silver brooch circa 1850

440 

Circa 1920 Italian hand carved shell image of young girl
Marked 800 with Gold rope Silver Brooch/Pendant

Carved Red Coral stone in the Silver Art Nouveau 
1910th, size 6 ring. Filigree floral motif. Perfect condition 

PRICE - $USD 149.00

Ring size 6 Art Nouveau Red Coral image of young girl
Amazing Filigree Silver floral   circa 1910



 PRICE - $USD 279.99

 PRICE - $USD 179.99

441 

442

Big amazing Museum Quality 
carved Carnelian shell. 800 Sil-
ver pendant circa 1915-1935. 
Signed. Total measures is 1-1/4” 
by 1-7/8”. Weight - 11.5 grams. 

Big amazing Museum Qual-
ity carved Carnelian shell. 800 
Silver pendant circa 1915-1935. 
Signed. Total measures is 1-1/2
” by 2”. Weight - 11.5 grams. 

Carved Museum Quality Sardonyx shell - Venus playing with Cupid 
Sardonyx shell in the 800 Silver pendant circa 1915-1935. Signed

Carved Quality vintage shell - Venus & Cupid with mirror 
Filigree 800 Silver pendant/brooch circa 1925. 

443           

PRICE - $USD 249.00

Amazingly 
c a r v e d 
Battichelli 
style Art 
N o u v e a u 
f i l i g r e e 
S i l v e r 
B r o o c h . 
T o t a l 
measures 

1-7/8” long by 1-1/2” wide. Good condi-
tion, circa 1910. From Connecticut Estate.

Museum quality Art Nouveau Antique shell - Bottichelly style profile
Filigree Silver Brooch from 1900-1910.



393 

393 

Vintage hand carved shell, set in marked 925 silver brooch/
pendant. Measures 18 by 28(mm), Circa 1940. Good condition 

Vintage beautiful carved shell, set 
in Marked 925  silver Sterling 
brooch/pendant. Measures 1” by 
1-1/4”, weighs 6.2 grams. Cir-

ca 1930-1965. Good condition 

PRICE - $USD 49.00

PRICE - $USD 155.00

PRICE - $USD 65.00

445

444

Hand carving shell circa 1940 Brooch/Pendant
In marked 925 darken Sterling Silver bezel

Beauty hand carving shell signed by Artist circa 1930-1960
925 marked Sterling Silver Brooch/Pendant

446

Filigree Silver Brooch/Pendant 1920-1930. 
Art Deco Superiorly hand carved shell

Girl from 1920th -1930th Art Deco classic, fine carved shell embedded 
in the filigree silver brooch/pendant. Total measures is 1-5/8 by 1-1/4”. 
Weight is 10.67 grams. Good condition - but clasp need some work  .

447

PRICE - $USD 249.00

Great quality 3 colors vintage shell - portrait of  young woman
Big filigree Silver Pendant/Brooch from 1920th - 1930th.

Great carving 3 levels Car-
nelian shell in Silver Brooch/
pendant. Total measures 2-1/8” 
long by 1-5/8” wide. Per-
fect condition, from 1920th.  



The most detailed carving “7 Days of the 
Week”I ever seen. From carnelian shell, circa 
1930th (Italy). Marked marcasite 925 Ster-
ling Silver Bracelet 7 

Greek mythology scene, in the very good 
condition. Measures: Total - 9” long; each el-
ement 21  by 18 (mm) . Weight is 31.8 grams  

Mythology Italian Vintage fine carved shell
925 silver sterling bracelet w/safety chain

PRICE - $USD 229.99

448 

449

PRICE - $USD 279.00

Great quality signed by the Author portrait of  young woman
Big marcasite 800 Silver Pendant/Brooch from 1920th 

Best carved signed by the Art-
ist shell in the marcasite Silver 
Brooch/pendant. Total mea-
sures 2-1/8” long by 1-5/8” 
wide, weight - 12.79 grams. 
Perfect vintage condition.  

450

Amazing darkened Silver Marcasite Cameo Brooch
Well hand carved conch shell circa 1940-1950.

PRICE - $USD 199.00

Blackened big Silver marcasite 
brooch. Superiorly carved couch 
shell from the 1940th. Total measure-
ments is 1-1/2” by 2”; Total Weight 
- 14.15 grams. Perfect condition



451

453

Huge Edwardian filigree dark Silver Marcasite Cameo Brooch
Well hand carved Carnelian shell circa 1910-1915

Edwardian filigree dark Silver Classic Cameo Brooch
Well hand carved Conch shell circa 1910-1915

PRICE - $USD 249.00

PRICE - $USD 149.00

Edwardian (circa 1910) filigree/
marcasite Silver brooch. Superiorly 
carved couch shell represent Beau-
ty. Total measurements - 60 mm, 
by 47 mm.; Total Weight - 17.26 
grams. Perfect condition. Signed.

Edwardian (circa 1910) filigree Sil-
ver with patina brooch. Superiorly 
carved couch shell represent Ce-
res Goddess. Total measurements 
- 37 mm. by 43 mm.; Total Weight 
- 9.64 grams. Perfect condition. 

PRICE - $USD 95.00

452

Filigree Vermeil Silver with patina Brooch circa 1910-1920. 
Art Deco Superiorly hand carved shell signed by the Artist

Stylish Art Deco girl from 1915, fine carved shell embedded in the filigree 
vermeil silver with some natural patina brooch/pendant. Total measures 
is 1-3/8 by 1-1/4”. Weight is 7.5 grams. Good condition - according to age.



393 

Vintage hand carved shell, set in marked 800 silver with 
the Gold chain around  shell brooch/pendant. Measures 
1-1/2” by 1-1/8”, Circa 1940-1960. Good condition 

454

Hand carved light shell circa 1940 - 1960 profile
800 Sterling Silver/Gold Brooch/Pendant

PRICE - $USD 69.00

455

456

Dark Silver Classic Cameo Brooch with pearls, circa 1915-1925.
Well hand carved Conch shell. Signed by the Artist

PRICE - $USD 169.00

Circa 1920  Silver with dark patina 
brooch with natural pears around. 
Superiorly carved couch shell repre-
sent young woman. Total measure-
ments - 37 mm. by 43 mm.; Total 
Weight - 9.9 grams. Perfect condition. 

Vintage set (earrings (clips) from the 1920th 
-1930th. Masterly hand carved Carnelian shell set in 
the Silver/Gold (marked Sterling) bezels. Each ear-
ring - 13 mm. by 17 mm. Total weight is 6.1 grams. 
Very good condition but some cleaning will be fine.   

Well carved shells Cameo Vintage Earrings (clips)  
Gold/Silver marked STERLING set- circa 1935

PRICE - $USD 69.00

457

PRICE - $USD 149.00

This is a beautiful Italian carved floral cameo pendant/brooch set in 
the Gold washed sterling silver (marked for 925 silver.)  Total mea-
sures - 43 (mm.) by 33 (mm.) Perfect condition. Signed by the Artist

Quality Italian Sardonyx shell image of bouquet signed by the Artist
Brooch/Pendant Marked 925 Gold washed Sterling with Gold rope



458

459

3 colors superiorly carved head of Mercury - God of Trade & Travels  
800 Silver with Gold Brooch/Pendant Circa 1920. 

Well carved shell - Spanish girl in the mantilla circa 1920
800 Silver with Gold Brooch/Pendant.

Multi colored Carnelian shell depict head of Mercury - Roman god of Trade and Travels. 
This  from 1920th fine carved shell embedded in the 800 Silver/Gold brooch/pendant. 
Total measures is 1 by 1-1/4”. Weight is 9.83 grams. Signed by the Artist. Good condition.

Conch shell with an 
image Spanish girl 
in mantilla. This  is 
1920th fine carved shell 
embedded in the 925 
Silver Sterling/Gold 
brooch/pendant. Total 
measures is 34 mm. by 
22 mm.. Weight is 9.83 
grams. Good condition.

PRICE - $USD  249.00

PRICE - $USD  89.00

PRICE - $USD 249.00

460

Carved Museum Quality Art 
Nouveau 925 Silver ster-
ling brooch. Total measures 
2-1/4” long by 1-7/8” wide, 
circa 1925. Good condition.

Remarkable Huge Museum Quality Art Nouveau vintage shell Cameo
Marked filigree Silver Sterling Brooch circa 1925



Silver Vintage Pendant with rhinestones & hand carved cameo 
Silver or silver plated filigree circa 1930 19” long

PRICE - $USD 69.99

Unmarked Silver (some gold) pendant with decorative filigree chain. Shell the total mea-
surements is about 19” long. is 13 mm. by 16 mm. Total weight is 15.5 grams. Circa 1930. 

461

PRICE - $USD 159.00

462

 Huge Filigree Silver with patina Brooch circa 1910-1920.
Art Deco Superiorly hand carved shell

Stylish Art Deco girl from 1915, fine carved big shell embedded in the 
filigree silver with some natural patina brooch. Total measures is 1-3/4 
by 2-1/8”. Weight is 13.3 grams. Good condition - according to age.

463

PRICE - $USD 159.00

Necklace, bracelet, earring circa 1910-
1935, Italy. This beautiful hand carved 
shells set in yellow gold tone silver (ver-
meil) marcasite decorated bezels, signed 
by the Artist Depicting three frontal 
faced young beauties. Total weight 15.5 
grams. Total - 17” long; each bezel 17 
mm. by 23 mm. . Perfect condition

Signed by the Artist 3 frontal faced girls Carnelian Shell
Marcasite (Vermeil) Silver & Gold 1915 - 1930 Necklace

Vintage hand carved cameo Pendant with violet sapphire &  
Silver or silver plated filigree circa 1920 16” long necklace

PRICE - $USD 79.99

Unmarked Silver plated pendant with decorative filigree chain with 
3 violet sapphire(?) stones. Total measurements is about 16” long. 
Pendant  is 20 mm. by 25 mm. Total weight is 15.5 grams. Circa 1920. 

464
  



Vintage hand carved cameo Bracelet  circa 1920 
800 Silver/Gold plated filigree 7.5” long

PRICE - $USD 179.99

800 marked Silver and Gold washed/plated pendant with decorative fil-
igree elements chain. Total measurements is about 7.5” long. Pendant  is 
30 mm. by 20 mm. Total weight is 9.5 grams. Circa 1920.  Perfect condition

466

465

Very well executed shell - portrait of cute girl from the 1920th
Unmarked filigree Silver Brooch

Fine carved Carnelian shell depict young girl from the 1920th. Shell embedded 
in the filigree Silver brooch. Total measures is 1 by 1-1/8”. Weight is 3.83 grams. 

PRICE - $USD  99.00

Silver Vintage Pendant with the chain and hand carved cameo 
925 Silver circa 1930 pendant & 16” chain” long

PRICE - $USD 59.99

PRICE - $USD 119.99

Unmarked Silver (some gold) pendant with decorative filigree chain. Shell the total mea-
surements is about 19” long. is 13 mm. by 16 mm. Total weight is 15.5 grams. Circa 1930. 

467

468

Big Vermeil 800 Silver with patina Brooch/Pendant 
Hand carved T. Rodnynsky portrait circa 1940th.

Stylish portrait(T. Rodnynsky?) from 1940th, fine carved shell embedded in the 800 
vermeil silver with some natural patina brooch. Total measures is 1-5/8 by 1-1/4”. 
Weight is 10.3 grams. Good condition - according to age, but some Gold cover is lost.



469

PRICE - $USD 325.00

Almost Museum Quality Sardonyx shell hand carved brooch/pendant 
with image of Goddess of Psyche with an Eros. Circa 1920. Supe-
rior decorated with marcasite frame - Marked 800 Silver. Weight is 
6.9 gram. The total measures approximately 1-7/8” L x 1-3/8” W.     

Psyche Goddess & Eros - beautiful Sardonyx shell circa 1930
Unique marcasite Silver bezel Brooch/Pendant

470

PRICE - $USD 379.00

Venus & Cupids  - Museum Quality carved Big Sardonyx shell 
Blackened marcasite 800 Silver Brooch/Pendant

Venus and Cupids. Museum Qual-
ity Sardonyx shell in the marked 800 
blackened silver. Very good condition. 
Brooch total measurement is 2-1/8” 
by 1-1/2” or   53 mm. by 38   mm. 
Weight of this beauty is 12.7 grams.

PRICE - $USD 189.99

471

Art Nouveau hand carved 3 colors conch shell portrait 1920th
3D Silver or Silver plated brooch/pendant.

Fine Art Nouveau 3 colors  big  shell, well carved, from 1920th, embedded in the 
later produced  silver/silver plated, with some natural patina  3D brooch/pen-
dant. Total measures is 1-5/8”  by 2”. Weight is 18.5 grams. Perfect condition. 



474

Petite hand carved Classic profile carnelian shell
Unmarked Silver pendant. Circa 1910

Fine Carnelian shell de-
pict Classic Greek profile 
of young woman from the 
1910th. Shell embedded 
in the Silver brooch. Total 
measures is 7/8 by 1-1/4”. 
Weight is 3.3 grams. 
This perfect condition 
from Connecticut Estate

PRICE - $USD  99.00

393 

Hand carved shell, set in marked 800 silver with the 
Gold chain around  shell brooch/pendant. The total mea-
sures 3/4” by 1-1/8”. Circa 1950-1960. Good condition 

472

Italian hand carved petit shell circa 1950 - 1960 girl profile
800 Sterling Silver (Gold chain around) Brooch/Pendant

PRICE - $USD 49.00

473 

 Edwardian or later Big Silver with Zinc Brooch, circa 1920.
Well hand carved Conch shell. Signed by the Artist

PRICE - $USD 179.00

Circa 1920 Silver/Zinc cover(some 
lost) brooch. Big superiorly carved 
shell. Total measurements - 40 
mm. by 47 mm. . Total Weight 
-14.5 grams. Good condition

475

Beauty from the 1950th- Carnelian shell carved by Italian Artist
Marcasite 930 Silver Sterling Brooch/Pendant.

Hand carved Italian shell - Beauty from 1950 embedded in the 930 marcasite Silver Sterling 
brooch/pendant. Brooch measures is 1-1/8” by 1-1/2”. Weight is 6.6 grams. Great condition.

PRICE - $USD  129.00



PRICE - $USD 159.99

Art Nouveau hand carved conch shell portrait of Goddess Flora
Marked Silver Sterling brooch. Antique circa 1910

Fine Art Nouveau shell, deep and well carved portrait of  Goddess Flora, from 1910th, 
embedded in the etched silver brooch. Few stress lines on the right side. Marked Silver 
Sterling. Total measures is 1-1/2”  by 1-1/4”. Weight is 9.8 grams. Good condition. 

476 

477 

PRICE - $USD 179.00

Superiorly hand carved Carnelian shell 
circa 1930 marked 925 Silver Marquisette 
Pendant/Brooch. The total Brooch/Pendant 
measures is 1” by 1-1/2”. Weight is 5.6 
grams. Perfect condition. Signed by the Artist 

Museum Quality carving Carnelian shell circa 1930
Marked Silver 925 Marquisette  Brooch/Pendant

 PRICE - $USD 259.00

478

Museum Quality carved Sard-
onyx shell. Silver brooch/pen-
dant circa 1935. Total measures 
28 mm. by 37 mm. . Chain -14”. 
Perfect condition, some patina.

Museum Quality Carved Venus & Cupid playing harp & tambourine 
Shell in the Silver pendant/brooch with the chain circa 1935



479 

Art Nouveau Big Silver Brooch. Signed by the Artist
Well hand carved shell circa 1910-1930

PRICE - $USD 179.00

Circa 1920 Silver brooch. Superiorly 
carved shell. Total measurements - 38 
mm. by 43 mm. . Signed by the Artist. 
Weight -13 grams. Good condition

480

481

Hand carved Italian Pink/White Coral stone Cameo from 1930-1940
900 Blackened Vermeil (Gold over Sterling) Brooch/Pendant

Hand carved Italian shell Cameo circa 1930-1950
800 Marcasite Silver Brooch/Pendant

Hand carved pink/white Coral stone circa 
1940 woman’s profile. Blackened 900 Vermeil  
silver setting with a Weight: 4.6 grams. Total 
measures -1-1/4” X 7/8”. Good condition  

Well hand carved Sardonyx 
shell from the 1930 - 1950, 
Italy. Shell embedded in the 
800 Silver decorated with 
marcasite Brooch/Pendant. 

The perfect vintage condition

PRICE - $USD 75.00

PRICE - $USD 89.00

482

Antique Silver Brooch/Pendant by Ostby Barton circa 1910
Great hand carved carnelian shell profile

Fine shell depict profile of woman from the 1910th. Shell embedded in the Silver brooch/
pendant. Total measures is 1” by 1-3/8”. Weight is 2.7 grams. The perfect Otsby Barton piece

PRICE - $USD  129.00



483 

Big covered by zinc Silver Brooch. Filigree with the floral motif 
Great hand carved shell circa 1920-1930

Circa 1920 Silver/Zinc brooch. Su-
periorly carved shell. Total measure-
ments - 38 mm. by 49 mm. . Weight 
-6.2 grams. Very good condition

484

Superiorly Carved Vintage Mother Pearl shell signed 
in 800 Silver Bezel brooch/pendant circa 1930-1940

Very sexy well carved high 
relief Mother Pearl Brooch/
Pendant vintage  from 
1930 -1940 silver marked 
Cameo. Total measures 
long by 1 1/2” long by 1” 
high.  Total weight  is 6.3 
grams. Very colorful. Very 
good condition but some 
cleaning will be helpful.
From France Art Collection.

 PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD 169.00

485

Well hand carved Classic profile carnelian shell. Signed by the Artist
800 marked Silver pendant/brooch with the chain. Circa 1930

Fine Carnelian shell depict 
Classic profile of young wom-
an from the 1930th and signed 
by the Artist. Shell embedded 
in the 800 Silver brooch/pen-
dant. Total measures is 28 by 
34 (mm.). Total weight is 5.5
grams.  Gold metal chain is 19”. 
This perfect condition cameo 
from Connecticut Estate.

PRICE - $USD  129.00



486

Beautiful Carnelian hand carved shell Goddess Diana circa 1940
Italian Silver marquisette brooch/pendant

Superiorly hand carved Goddess of Purity Dianna, circa 1940. Marked 800 
Silver marcasite brooch/pendant. Brooch measures 1-1/2” long by 1-1/8”with. 
Total weight is 7.1 grams. Good vintage condition, some patina on silver.

PRICE - $USD 149.00

487

Museum Quality Silver Filigree Art Deco Brooch Cameo. 
Great hand carved multi color shell circa 1920-1930

Circa 1925 Silver filigree brooch. Su-
periorly carved big shell. Total mea-
surements - 44 mm. by 52   mm. . Weight 
-14.5 grams. Good vintage condition

PRICE - $USD 279.00

488

Great hand carved Bottichelli style beauty profile carnelian shell.
800 marked Silver pendant/brooch with the chain. Circa 1930

Fine Carnelian shell depict Classic Italian carved multi color Bottichelli profile 
of young woman from the 1930th. Shell embedded in the 800 Silver brooch/
pendant. Total measures is 22 by 30 (mm.). Total weight is 6.9 grams. Silver 
metal chain is 18”. The perfect vintage condition from UK Estate Auction.

PRICE - $USD  129.00



490

Great Georgian Antique from the end of XVIII beginning of XIX century
Lava carving Greek athlete in the modern pendant silver chain 

Fine Italian carving depict Classic profile of young 
bearded Greek athlete with Olympic ribbon on 
his head. Not sure about age - from Antique Ro-
man time or at least 18 or 19 century Lava stone 
embedded in the modern Italian Silver chain 
pendant. Total measures is 1-1/4” by 2”. Total 
weight is 8.7  grams. Silver metal chain is 18”. 
This reasonable good condition (cheap on the 
left), cameo from Antique Sale in Toscana, Italy.

PRICE - $USD  279.00

489

Beautiful Carnelian hand carved shell Goddess Diana. Signed &
marked STERLING Silver etched filigree brooch circa 1920

Superiorly hand carved Carnelian shell - image of pretty young girl, circa 1920. Marked  
STERLING Silver filigree etched brooch. Brooch measures 1” long by 1-1/4”with. 
Total weight is 5.1 grams. Very good vintage condition cleaned by professional jeweller.

PRICE - $USD 139.00

491

PRICE - $USD 145.00

Almost Museum Quality Sardonyx shell hand carved brooch/pendant 
with image of Goddess of Psyche with an Eros. Circa 1920. Supe-
rior decorated with marcasite frame - Marked 800 Silver. Weight is 
4.5 gram. The total measures approximately 1-7/8” L x 1-1/8” W.     

Venus Goddess & Cupped - beautifully carved Sardonyx shell
Unique filigree 800 Silver bezel Pendant circa 1910



492

Well hand carved Conch shell girlish profile. Circa 1930
Marked STERLING DIXEL Vermeil Silver pendant/brooch. 

Fine shell depict profile of young woman from the 1930th. Shell embedded 
in the fancy marked Silver “STERLING Dixel” brooch/pendant. Total mea-
sures is 28 by 32 (mm.). Total weight is 6.4 grams. The perfect condition.

PRICE - $USD 99.00

493

Amazing Quality Silver Filigree Art Deco Brooch Cameo circa 1930
Great hand carved shell-Scandinavian girl. Signed by the Artist

Circa 1930 Silver filigree brooch. 
Signed carved shell. Total measure-
ments -38 mm. by 50 mm. . Weight 
-9 grams. Perfect vintage condition

494

Uniquely carved vintage Shell signed by the Artist from the 1930th
Symmetalic 14K Yellow Gold & Silver Sterling Pendant/Brooch

PRICE - $USD  249.00

PRICE - $USD  179.00

Superiorly hand carved, signed by the Artist Carnelian shell - image of pretty 
young girl, circa 1935. Marked  “SEMMETALIC STERLING+14K” (Silver 
Sterling & 14K Yellow Gold) filigree decorated brooch/pendant. Total mea-
sures 1-1/2” long by 1-1/8”with. Total weight is 5.8 grams. Perfect condition.



498 

Museum Antique Lava stone carving from 1860th Italian Tour 
3 Roman Goddess in the newer 835 Silver/Gold Brooch.

Museum Italian carved 
lava stone depict Classic 
profile of 3 Roman god-
dess (Diana, Venus, Bac-
chante).Circa 1860, (Ital-
ian tour?) Embedded in 
the way newer Italian 835 
Silver/Gold plated brooch. Total measures approximately 1-1/2” by 
3-1/2”. Total weight is 43.6  grams. This reasonable good condition (ad-
justed cheap on the left), cameo from Elite Antique collection (#751).

PRICE - $USD  489.00

PRICE - $USD 75.00

PRICE - $USD 65.00

495

496

Greatly hand carved Mother Pearl shell cameo
800 Silver/Gold brooch/pendant circa 1940

Superior hand carved Mother Pearl shell
Art Deco Antique Silver pin circa 1915

Well hand carved Mother Pearl shell em-
bedded in the 800 Silver 
brooch with the little Gold 
chain around. Circa 1940. 
The total measures  is 35 
mm. by 23 mm.. Weight  is 
5.5 gram. Good condition.

Well hand carved Mother Pearl beauty  shell embedded in the Sterling Silver pin from 
1910th. The total measures is  80 mm.; bezel - 10 mm. by 14 mm. . Good condition.

497

Unique hand assembled Silver Sterling leaves & flowers Brooch
Great hand carved Carnelian shell pretty girl. Circa 1930.

Circa 1930 Silver Sterling Brooch 
with hand assembled leaves & flow-
ers. Unique carved shell. Total mea-
surements -50 mm. by 50 mm. . Weight 
-18.8 grams. Perfect vintage condition

PRICE - $USD  249.00 



PRICE - $USD 69.00

PRICE - $USD 89.00

PRICE - $USD 119.00

499

500

502

Petite well hand carved Carnelian shell cameo
800 Silver/Gold brooch/pendant circa 1940

Art Deco hand carved shell cameo circa 1910-1925
Silver Sterling filigree with marcasite pendant

Edwardian/Post Edwardian Art Deco hand carved shell cameo
Marked Silver Sterling filigree with brooch circa 1910-1925

Well hand carved carnelian shell em-
bedded in the 800 Silver brooch/
pendant with the little Gold chain 
around. Circa 1940. The total mea-
sures  is 18 mm. by 30 mm.. Weight  

is 3.4 grams. Good vintage condition.

Art Deco stylish hand carved light shell 
embedded in the blackening Sterling 
Silver decorative filigree pendant with 
marcasite. From 1910-1930. The total 
measures  is 40 mm. by 30 mm. . Weight 
is 7.4 grams. Good vintage condition.

Art Deco Edwardian/Post-Ed-
wardian stylish hand carved shell 
embedded in the marked Ster-
ling Silver filigree brooch. From 
1910-1925. The total measures  is 
34 mm. by 42 mm. . Weight is 7.8 
grams. Good vintage condition.

501 

Huge Art Deco Silver or Silver plated Filigree Pendant
Great hand carved shell portrait 1930-1940.

Circa 1930-1940 greatly hand carved 
shell portrait in the Huge newer Art 
Deco Silver or Silver plated filigree 
pendant. Total  measurements - 47 
mm. by 85 mm. . Total weight - is 
23.5 grams. Good vintage condition.

PRICE - $USD  249.00



503

PRICE - $USD 195.00

Great Quality Sardonyx shell hand carved Goddess of Youth Hebe brooch/
pendant with image of Zeus-Eagle. Circa 1910-1920. Superior decorated with 
natural pearls. Marked 925 Silver Sterling pinvermeil Gold. Weight is 4.5 gram. 
The total measures approximately 1-1/2” L x 1” W. The Perfect condition.     

Hebe Goddess of Youth & Eagle - great carved shell circa 1910
925 Silver Vermeil (Sterling) Brooch/ Pendant with the pearls

504

Post-Edwardian filigree Zinc covered Silver Cameo Brooch
Well hand carved Carnelian shell circa 1915-1935

PRICE - $USD 179.00

Post-Edwardian (circa 1915-
1935) filigree covered with 
Zinc Silver Sterling brooch. 
Superiorly carved couch 
shell represent The Pretty 
Young Woman portrait. To-
tal measurements - 32  mm, 
by 40 mm.; Total Weight 
- 8.9 grams. Some dam-
age on the zinc coverage. 
From the Historical Con-
necticut Estate Collection.

505

Stylish unique Art Deco marcacite filigree Blackaning Silver Pendant
Great hand carved high realief shell Edwardian girl circa 1915.

Circa 1915 Art Deco superiorly 
carved shell in the black filigree Sil-
ver Sterling Pendant. Total measure-
ments - 32 mm. by 43 mm. . Weight 
-8.4 grams. Perfect vintage condition

PRICE - $USD  199.00 



506

Vintage set (earrings (clips) from the 1925- 
-1935. Masterly hand carved Carnelian shell 
set in the Silver/Gold (marked Sterling) bezels. 
Each earring - 15 mm. by 20 mm. Total weight 
is 5.1 grams. The perfect vuntage condition.   

Amazingly carved little shells Cameo Vintage Earrings (clips)  
Marked 800 filigree Silver set. Circa 1925 -1935.

PRICE - $USD 89.00

507

PRICE - $USD 199.00

Almost Museum Quality Georgian/Victorian Circa 1790-1830 hand 
carved Sardonyx shell embedded in the  brooch without clasp or bail. Image 
of mourning Muse  with up site down lira staying at the colon.  Unmarked 
Silver bezel with no clasp or bail. Weight is 6.6 gram. The total measures 
approximately 40 mm. long x 33 mm. wide.  Good Antique condition.    

Georgian/Victorian Mourning Musa-beautifully carved Sardonyx shell
1790-1830 Classic Silver bezel no bail pendant. Signed

508

Circa 1915-1935 Unique Art Deco Blackening Silver Brooch
Big Great hand carved shell image of Muse.

Circa 1915-1935 Art Deco Muse 
superiorly carved Sardonyx shell. 
The dearkened vermeil marked Sil-
ver Sterling Brooch. Total measure-
ments - 40 mm. by 50 mm. . Weight - 
8.7 grams. Perfect vintage condition

PRICE - $USD  189.00 



509

Antique Pale Coral stone - dark patina Big Silver framed cameo, 
Left facing Zeus, Hera & Eagle carved in the 1840-1870 from UK.

Big Pale White/Rose Coral Stone composition of Zeus,   Hera and Eagle 
with a arrows in the skies embedded in the Sterling Silver pendant (no bail, 
just a hole). Early Victorian - circa 1840-1870  Total measures is 1-3/4” by 
2”. Weight is 12.5 grams. Good Antique condition from UK Estate Action.

PRICE - $USD  349.00

Hand carved Vintage cameo Pendant from Italy Silver
or silver plated filigree circa 1920 16” long necklace

PRICE - $USD 99.00

Masterly carved  in the 1920th shell, signed by the Italian 
Artist, in the unmarked Silver/Silver plated(?) filigree pen-
dant with the chain. Total measurements is about 16” long. 
Pendant  is 24 mm. by 34 mm. Total weight is 4.4 grams. 

511

PRICE - $USD 119.00

510

Ring size 8.5 with Carving indulge glass or stone image of Roman warrior 
Engraved & Marked SA Sterling Silver & 10K Yellow Gold man’s jewelry

Nicely hand carved Indulge Glass or polish stone image of 
Greek/Roman warrior, embedded in marked 10K Gold & silver 
sterling, ring size 8.5. From the 1920-1950. Also it’s marked 
‘SA”(German elite military unit?) Ring total measures by 1-1/16” 
high by 15/16” wide. Total weight is 8.2 grams. Perfect condition.

PRICE - $USD 89.00

512

Great hand carved Goddess Ceres Carnelian shell cameo
Petite Silver/Gold brooch/pendant circa 1910 - 1930

Well hand carved portrait shell embed-
ded in the petite 800 Silver w/Gold 
brooch/pendant with the little Gold 
chain around. Circa 1920th. The to-
tal measures is 18 mm. by 30 mm. 
. Weight is 3.6 grams. Good An-

tique condition, signed by the Artist.



PRICE - $USD  129.99

 Really well hand carved Carnelian shell image of Goddess Psyche
Unmarked Darkened Silver & Gold brooch/pendant circa 1930. 

From 1930th fine carved portrait of  Goddess of Fertility and Moth-
erhood Ceres,, embedded in the unmarked blackened Vermeil 
Silver with a Gold rope around brooch/pendent. Total measures is 
1”  by 1-3/8”. Weight is 8.7 grams. Good  condition from  1930th. 

513

514

Outstandingly crafted shell carved & signed circa 1920-1930
Unmarked Zinc Silver Marcasite filigree Brooch

Masterly carved shell circa 1920 
-1930) - image of the young Beau-
ty with the rose in her hair. Great 
silver Marcasite bezel. Brooch 
measures 1-3/8” long by 1-3/4” 
high. Total weight is 11.2 grams. 
The good vintage condition, from 
the Connecticut Estate Auction.  

PRICE - $USD 199.00

515

Intricately carved Antique Shell from the 1920th
Filigree unmarked Silver Sterling Brooch

PRICE - $USD  99.00

Superiorly hand carved Carnelian shell - image of pretty young girl, 
circa 1935. Unmarked filigree decorated brooch. Total measures 30 
mm. long by 22 mm. with. Total weight is 3.6 grams. Perfect condition.



PRICE - $USD 169.00

516

Ring size 5, image of Roman Goddess of Fertility & Motherhood Ceres
Museum Quality carving shell embedded in  marked Sterling Silver
Nicely hand carved Sardonyx shell - image of Roman goddess Ceres, 
embedded in marked 10K Gold & silver sterling, ring size 5.  The An-
tique From the 1870-1890. The Ring total measures by 1-1/8” high by 
15/16” wide. Total weight is 7.3 grams. The Perfect Antique condition.

 PRICE - $USD 349.99

517

Big Museum Quality Carnelian 
shell carving - God of Art & Beauty 
Apollo. Vermeil 800 Silver Brooch, 
circa 1910. Total weight is 11.1 
grams. Shell signed by the Artist. 
Total measures is 1-1/4” by 1-3/4”.  
The perfect Antique condition. 

Apollo,God of Arts & Beauty-Great hand carved Carnelian Big shell 
800 Silver Vermeil brooch/pendant circa 1910 signed by the Artist.

514

Greatly crafted Victorian shell circa 1890-1910. Signed by the Artist
Huge unmarked intricate vermeil Silver filigree Brooch/Pendant

Masterly carved late Victorian/
Edwardian shell - image of the 
young Beauty with the flowers in 
her hair. Unmarked Silver Ver-
meil Custom filigree Brooch/
Pendant measures 2” long by 
1-1/2” high. Total weight is 
13.9 grams. The Great Antique 
condition. Signed by the Artist

PRICE - $USD 229.99



Circa 1935 3 Graces Gold/Silver Brooch
 Stylishly Carved shell Cameo. Circa 1935

Big Cameo 3 Graces 800 Silver Brooch/Pendent. From the 1930th
Well Carved shell. Little chip on the right. Signed by the Carver.

3 Graces, high stylishly carved in the hard to read hallmark on 
the brooch clasp silver/gold(?), Carnelian shell Cameo. Total  
measures 1-3/8” long  by 1 -1/8 with. Weight - 6.6 grams. 

3 Graces from the 1930th, high stylishly carved in the thin 
sardonyx shell on the  coin silver brooch/pendant cameo with a 
gold rope around. Little chip on the right. Signed by the Carver  
Total  measures 1-1/4” long  by 2” with. Total weight - 9 grams. 

PRICE - $USD 125.00

PRICE - $USD 95.00

518

519

PRICE - $USD  129.99

Well hand carved Carnelian Edwardian shell stylish Beauty 
Marked 900 Silver/Gold brooch/pendant from 1910-1925

1910-1920 fine carved portrait of Edwardian beauty shell, embedded in 
the 900 Silver & Gold brooch/pendent. Total measures is 1-1/4”  by 1-3/4”. 
Weight is 7 grams. Great Antique condition from UK Antique Action. 

520     



522

Huge Vermeil Silver Brooch/Pendant with dead natural pearls. 
Spectacularly carved shell from the 1920-1940 Italy

Girl from 1920-1940 fine carved shell embedded in the Silver Vermeil  ( covered 
by Gold) brooch. Total measures is 1-1/2” by 2”. Total weight is 15.2 grams. 
Purchased from American GI served in Italy in 1940th. Good vintage condition.

PRICE - $USD 155.00

PRICE - $USD 175.00

PRICE - $USD 149.00

356

Masterly carved Carnelian shell beauty from 1930-1940. Signed.
Unmarked Highly Decorated Silver Marcasite Brooch/Pendant

Masterly hand carved 
Carnelian shell, em-
bedded in  marked 
Marcasite 1930 pen-
dant/brooch total mea-
sures 28 mm. by 38 
mm. , or 1-1/2” long by 
1” wide. Total weight  
is 6.9 grams. The per-
fect vintage condition. 

523

Big outstandingly carved shell with Diamond circa 1920-1930
Unmarked Zinc (lost) Silver filigree Brooch/Pendant

Big masterly carved shell cir-
ca (1920-1930) - image of the 
young girl with a little diamond 
pendant. Great Silver & Zinc 
brooch/pendant. Brooch mea-
sures 1-3/8” long by 1-3/4” 
high. Total weight is 11.2 grams. 
The good vintage condition



PRICE - $USD  129.99

PRICE - $USD  129.99

Big Italian hand carved Beauty shell from Torre dell Greco
Marked 800  Silver & Gold brooch/pendant circa 1960. 

Big Italian hand carved Beauty shell from Torre dell Greco Collection
Marked 800 tarnish Silver & Gold brooch/pendant circa 1960. 

Italian Beauty from Torre del Greco fine carved thin shell portrait of  young girl 
embedded in the marked 800 Silver with a Gold rope around brooch/pendent. Total 
measures is 1-1/8”  by 1-3/4”. Weight is 6 grams. This perfect condition from  1960th. 

Italian Beauty from Torre del Greco fine carved thin shell por-
trait of  young girl embedded in the marked 800 Silver with a 
Gold rope around brooch/pendent. Total measures is 1-3/8”  by 
2”. Weight is 7.9 grams. This perfect condition from  1960th. 

524

526

525

Well hand carved Conch shell woman profile. Circa 1930, Italy.
Marked 800 Vermeil Silver pendant/brooch. Signed by the Artist.

Fine shell depict profile of young woman from the 1930th. Shell embedded in 
the fancy marked 800 Silver Vermeil brooch/pendant. Total measures is 24 by 
36 (mm.). Total weight is 6.8 grams. Signed by the Artist. The perfect condition.

PRICE - $USD  139.00



PRICE - $USD 225.00

PRICE - $USD 79.00

527

Circa 1910-1925 Art Deco Edwardian hand carved Psyche Goddess shell 
Marked Silver Sterling filigree brooch/pendant, signed by the Artist

Art Deco Edwardian stylish hand carved 
shell depict Roman Goddess of sensitive love 
Psyche embedded in the marked Sterling Sil-
ver stylish filigree brooch. From 1910-1925. 
The total measures  is 24 mm. by 32 mm. . 
Weight is 4.4 grams. Good Antique condition.

528

Vintage set (earrings (clips) from the 1913 - 1938 - hard to read. 
I made photo trough 10x magnifying glass. Look like 1933, but  
Judge by yourself. Masterly hand carved Carnelian shell set in 
the 800 Silver marcasite bezels. Each earring - 15 mm. by 20 
mm. Total weight is 5.1 grams. The good vintage condition.   

Women figures 2 little shells Cameo Vintage Earrings (clips)  
Marked 800 filigree Silver set. Marked 1933(?).

PRICE - $USD 89.00

Very professionally detailed hand carved of 
Masterpiece bracelet from the beginning of 
1940th (Italy). Marked 800 Silver filigree bezels. 
High quality images of 5 pretty girls, biggest 
one signed by Artist, all in the perfect condition. 
Measures: Total 7.1” - 185 (mm.) long;  4 bezels 
- 5/8” by 3/4” each element  (12 x 16)mm, 1 he 
biggest one 14 by 18 (mm.). Weight is 13.5 grams  

Hand carved & signed shells pretty heads  from
 circa 1940th, marked 800 Silver Bracelet. 

529

PRICE - $USD 69.00

530

Quaint hand carved Goddess Ceres Sardonyx Signed shell cameo
Marked 750(?) Coin Silver/Gold Edwardian brooch/pendant.

Tiny well hand carved portrait shell 
embedded in the petite 750? Silver 
brooch/pendant with the little Gold 
chain around. Circa 1920th. The to-
tal measures is 16 mm. by 32 mm. 
. Weight is 2.7 grams. Good An-
tique condition, signed by the Artist.



PRICE - $USD 69.00

531  

Circa 1930-1945 well hand carved shell Signed by the Artist.
Marked sterling silver filigree brooch. USA

American stylish carved carnelian shell 
embedded in the Sterling Silver  Brooch 
about 80 years ago . The total measures  
is 1-1/8”” long by 1” wide. Weight is 
5.2 grams. Good vintage condition . 

 PRICE - $USD 169.00

532

Circa 1930 800 Silver Brooch/Pen-
dant with marcasite decor. Total 
weight is 10.5 grams. Total mea-
sures is 1-7/8” by 1-1/4”. Weight - 
8.25 grams. Superiorly carved Car-
nelian shell in the perfect condition

Detailed carved circa 1930 Carnelian shell  - female runner 
Marked 800 Silver Brooch/Pendant with marcasite decor.

 PRICE - $USD 229.00

533

Antique Silver brooch - circa 1915. 
Huge multicolored shell-museum 
quality Bacchante head. Total 
weight is 22.3 grams. Total mea-
sures is 52 by 62 (mm). Perfect.

Huge Antique Museum quality 3 levels shell depict Bacchante 
Marked Edwardian Sterling Silver brooch circa 1910-1915

534

Late Edwardian hand carved shell from 1915-1930
Hallmarked STERLING filigree Brooch

Hand carved Edwardian woman’s profile. Silver 
STERLING intricate brooch with a weight: 3.4 grams. 
Total measures - 1-1/4” by 1”. Good Antique condition  

PRICE - $USD 69.00



 PRICE - $USD 579.00

535

Antique unmarked Silver brooch/
pendant. Two hallmarks (aMb)? - on 
the bale and on the bezel. Huge 3D 
shell - museum quality 17 century 
man profile, carved from Angel Skin 
stone. Signed on the back “1846 
August(e?)’. Total weight is 54.17 
grams. Total measures is 42 mm. 
by 54 mm. The Perfect Condition.

Huge Museum quality Angel Skin stone depict 17 century man portrait 
Marked BMB Sterling Silver brooch/pendant & signed 1846 Auguste

The Roman Mythology “7 Days of the Week” scenes carving from sea 
shell, circa 1935 (Italy). Marked 800 Silver with the gold chains Bracelet 
7 pieces. Purchased from the WWII US GI Veteran. Measures: Total - 7.5” 
or 190 mm. long; each element 15  by 18 (mm) . Total Weight is 18.54 grams  

Italian Roman Mythology carved 7 little shells circa 1935
800 silver w/gold,  bracelet. Signed by the Artist

PRICE - $USD 99.00

536

Very professionally sculptured 
Mother Pearl Masterpiece brace-
let with the safety chain, from the 
beginning of 1930th 900 Silver 
,with a gold details. Images of 7 
Mythology scenes from the life of 
Roman God’s. Measures 7.7” long 
- fit to even man’s wrest. Total by 
3/4”  by 5/8 each element”(20 x 15 
)mm. Weight is 22.99 grams. All 
works - the good vintage condition  

Monumentally carved Light on Dark Mother of Pearl stones
7 Mythology scenes in 900 Silver Bracelet with chain. Circa 1930th

PRICE - $USD 195.00

537



The Roman Mythology scenes carving from sea shell, circa 1915 (Italy?). 
800 Silver with the gold chains Bracelet 7 pieces. Measures: Total - 7.5” or 
195  mm. long; each element 16  by 22  (mm) . Total Weight is 17.84 grams  

Intricately carved Roman Mythology little shells circa 1915
Embedded in the 800 silver with gold bracelet.

PRICE - $USD 149.00

538

PRICE - $USD  129.99

Italian hand carved Carnelian Beauty shell circa 1960.
Marked 800 Silver & Gold brooch/pendant 

Italian Beauty - finely carved Carnelian shell portrait of  young 
woman signed  by  the Artist. Embedded in the marked 800 Silver 
with a Gold rope around brooch/pendent. Total measures is 7/8”  by 
1-1/4”. Weight is 5.14 grams. This perfect condition from 1960th. 

539 

540

PRICE - $USD 149.00

Intricate bracelet, circa 1930, Italy. This beautiful set is crafted of a 
vermeil yellow gold tone 800 silver and featuring 3 carved cameo 
shells depicting young women. Bracelet has a push button open box 
clasp. Bracelet: 7-5/8” long end to end. Total weight 15.7 grams. 

Intricate Florentine Filigree Bracelet Gold 1915 - 1935
Carnelian Shell in the 800 (Vermeil) Silver

PRICE - $USD 129.00

541

Quality hand Carved Carnelian shell- Portrait of Alina S.
Italian 800 Silver with marcasite pendant/brooch.

Quality hand carving portrait of Alina S. , shell in the marked 800 Silver 
setting, with marcasite additions. Total measures 1-3/8” tall by 7/8” 
wide, or 35 mm. x  23 mm. . Weight is 3.42 grams. The perfect condition



PRICE - $USD 189.00

543

Outstandingly carved shell with Diamond circa 1920-1930
Unmarked Zinc (lost) Silver filigree Brooch/Pendant

Big Museum carved shell cir-
ca (1920-1930) - image of the 
young girl with a little diamond 
pendant. Great Silver & Zinc 
brooch/pendant. Brooch mea-
sures 1-3/4” long by 2” high. 
Total weight is 15.4 grams. 
The good vintage condition

542

PRICE - $USD 245.00

Big Greatly composed carved shell Venus & Cupped carnelian shell cameo 
brooch/ pendant with a gold wash & Gold twisted rope around.  Marked 925 Sil-
ver pin.  Measures 1-11/16” by 1-3/8”.  The condition is very good. . Weight is 4.5 
gram. The total measures approximately 1-7/8” L x 1-1/8” W. The good condition    

Venus Goddess & Cupped - beautifully carved Carnelian shell
Vermeil 925 Silver/Gold bezel Pendant/Brooch circa 1930

545

Beautiful Museum Quality carved shell Goddess Diana circa 1890
Large Great Silver /Gold & Rhinestone brooch/pendant.

Superiorly carved Goddess of Hunting & Purity Diana. Victorian circa 1890, unmarked 
Silver(?) vermeil, brooch/pendant with rhinestones. Brooch measures is 2” long by 
1-1/2”with. Total weight is 19.7 grams. Good vintage condition, some patina on silver.

PRICE - $USD 239.00PRICE - $USD 239.00



PRICE - $USD 69.00

546

Art Deco piece - sad face with the tear, covered with Gold stone in the
Marked 925 Silver Sterling filigree pendant, with rose & the two amethysts. 

Art Deco stylish hand work stone depict sad face with a tear at the 
right eye in the Sterling 925 Silver stylish filigree pendant bale. Un-
derneath silver rose and two amethyst leaves. The total measures  is 
20 mm. by 50 mm. . Weight is 8.3 grams. Good vintage condition.

PRICE - $USD 79.00

547  

Circa 1930-1945 well hand carved shell Signed by the Artist.
Marked petite sterling silver filigree brooch/pendant. Italy

Signed by the Artist stylish carved carnelian shell portrait 
embedded in the Sterling Silver  Brooch with hallmarks . The 
total measures  is 1” long by 5/8” wide. Weight is 3 grams. 

548

Superior hand carved Carnelian shell Beauty profile circa 1930.
Marked 800 Vermeil Silver pendant/brooch with aged patina.

Fine shell depict profile of young woman from the 1930th., Italy. Shell embedded 
in the fancy marked 800 Silver Vermeil brooch/pendant. Total measures is 29 by 
39 (mm.). Total weight is 6.9 grams. The perfect vintage condition(some patina).

PRICE - $USD  129.00

545      

Outstanding Victorian Museum shell Bacchante carved circa 1890
XL Unmarked Silver with patina Brooch

Victorian Museum quality carved 
shell circa 1880 - . Newer Sil-
ver with patina bezel. Brooch 
measures 1-3/4” long by 2-1/4” 
high. Total weight is 21.2 
grams. The good vintage condi-
tion, from UK Estate Auction.  

PRICE - $USD 279.00



549

Great Vintage set earrings (clips) from 
the 1930th  Masterly hand carved shell 
set in the unmarked Silver/Gold earrings/
clips & Brooch/Pendant. Earring - 14 by 
18 (mm.) Brooch - 20 by 28 (mm.) by 
Total weight is 6.1 grams. Good condi-
tion - but some cleaning will be fine.   

Great carved Vintage Earrings (clips)  & Brooch/Pendant
Silver/Gold with the pearls circa 1935

PRICE - $USD 169.00

550

551

PRICE - $USD 199.00

Great Quality Carnelian shell hand carved with image of Leda with 
Swan(Zeus). Circa 1930. Superior decorated with filigree frame brooch/pen-
dant - unmarked Silver covered by Zinc. Weight is 8.7 gram. The total measures 
approximately 1-3/4” long  by 1-1/4” wide. The Perfect vintage condition    

Leda & the Swan - beautifully carved Carnelian shell circa 1930
Unique filigree Silver with Zinc Brooch/Pendant

Great Quality carving Shell Muse with Lira & flowers, circa 1925
925 Silver Sterling & Vermeil Gold  marcasite Brooch/Pendant

PRICE - $USD 225.00

Quality hand carving image 
of Muse with lira and flowers 
shell in the marked 925 Silver 
Sterling/Gold setting. Circa 
1925. Muse with Lira & Flow-
ers in her hands.  Total measures 
1-1/2” tall by 1” wide, or  40 
mm. x  24 mm. . Weight is 6.54 
grams. The perfect condition



PRICE - $USD 75.00

Art Deco 1915-1925 well hand carved shell Signed by the Artist.
Marked sterling silver filigree little beauty pendant.

Art Deco carved petite great 
carved shell embedded in the 
filigree Sterling Silver Pendant 
about 100 years ago. The total 
measures  is 5/8” wide by 1” long. 
Weight is 1.6 grams. The perfect 
Antique condition & signed. 

552  

553

Well executed shell - signed portrait of cute girl from the 1930th
Unmarked blackening filigree 800 Silver Brooch/Pendant

Signed by the Artist fine carved Carnelian shell depict young girl from the 
1930th. Shell embedded in the blackening filigree 800 Silver brooch/pendant. 
Total measures is 1 by 1-1/4”. Weight is 5.46 grams.  Great vintage condition.

PRICE - $USD  119.00

554

Museum Quality carvings shell dancing Bacchante, signed by Artist 
Huge Silver Sterling twisted rope Brooch circa 1885

PRICE - $USD 279.00

Museum Quality hand carving image of dancing Bac-
chante shell in the unmarked Silver Sterling. Circa 1875. 
Bacchante dancing with scepter in her hands.  Total mea-
sures 2” tall by 1-3/4” wide, or  51 mm.  by    45 mm. . 
Weight is 13.56 grams. The perfect Antique condition

555

Vintage set (earrings (clips) from the 1925-
1935. Masterly hand carved shell set in 
the 800 Silver (marked) marcasite bezels. 
Each earring - 20 mm. by 24 mm. Total 
weight is 8.4 grams. The perfect condition.   

Outstanding Classic carved shells Cameo Vintage Earrings  
Marked 800 Silver marcasite set. Circa 1925 -1935.

PRICE - $USD 129.00



556

Superior carved shell Beauty with neck choker jewelry.
Unmarked filigree silver brooch circa 1930.

Fine shell depict profile of young woman with the neck choker collar 
jewelry with marcasite. Great carving  from the 1920th  - 1930th.  Shell 
embedded in the fancy unmarked decorated filigree Silver brooch. 
Total measures is 40 by 50(mm.). Total weight is 11.83 grams. From 
the Connecticut Estate. The perfect vintage condition(some patina).

PRICE - $USD  189.00

557

Great Quality carving Shell Muse with Lira, circa 1925
800 Silver Vermeil Gold marcasite Brooch/Pendant

PRICE - $USD 195.00 

Quality hand carving image of Muse with lira, shell in the 
marked 800 Silver/Gold setting, with marcasite additions. Cir-
ca 1925. Total measures 1-1/2” tall by 1-1/16” wide, or 40 mm. 
x  28 mm. . Weight is 6.94 grams. The perfect Vintage condition

PRICE - $USD 195.00

558

Outstanding carved thin, shell with Diamond circa 1920-1930
Huge unmarked Silver filigree with diamond(?) Brooch/Pendant

Big masterly carved shell 
circa (1920-1930) - image of 
the young girl with a little dia-
mond(?) pendant. Great Silver 
& brooch/pendant. Brooch mea-
sures 1-5/8” long by 2-1/16” 
high. Total weight is 11.6 grams. 
The good vintage condition



559  

Museum portrait of Lord Byron signed “Stephenson er 2-24-1848”
Marked “Mr. Art Coffin” Silver covered by Gold Brooch/Pendant

Museum portrait signed by great 
carver Peter Stephenson (1823-
1860) & dated 1848. Represent 
image of the famous poet Lord 
Byron. Gold gilded Silver brooch/
pendant marked“Mr. Art Coffin”. 
Total measures 1-3/4” long by 2” 
high. Total weight is 15.4 grams. 
The perfect Antique condition. 

PRICE - $USD 585.00

560

Well carved shell - portrait of cute girl from 1915 - 1930th
Big 800 marked 800 Silver gilded Brooch/Pendant

Fine carved Carnelian shell depict young girl from the 1915 - 1930. Shell 
embedded in the vermeil 800 Silver brooch/pendant. Total measures is 
1-5/8” by 1-1/4”. Weight is 10.32 grams. The good Antique condition.

PRICE - $USD  119.00

PRICE - $USD 325.00

561

Museum Quality carving Art Nouveau style shell
unmarked Silver enamel filigree Brooch circa 1920-1930

Big masterly museum carved 
shell circa (1920-1930) - Art 
Nouveau image of the young girl. 
Great unmarked filigree Silver  
brooch with the stylish enamel 
& gold decorations. Brooch 
measures 1-3/8” long by 1-3/4 ” 
high. Total weight is 12 grams. 
The perfect vintage condition



Very professionally and detailed carved Sardonyx shell brace-
let, from the 1910th 800 vermeil Silver with black patina & 
gold details. Images of 7 Mythology scenes from the life of 
Roman God’s. Measures 7-1/2” long - fit to even man’s wrest. 
Measurements 3/4” by 5/8 each element”(20 x 15 )mm. Total 
Weight is 17.13 grams. All works - the good antique condition  

Detail carving Mythology scenes 7 Sardonyx shell from 1910th
In the vermeil 800 Silver covered by patina Bracelet.

PRICE - $USD 195.00

562

563

PRICE - $USD 175.00

Great quality hand carved shell with image of Bathsheba at the 
swimming pool - Biblical scene. Circa 1920 - 1930. Silver & Gold 
brooch/pendant . Weight is 5.45 gram. The total measures approx-
imately 1-1/4” long  by 1” wide. The Perfect vintage condition    

 Bible’s Bathsheba at the swimming pool - beautifully carved shell
Silver & Gold Brooch/Pendant circa 1930

564 

Great Quality carving shell - Young woman portrait, circa 1925
Unmarked Silver Vermeil/White Gold filigree octagonal Brooch.

PRICE - $USD 245.00

Museum Quality hand carving image of Classical Beauty - sard-
onyx shell in the unmarked Silver(?)/White Gold(?) filigree setting 
Brooch . Circa 1925. Total measures 1-5/8” tall by 1-1/4” wide, or 40 
mm. x  32 mm. . Weight is 10 grams. The perfect Vintage condition



565

Cut out from left side hand carved carnelian shell - profile circa 1950
Marked 900 darkened Vermeil Silver/Gold pendant/brooch.

Fine Carnelian shell 
cut out from the left 
- depict profile of the 
girl from the 1950th. 
Shell embedded in the 
blackened 900 Silver 
& Gold brooch/pen-
dant. Total measures 
is 1- 1/4” by 1-1/2”. 
Weight is 4.64 grams. 
One tress line notice-
able trow the light

PRICE - $USD 99.00

PRICE - $USD 109.00

566

Stylish carved shell - Art Deco girl from 1915 - 1930
Big unmarked Vermeil Silver Brooch/Pendant     

Stylish carved light Conch shell depict young girl from the 1915 - 1930. Shell 
embedded in the vermeil Silver brooch/pendant. Total measures is 1-5/8” by 
1-1/4”. Weight is 9.15 grams. The good Antique condition but some gold is lost.

567

Great Quality carving shell Muse with Lira, circa 1925
800 Silver Pendant. Signed by the Artist.

Quality hand carving image of Muse or Psyche goddess with 
lira,Sardonyxshell in the marked 800 Silver. Circa 1915 -1935. Total 
measures 1-1/2” tall by 1-1/16” wide, or 40 mm. x  0 mm. . Weight 
is 5.4 grams. The perfect Antique condition from US Collection

PRICE - $USD 159.00



568

PRICE - $USD 99.00

Intricate bracelet, circa 1930. This beautiful marked sterling 
silver bracelet and featuring 3 carved cameo shells depicting 
young women and 3 amethysts or rhinestones. Bracelet has 
a hook clasp and total 6-3/4” long (end to end). Total weight 
11.57 grams. Working perfectly but some cleaning will be OK

Intricate 3 cameos 1915 - 1935 shells
Marked filigree Sterling Silver Bracelet with Amethysts(?)

Antique carved 9 shell cameo bracelet. Museum Quality carvings 
in crisp high relief of different Goddesses - Hera (queen of Heav-
en); Flora(flowers); Bacchante(grape leaves); Psyche butterfly 
wing); Athena (helmet), etc. Extremely well carved for small size 
cameos measuring 5/8” x 1/2”. Total measures 7”. Silver mount - 
slot insert clasp. Weight is 13.32 grams. Perfect Antique condition.

Museum Quality carved images of 9 Roman Gods & Goddesses
in Silver Bracelet. Circa 1910th

PRICE - $USD 395.00

569

PRICE - $USD 99.00

570       

Stylishly carved shell - upper hair woman from 1935 - 1955
Hallmarked STERLING Etched Silver Brooch.    

Stylish carved carnelian shell portrait embedded in the 
marked Sterling Silver  Brooch with hallmarks about 80 
years ago. The total measures is 1-1/2” long by 1-1/4” 
wide. Weight is 9.69 grams. Good vintage condition. 

Museum Quality detailed carved Rebecca at the Well Shell 
Sterling Art Nouveau 3-D Filigree brooch circa 1890 

From the Victorian time, circa 1890, 
Beautifully and Detailing carved 
Sardonyx shell Cameo Brooch de-
pict woman at the village landscape 
or Rebecca at the Well Classic.  
Total measures approximately 44 
mm. by 52 mm.(1-7/8” by 2-1/8”) & 
total weight 15 gram. Superior Cus-
tom assembled grape and flower dec-
orating Sterling Silver Bezel. Perfect 
condition from  the very classy Con-
necticut Estate. Very Nice for Col-
lection - Beautiful Antique Present.

PRICE - $USD 349.00

571



Antique carved 5 shell cameo bracelet. Quality carvings different woman’s 
portraits small size cameos measuring 5/8” by 3/4”. Total bracelet measures 7”. 
Silver mount - slot insert clasp. Weight is 18.03 grams. Good Antique condition.

Vintage carved shell - woman’s portrait cameos measuring 15 mm. 
by 20 mm.. Total bracelet measures 7”. Silver mount - slot insert clasp 
bracelet.. Weight is 14.2 grams. Good Vintage condition from 1950th.

5 Hand carved shell images in filigree unmarked Silver
Edwardian Art Deco Bracelet circa 1915-1925

Hand carved shell with two citrin yellow stone circa 1955
In unmarked Silver Filigree Bracelet but hallmarked “GM”

PRICE - $USD 135.00

PRICE - $USD 115.00

572

573

574

Amazingly carved shell - dancing Bacchante, signed by Artist 
Huge marcasite Silver & Gold Plated(?) Brooch circa 1885

Museum Quality carving image of 
dancing Bacchante from A. Canova 
- signed shell in the unmarked/un-
tested marcasite Silver & Gold(?). 
Circa 1885 or earlier.  Total mea-
sures 2” tall by 1-3/4” wide, or  50 
mm.  by    45 mm. . Weight is 15.16 
grams. The good Antique condition

PRICE - $USD 299.00



PRICE - $USD 49.00

575

Petit hand carved portrait circa 1940th
Unmarked Silver/Gold pendant.

Tiny well hand carved shell 
portrait of young woman em-
bedded in the petite Silver pen-
dant with the little Gold chain 
around. Circa 1930-1950. The 
total measures is 12 mm. by 20 
mm. . Weight is 1.25 grams. 
Good vintage condition.

Antique carved 12 shell cameo bracelet. Museum Quality carvings in crisp 
high relief shells & corrals of different Goddesses - Hera (queen of Heav-
en); Flora(flowers); Bacchante(grape leaves); Psyche butterfly wing); 
Diana(moon), etc. Extremely well carved for small size cameos measuring 
3/8” x 5/8”. Total measures 7.5”. Vermeil Silver, with time patina mount, 
- slot insert clasp. Weight is 10.25 grams. Perfect Antique condition.

Great Quality carved Coral & Shells images of 12 Roman 
Goddesses in the vermeil Silver Bracelet. From 1910th

PRICE - $USD 295.00

576

577

Great Post-Edwardian filigree Silver Cameo Brooch
Well hand carved Carnelian shell circa 1925-1935

PRICE - $USD 179.00

Post-Edwardian (circa 1925-
1935) filigree Silver decorat-
ed by flowers brooch. Supe-
riorly carved carnelian shell 
represent The Pretty Young 
Woman with a little bird on 
her shoulder. Total measure-
ments - 32 mm, by 40 mm.; 
Total Weight - 9.65 grams. 
From the Historical Con-
necticut Estate Collection.

PRICE - $USD 69.00

578

Edwardian carved shell - Greek style woman from 1910th
petite etched unmarked Silver Pendant.

Stylish carved Edwardian shell portrait embed-
ded in the unmarked Silver  Brooch with circa 
1910. The total measures is 1” long by 3/4” wide. 
Weight is 1.34 grams. Good Antique condition. 



579

Stylishly carved shell - Late Art Deco girl from 1915 - 1935
Filigree unmarked Silver Brooch. Signed by the Artist.

Stylishly carved/signed  Art Deco light Conch shell depict girl from the 1915 
- 1930. Shell embedded in the unmarked Silver brooch. Total measures is 
1-3/8” by 1-1/4”. Weight is 7.18 grams. The good Antique/Vintage condition.

PRICE - $USD  139.00

3 Graces Circa 1935 Gold washed filigree Silver Brooch 
Hand Carved shell Cameo. Signed by the Artist

3 Graces, hand carved Carnelian shell from the 1930th, signed by the 
Artist. Without hallmark on the Vermeil Silver brooch (a lot of gold 
is lost) Cameo. From    MN Antique shop. Total measures 46 mm. 
long  by 37 mm. width. Weight - 9.65 grams. The good condition

PRICE - $USD 125.00

580

PRICE - $USD 279.00

Detailed hand carved set of Masterpiece brace-
let and pendant from the 1930th. 800 Silver fil-
igree bezels. Pendant - 3 shell images of girls, 
all in the perfect condition - the  total - 21”. 
Bracelet - 4 shell girlish images: Total mea-
sures 7.1” - 185 (mm.) long; 4 bezels - 5/8” by 
3/4”. Total weight is 28.28 grams. From UK.  

Superiorly hand carved shells from 1930-1940
 In 800 Silver Filigree Bracelet & Pendant Set.

581



582

Detailing carved shell - Late Art Deco from 1915 - 1935
Filigree Silver with patina marked Sterling Brooch.

Stylishly hand carved Art Deco Conch shell depict girl from the 1915 - 1930. Shell 
embedded in the marked STERLING Silver brooch. Total measures is 1” by 1-1/8”. 
Weight is 3.93 grams. The good Antique/Vintage condition with some patina.

PRICE - $USD  129.00

PRICE - $USD 95.00

583

Edwardian/Post Edwardian Art Deco hand carved shell cameo
Unmarked Silver filigree with brooch circa 1910-1920. Signed.

Art Deco Edwardian/Post-
Edwardian stylish hand carved 
shell, signed by the Artist & 
embedded in the unmarked 
Silver(?) brooch. From 1910-
1925. The total measures  is 30 
mm. by 38 mm. . Weight is 6.99 
grams. Good vintage condition.

584

Italy landscape view of Vesuvio - hand carving Carnelian shell
Unmarked Silver Sterling Gold rope brooch from 1950th.

Nicely carved 4 colors Mother Pearl Shell with Vesuvio Landscape pen-
dant - created in the 1940th.  This marked 925 Silver Sterling pendant/
brooch with Gold twisted rope around  measures  is 1-1/8” long (includ-
ing bale) by 7/8” with. Total weight of this silver beauty is 4.5 grams.    

 PRICE - $USD 99.99

PRICE - $USD 79.00

585

Well hand carved & signed by the Artist portrait circa 1930th
800 Marked Silver marcasite pendant (easy turn to brooch).

Well hand carved shell 
, signed & embedded in 
800 Silver pendant (easy 
convert to brooch). Circa 
1930th. The total mea-
sures is 24 mm. by 30 mm. 
. Weight is 3.65 grams. 
Good vintage condition.



PRICE - $USD 145.00

586

Great Quality carving Carnelian shell circa 1935-1945
800 marked Silver marcasite with patina Brooch/Pendant

Masterly carved shell circa 1940 
young woman. Great  800 marked  
Silver  brooch/pendant with mar-
casite decorations & patina. Total 
measures 1-1/4” weight by 1-7/8” 
height. Total weight is 9.48 grams. 
The perfect vintage condition

PRICE - $USD 99.00

587 

Great hand carved profile circa 1950th
marked  800 Silver/Gold brooch/pendant.

Well hand carved shell portrait 
of young beauty embedded in 
the 800 marked Silver brooch/
pendant with the little Gold 
chain around. Circa 1940-
1960. The total measures is 24 

mm. by 39 mm. . Weight is 8.32 
grams. Great vintage condition.

588 

Great Quality High relief carving Coral Stone Psyche Goddess of Sex, 
Unmarked Edwardian Silver & Gold Brooch from the 1910th

Quality hand carving Rose & White Coral stone image of Psyche - Goddess 
of Sensitivity & Sex. This Deep Relief Edwardian stone embedded in the 
unmarked tested by the Jeweller Silver with the Gold (total - 8K - 9K Gold) 
brooch. Circa 1910-1925. Total measures 1-1/2” tall by 1-1/4” wide, or 40 mm. 
by  33 mm. . Cleaned by the professional jeweller. Weight is 9.4 grams. The 
perfect Antique condition from private Connecticut Real Estate collection

PRICE - $USD 199.00



589

Great late Edwardian unmarked filigree Silver Cameo Brooch
Well hand carved Carnelian shell circa 1925-1935. Signed

PRICE - $USD 229.00

Late Edwardian (circa 1925-1935) fil-
igree Silver brooch. Superiorly carved 
carnelian shell, signed by the Artist, 
represent The Pretty Young Woman. 
Total measurements - 32 mm, by 
44 mm.; Total Weight - 9.61 grams. 
The perfect condition from the His-
torical Connecticut Estate Collection.

PRICE - $USD 79.00

590

591

The little Edwardian hand carved shell signed by Artist 
Marked 800 Silver with marcacite brooch/pendant.

Edwardian/Post-Edwardian 
hand carved shell, signed by 
the Artist & embedded in the 
800 marked Silver marcasite 
pendant/brooch. From 1925-
1945. The total measures  is 18 
mm. by 26 mm. . Weight is 6.99 
grams. Good vintage condition.

Carved Canelian shell (12mm. by 18 mm.), imbadded in the Size 9,  
800 hallmarked vermeil Silver ring.   Art Deco 1910th ring from the 
private UK Collection. Perfect Antique condition  with some patina

PRICE - $USD 79.00

Ring size 9 Art Deco Carnelian shell carved profile of young woman
Marked vermeil 800 Silver with patina circa 1910-1920.

592

Hand carved Sardonyx shell - Late Art Nouveau girl from 1910-1935
800 Marked Silver & Gold Brooch. Signed by the Artist.

Well carved Art Deco light Sardonyx shell depict girl from the 1910th-
1930th. Shell embedded in the unmarked Silver brooch. Total measures is 
7/8” by 1-1/4”. Weight is 4.9 grams. The good Antique/Vintage condition.

PRICE - $USD  99.00



PRICE - $USD 99.00

593

Edwardian/Post Edwardian Art Deco hand carved shell cameo 
Marked Silver Stearling filigree Pendant circa 1910-1925.

Edwardian/Post-Edward-
ian hand carved shell, 
set in the marked filigree 
Stearling Silver pendant. 
From 1910-1925. The 
total measures is 24mm. 
by 42mm. . Weight is 5 
grams. Great condition.

Circa 1935 Big Unmarked Silver Filigree Brooch
 Amazingly Detail Carved Carnelian shell Cameo. 

Sharply carved 3 Graces, big Carne-
lian shell. Set in the unmarked Silver 
brooch from 1930th and in the good 
condition. Total measures 2” long by 
1-5/8” with. Total weight -11.92 grams. 

PRICE - $USD 249.00

PRICE - $USD 125.00

594

595

Great Art Deco Edwardian unmarked filigree Silver Brooch
Well hand carved sardonyx shell circa 1915-1935. Signed

Edwardian/Post Edwardian Art 
Deco (circa 1915-1935) filigree 
Silver with patina brooch. Superi-
orly carved carnelian shell, repre-
sent pretty young woman, signed 
by the Artist. Total measurements - 
34 mm  by 40 mm.; Total Weight - 
6.61 grams. The perfect condition.



Masterpiece carved from the a brown and white Mother Pearl, 
circa 1920th - 1940th (Italy). Marked 800 Coin Silver recten-
gular bezels with  marcacite decorations. This Bracelet contain 
great monumantal carvings of 7 Greek mythology scene, in 
the good condition. Measures: Total 8” long; 1” by 3/4” each 
element  (24 x 18)mm. Weight is 23.7 grams. This vintage 
in the Great condition from NY Art Deco private collection.  

Mythology carved Brown & White Mother Pearl
 Italian 800 silver Vintage 8” bracelet

PRICE - $USD 195.00

PRICE - $USD 75.00

PRICE - $USD 95.00

596

597

598

Vintage set (earrings clips) from the 
1950th. Masterly hand carved Italian shells, 
signed by the Artist & embedded in the 
Silver(marked 925 Sterling) bezels. Each 
earring - 15 mm. by 20 mm. Total weight is 
6.32 grams. The perfect vintage condition.   

Vintage set (earrings clips) from the 
1910th. Masterly hand hand carved Italian 
dark on white Mother Pearl, embedded in 
the Silver/Gold (unmarked bezels. Each 
earring - 13 mm. by 18 mm. Total weight 
is 5.43 grams. The good vintage condition.   

Great carved Italian little shells Cameo Vintage Earrings (clips)  
Marked 925 marcasite Silver set from 1950th. Signed by the Artist

Well carved Italian Mather Pearl Cameo Vintage Earrings (clips)  
Greek Warriors in Unmarked Silver/Gold set from 1910th. 

599

 Big and nicely carved hand carved carnelian shell - profile circa 1940
Marked 800 Vermeil Silver/Gold pendant/brooch.

Fine big Carnelian 
shell - depict profile 
in the young woman 
from the 1940th-
1950th. Shell in the 
vermeil  900 Silver 
& Gold brooch/pen-
dant.  Some gold is 
lost. Total measures 
is 1- 3/8” by 2”. 
Weight is 9.99 grams. 
Purchased from UK 
collection. The Good 
Vintage condition.

PRICE - $USD 139.00



PRICE - $USD 5900

600

Vintage set (earrings clips) from the 1940th. Hand 
carved little Italian shells, & embedded in the mar-
casite Silver (unmarked but tested) bezels. Each ear-
ring - 12 mm. by 18 mm. Total weight is 4.53grams. 

Hand carved Italian shells Cameo Vintage Earrings (clips)  
The small Silver unmarked marcasite set from 1940th.

PRICE - $USD 89.00

PRICE - $USD 149.00

601

Great hand carved shell - Classic style woman from 1910th
Petite unmarked Vermeil with patina Silver Pendant.

Stylishly carved Edward-
ian shell portrait embed-
ded in the unmarked 
Silver  Brooch with pa-
tina, signed, circa 1930. 
The total measures is 
1” long by 3/4” wide. 
Weight is 1.34 grams. 
Good vintage condition. 

602

Great Post-Edwardian Silver/Gold Cameo Brooch/Pendant
Well hand carved Carnelian shell circa 1935-1945

Post-Edwardian (circa 1935- 
1945) 800 Silver/Gold Pendant/
Brooch. Superiorly carved Carne-
lian shell represent young woman 
Total measurements - 25 mm. by 
38 mm.; Total Weight - 4.77 grams. 

603

Romantic landscape view swans at the lake - hand carving shell
Unmarked Silver brooch lost pin and clasp from 1910th.

Nicely carved light 
shell with landscape 
of swans in the lake 
- buildings around 
brooch (clasp and 
pin is lost) - carved 
in the 1910th. This 
unmarked Silver(?) 

brooch with measures is 1-5/8” long (including bale) by 
1-1/8” with. Total weight of this silver beauty is 4.5 grams.    

 PRICE - $USD 99.00



 PRICE - $USD 279.00

604 

Big carved Museum Quality shell. 
Mythology scene of Danae and Golden 
rain. Silver brooch circa 1890-1915. 
Signed. Total measures is 1-5/8” by 
1-7/8”. Weight-9.86 grams. The Great.

Museum Quality Art Deco Conch shell - Danae and the Golden Rain 
Conch shell in the Silver brooch circa 1890-1915. Signed

PRICE - $USD 89.00

605

Tiny Hand Carved 3 Graces - Italian shell circa 1935.
Gold washed 800 Silver Brooch/Pendant

Post-Edwardian hand carved 
shell, set in the 800 marked 
Vermeil Sterling Silver pen-
dant/brooch. From 1925-
1945. The total measures is 
19 mm. by 27 mm. . Weight is 

3.85 grams. Great condition.

PRICE - $USD 285.00

606

Greatly carved & adjusted Quality Edwardian shell circa 1910th
Unmarked Silver with Diamond(?) neck choker filigree Brooch

Huge masterly carved Art Nou-
veau shell circa 1910 - image of 
the young Beauty with a little dia-

mond(?) neck choker, wrongly set and later adjusted by the sculptor. Total measures 
is 1-3/4” long by 2-1/8” high. Total weight is 17.18 grams. The perfect Antique con-
dition from the Upscale Connecticut Collection. 



Vintage/Antique from 1910th well hand carved Edwardian Muse shell  
Silver pendant & sterling 925 16” long modern Italian chain

PRICE - $USD 99.00

Petite Silver pendant with 925 Modern Italian chain. 
Intricately carved woman’s figure with a lira - Musa  
from the 1910 -1920 shell the total measurements of 
pendant is about 22 mm. by 11 mm.” Newer chain is 
16” long. Total weight is 3.67 grams. Perfect Condition. 

607

608

Great filigree Vermeil 800 Silver Cameo Brooch circa 1910
Museum Quality carved shell, signed by the Artist

PRICE - $USD 34j9.00

PRICE - $USD 249.00

Edwardian circa 1910 filigree Ver-
meil Silver brooch. Museum carved 
Classic shell, signed by the Artist, 
represent The Pretty Young Woman. 
Total measurements - 40 mm, by 48   
mm.; Total Weight - 13.05 grams. 
The perfect condition from the His-
torical Connecticut Estate Collection.

609

Museum quality carved Sardonyx shell - profile of Antinoy from 1910th
 Set in unmarked 800 Silver Vermeil (gold is lost) brooch.

Fine carved Sardonyx shell depict Antinoy - lover of the Roman emperor Hadri-
an. Classic Museum Quality carving from the 1900 - 1920. Shell embedded in 
the unmarked vermeil 800 Silver brooch, with almost lost gold component. Total 
measures is 1-5/8” by 1-1/4”. Weight is 7.2 grams. The good Antique condition.



PRICE - $USD 89.00

610

Edwardian well carved shell - Art Nouveau style woman from 1910th
With diamond(?) cuts unmarked Silver Pendant. Signed.

Stylishly well carved Edwardian Art Nouveau 
shell portrait, signed by the Artist and embed-
ded in the unmarked Silver Brooch with the dia-
mond(?) cuts/rhinestones circa 1910 - 1920. The 
total measures is 1-1/4” long by 3/4” wide. Weight 
is 4.28 grams. Very good Antique condition. 

611

Museum Bacchante head - hand carving Coral stone 1890-1910
Unmarked Silver with patina brooch Victorian/Edwardian

Museum quality carved 
Coral/Angel Skin stone 
depict Bacchante im-
age brooch (C-clasp) 
- carved in the 1890th - 
1910th. This unmarked 
Silver vermeil bezel 
covered with patina 
(gold is lost) brooch to-
tal measures is 1-1/4” 
diameter. Total weight 
of this silver beauty is 
9.7 grams.  The per-
fect Antique condition

 PRICE - $USD 229.00

612

Master piace circa 1960 shell carved image of Red Head Beauty 
Silver color clasp & pin from Torre dell Greco, Italy.

Superiorly  carved Red Head Beauty from 
1950-1960 Italy, set in to the white metal 
clasp & pin. Total brooch measures is 
1-1/2” by 1-1/4”. Weight is 8.87 grams. 

PRICE - $USD 149.00

PRICE - $USD 99.00

613 

Well hand carved Italian shell from the 1960th
Unmarked  Silver/Gold brooch/pendant.

Well hand carved shell profile por-
trait  embedded in the Silver brooch/
pendant with the little Gold chain 
around. Circa 1950-1960. The to-
tal measures is 24 mm. by 32 
mm. . Weight is 3.35 grams. 

Well vintage condition. Signed.



614      

From the 1930 adjusted carving Profile shell
Marked Silver Sterling Filigree Brooch

Before & After - carved in 1930th, set in 
to the marked Silver Sterling Brooch. To-
tal brooch measures is 1-3/8 ” by 1-1/4”. 
Weight is 8.87 grams. The perfect condition

PRICE - $USD 179.00

615

Beautiful hand carved Coral stone Goddess circa 1940
Italian Gold washed Silver brooch/pendant. Signed.

Superiorly hand carved Coral stone or Angel Skin - portrait of the Classic 
Beauty. Signed by the Artist from the 1930 - 1940. Marked 800 bezel Ver-
meil Silver brooch/pendant. Brooch measures 1-5/8” long by 1”with. Total 
weight is 5.38 grams. Good vintage condition, some gold  on silver is lost.

PRICE - $USD 199.00

616

Red headed Bacchante Head - carved Italian Beauty shell 
Vermeil Silver Gold is lost circa 1920th adjusted carving

Superiorly hand carved milk & honey shell. Red 
Head Bacchante Goddess from 1920th Italy, set in 
to the Silver Vermeil pendant - Gold is lost. Total 
measures is 32 by 45 (mm.). Weight is 9.56 grams. 
Condition is good but cleaning recommended

PRICE - $USD 189.00



617

Vintage Ostby and Barton Carved Light Sardonyx Shell Signed.
Filigree Sterling Silver Pendant from 1915-1925. 

Superiorly hand carved light Gold Sardonyx Shell - portrait of the 
Art Deco Beauty. Signed by the Artist from the 1915 - 1925. Marked 
Filigree Sterling Silver pendant. Total measure 1-7/8” long by 
1”with. Total weight is 5.38 grams.The Perfect Antique condition, 

 PRICE - $USD 229.00

1 7PRICE - $USD 175.00

PRICE - $USD 165.00

618

619

Great 925 marked filigree Vermeil Silver/Gold Brooch/Pendant
 Big WWII times well hand carved light Beauty shell.

Signed by the Carver, Carnelian Shell Beauty from the 1915-1925
The Big 129 GE 800 marked filigree Silver Brooch/Pendant.

The Big WWII filigree Vermeil 
Silver pendant/brooch. Superi-
orly carved shell, represent pret-
ty young woman. Total measure-
ments - 38 mm  by 48 mm.; Total 
Weight - 9.97 grams. The good 
condition but the few stress lines.

Big Signed 800 Silver filigree pendant/brooch. 
Superiorly carved circa 1920 shell, represent 
young woman. Total measurements - 35  by 48 
( mm.); Total Weight - 11.79 grams. The perfect .



620

Amazing darkened 800 Silver Marcasite Cameo Brooch/Pendant
Museum Quality hand carved Muse shell circa 1930-1945.

PRICE - $USD 299.00

800 Silver marcasite brooch/pen-
dant. Museum carved Muse profile 
shell, from the 1940th. Total mea-
surements is 1-1/2” by 1”; Total 
Weight - 6.6 grams. Perfect condition

PRICE - $USD 89.00

621 

Hand carved adjusted & signed Italian shell from the 1950th
 800 marked  Silver with marcasite brooch/pendant.

Well hand carved shell  a beauty profile por-
trait from Italy, embedded in the 800 hall-
marked Silver brooch/pendant with the little 
marcasite decor. Circa 1950-1960 thin shell 
with some stress lines. The total measures is 
30 mm. by 40 mm. . Weight is 3.75 grams. 
Reasonable vintage condition. Signed.

622

Superior Carved Light Sardonyx Shell Vintage Signed.
Filigree Silver Brooch from 1925-1935. 

Superiorly hand carved light Gold Sardonyx Shell - portrait of the Art 
Deco Beauty. Carved circa 1925 - 1935 vintage. Unmarked Filigree 
Silver with Zinc Brooch. Total measure 1-5/8” length  by 1-5/8”width. 
Total weight is 10.66 grams. The Perfect Antique/Vintage condition, 

 PRICE - $USD 149.00



623

Ostby & Barton Vintage/Antique Carved Light Sardonyx Shell.
Sterling Silver with patina Brooch from 1915-1925. 

Stylishly hand carved 
light Sardonyx Shell 
- portrait of the Otsby 
& Barton Art Deco 
Beauty (old style C 
clasp). From the 1915 
- 1925. Marked Ster-
ling Silver (with pa-
tina) Vermeil (gold 
is lost) Brooch. Total 
measure 1-1/8” long 
by 1-1/4”with. Total 
weight is 5.95  grams. 

 PRICE - $USD 99.00

624

Great Bacchante head - Early Victorian carving shell 1840-1870
Intricate Filigree unmarked Silver Brooch. 

Carved Museum Victorian shell depict Bacchante, from the 1840 - 1870. Shell  signed 
and embedded in the unmarked intricate Silver brooch with a newer clasp and pin. Total 
measures is 1-1/2” by 1-1/4”. Total weight is 9.26 grams. The great Antique condition.

PRICE - $USD 199.00

PRICE - $USD 179.00

625

Great 800 Silver with marcasite Brooch/Pendant
Well hand carved Carnelian shell circa 1935-1945

WWII (circa 1935-1945) 800 Silver 
with marcasite Pendant/Brooch. Su-
periorly carved Carnelian shell rep-
resent young beauty. Total measure-
ments - 35 mm. diameter; total weight 
- 6.91 grams. The perfect vintage.



Symbol of prosperity & love from the 19 cen-
tury. Hand carved shell depict woman spread-
ing roses in the sky. Embedded in 1920-1930 
unmarked filigree Silver Brooch covered with 
patina. The total measures is 28 mm. by 36 
mm. Weight is 4 grams.  Need some cleaning

Psyche - Goddess of Soul 
from the 1930th, Italy. Well 
hand carved Carnelian shell 
set in unmarked Gold/Silver 
Pendant. The total measures 
is 26 mm. by 38 mm. Weight 
is 4.73 gr4ms. Some patina.

PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD 179.00

Symbol of Prosperity from the 19 century hand carved shell
 Embedded in the Silver filigree Brooch from 1930th

Psyche Symbol of Soul - Great Carnelian hand carved shell
 Embedded in the Silver/Gold Pendant from 1930th

626

627

Dark on Lite Mother Pearl hand carved Italian Masterpiece Set  - pendant, brace-
let and ring, circa 1940. Images of Etruscan profile style women Mother Pearl 
carved heads embedded in the silver frames with the size of  14 mm.  & 22 mm. 
in the pendant; 20 mm. in the bracelet and 18 mm. in the ring. The total bracelet 
length approx 7-3/4” long and pendant - 15” long. Ring - approx. size 6 Total set 
weight - 22.67 grams. Good condition, but some cleaning will be appreciated.   

Dark on white Mother Pearl carving, circa 1940th
Etruscan Silver & Gold Bracelet, Pendant & Ring.  

  PRICE - $USD 229.00

628

PRICE - $USD 79.00

629 

Hand carved & adjusted Carnelian shell from the 1930-1950
 800 marked  Silver/Gold brooch/pendant.

Well hand carved shell a beauty pro-
file portrait from Italy,adjusted later 
by the carver (on the left) embedded 
in the 800 hallmarked Silver brooch/
pendant with the Gold chain around. 
Circa 1930-1960 thin shell with some 
stress lines. The total measures is 26 
mm. by 38 mm. . Weight is 5.2 grams. 



630

Quality carvings shell dancing with harp Muse, signed by Artist 
Silver Sterling with Gold filigree Brooch/Pendant circa 1925

PRICE - $USD 199.00

Museum Quality hand carving image of dancing Bacchante shell 
in the 800 marked Silver with Gold cover. Circa 1925.  Muse danc-
ing with harp. Total measures 1-5/8” tall by 1-1/8” wide, or  41 mm. 
by 30  mm. . Weight is 6.2 grams. The good Antique/Vintage con-
dition but some patina and some gold is lost. Signed by the Artist.

Museum Quality 3 Graces Amazingly Carved Detailing Circa 1935
Silver & Gold Big Cameo. Signed by the Carver

3 Graces, Museum Quality detailing 
sharp carved, big Carnelian Shell. 
unmarked Silver & Gold. Good 
vintage condition, signed by Artist. 
Total  measures 1-7/8” long by 1 
3/8” width,  7.9 grams. Italy, 1935

 PRICE - $USD 299.00

631

632

The bone hand carving portrait from Italy 
Marked Silver brooch circa 1940-1950.

Rear hand carved bone/(ivory?) with woman profile from 1940s - 
1950s.  This marked Silver brooch with  measures  is 1-3/8” height by 
1-7/8” width. Total weight of this bone or ivory beauty is 8.72 grams.    

 PRICE - $USD 79.99



PRICE - $USD 99.00

633

Hand carved Athena Palada in Antique helmet from the 1915-1940
Embedded in the Mother Pearl Silver/Gold brooch/pendant.

Well hand light on dark 
carved Mother Pearl a 
profile Athena Palada, 
silver brooch/pendant 
with the Gold chain 
around. Circa 1915-
1940. The total measures 
is 24 mm. by 40 mm. . 
Weight is 5.57 grams. 

634

635

PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD 149.00

Superiorly carved Light on Dark Mother Pearl stone Cameo
Unknown age Filigree Silver Brooch & Pendant

Superiorly carved Light on Dark Mother Pearl Beauty
Marcasite Filigree Silver Brooch & Pendant

Vintage Beautifully 
carved Mother Pearl Shell 
Quality. Set in Classic in-
tricately produced huge 
brooch & pendent). Total 
measurement 72 mm. by 
47 mm. Weight is 23.99 
grams. Perfect condition 
- no chips, cracks, stress 
lines. Not sure about age
From UK private collection. 

Vintage Beautifully 
carved Mother Pearl Shell 
Quality. Set in Classic in-
tricately produced huge 
brooch & pendent). Total 
measurement 72 mm. by 
47 mm. Weight is 23.99 
grams. Perfect condition 
- no chips, cracks, stress 
lines. Not sure about age
From UK pri-
vate collection. 



PRICE - $USD 89.00

636  

Hand carved Carnelian shell from the 1915-1930
Unmarked twisted rope Silver brooch.

Great hand carved shell profile, em-
bedded in the Silver brooch with the. 
Circa 1915-1930 Edwardian thin 
sardonyx shell . The total measures 
is 26 mm. by 31 mm. . Weight is 4 
grams. The good  Antique condition

637

Filigree Silver/Gold Cameo Brooch/Pendant circa 1920-1940.
Museum Quality Hand Carved & Signed Carnelian shell

PRICE - $USD 299.00

Silver/Gold filigree brooch/pendant. 
Superiorly carved Muse profile shell, 
from the 1940th. Total measure-
ments is 1-1/2” by 2”; Total Weight 
- 15.12 grams. Perfect condition

638

Superiorly carved Carnelian shell signed vintage.
Filigree Silver Pendant from 1925-1935. 

Superiorly hand carved Carnelian Shell - portrait of the Art Deco Beau-
ty, signed by the Artist. Carved circa 1925 - 1935 vintage. Unmarked 
Filigree Silver with Zinc pendant. Total measure 1-5/8” length  by 
7/8”width. Total weight is 3.25 grams. The Perfect Antique condition, 

 PRICE - $USD 149.00



639

Silver/Rhodium Filigree Cameo Brooch/Pendant Circa 1925-1935
Big Museum Quality hand carved shell, signed by the Artist

PRICE - $USD 22 9.00    

Hand Carved Museum Quality Por-
trait shell Brooch/Pendant some 
loss Rhodium plate, 10.45 grams. 
Circa 1925 - 1935. Total Measure-
ments is 1-7/8” by 1-3/8”. Would 
benefit from a light cleaning.

PRICE - $USD 95.00

640  

Vintage brooch & pendant from the 1940th 
-1950th. Masterly hand carved Italian light on 
dark Mother Pearl, embedded in the Silver/
Gold (800 hallmarked bezel). Total measure-
ments- 43 mm. by 30 mm. brooch/pendant. Total 
weight is 8.5 grams. The good vintage condition.   

Well carved Italian Mother Pearl Vintage from 1940th - 1950th 
Bouquet of Roses in 800 Silver/Gold Brooch/Pendant.

PRICE - $USD 199.00

641

Museum carved Sardonyx shell - woman’s profile from 1930th-1940th
 Set in unmarked darkened 900 Silver Vermeil) brooch/pendant.

Fine carved Sardonyx shell depict Classic Beauty, carved by Italian master in the 
1930 - 1940. Shell embedded in the unmarked vermeil 900 Silver brooch with pa-
tina, and almost lost gold component. Total measures is 1-1/2” by 1-1/4”. Weight 
is 6.17 grams. The good Vintage condition from Roman Guardianni collection.

642

Vintage set (earrings (clips) from the 1930th Masterly 
hand carved light shell set in the Silver plated. Each 
earring - 17 mm. in diameter. Total weight is 5.1 grams. 

Hand carved little light sardonyx shells Vintage Earrings (clips)  
Unmarked Silver plated copper set. Circa 1925 -1935.

PRICE - $USD 79.00



643

Greatly Carved Carnelian Shell Signed by the Artist.
Filigree Silver Vintage Brooch from 1925-1935. 

Superiorly hand carved light and signed by the Artist Carnelian Shell - por-
trait of The Great  Depression time Beauty. Carved circa 1925 - 1935 vintage. 
Unmarked Filigree Silver with Rhodium Brooch. Total measure 1-5/8” length  
by 1-1/4”width. Total weight is 10.1 grams. The Good Vintage condition, 

 PRICE - $USD 169.00

644

Circa 1930 hand carved Classic Multicolor profile shell. Signed.
Unmarked Silver pendant with the 14”chain & 2 bright blue stons. 

Fine multicolored shell depict profile of young woman from 
the 1930th and signed by the Artist. Shell embedded in filigree 
Silver pendant. Total measures is 30 by 34 (mm.). Total weight 
is 17.8 grams. Gold metal chain with bright 2 blue stones 
(?)15”. This good condition cameo from Connecticut Estate.

PRICE - $USD  129.00

645

Quality carving & signed Shell - Muses at Olimp, 
Big Silver Sterling filigree Brooch circa 1925

PRICE - $USD 195.00

Quality hand circa 1925 carving 
depict Muses with lira and flow-
ers in their hands, on Olympus 
(little crack on left), set in the 
unmarked filigree Silver brooch. 
Total measures 1-3/8” tall by 
1-7/8” wide, or 39 mm. by 46 
mm. . Weight is 10.88 grams. 



PRICE - $USD 89.00

646 

Superior hand painted from the 1930th
Unmarked Silver Sterling brooch.
Well hand painted shell  a beauty 
profile portrait from Italy, embed-
ded in the unmarked Silver Sterling 
brooch with the little marcasite decor. 
Circa 1920-1930. The total measures 
is 30 mm. by 40 mm. . Weight is 
12.99 grams. Great vintage condition. 

PRICE - $USD 155.00

Hand carved & assembled set of bracelet and pendant 
from the 1930th. Set in unmarked filigree silver plated 
bezels with a reddish stones, looks like Ruby. Pendant - 
shell image of girl, all in the reasonable well vintage/an-
tique condition - the  total - 19”. Bracelet - 3 shell girlish 
images: Totally is 8.5”, with the two bezels - 7/8” by 3/4” 
and one 1” by 7/8”. Total weight is 32.4 grams. From US 
WWII veteran, who purchased it in Italy in the 1940th.  

The good hand carved 4 shells - women from 1920-1940
 Silver plated filigree with stones Bracelet & Pendant Set.

647

648     

Collectable Carved Shell from 1915-1935.
Filigree Silver Vintage Brooch.

Superiorly hand carved light Art Nouveau Carnelian Shell - portrait of The 
late Edwardian time Beauty. Carved circa 1915 - 1935 vintage. Unmarked 
Filigree Silver with Rhodium Brooch. Total measure 36 mm. length  by 
1-1/8”width. Total weight is 7.19 grams. The Good Vintage condition, 

 PRICE - $USD 199.00



PRICE - $USD 129.00

649 

Well hand carved & signed shell from the 1910-1925
Unmarked Silver filigree Art Deco brooch.

Well hand carved shell a 
Art Deco beauty from the 
1910th unmarked Fili-
gree Silver brooch with 
the. thin shell with some 
stress lines. The total mea-
sures is 35mm. by 46mm. 
. Weight is 9.12 grams. 

649

Great Quality hand carving & signed Beauty, circa 1935
800 Silver Vermeil Gold marcasite Brooch/Pendant

PRICE - $USD 165.00

Quality hand carving and signed by the Artist image of Beauty shell in the 
marked 800 Silver/Gold setting, with marcasite additions. Circa 1935. To-
tal measures 1-3/8” tall by 7/8” wide, or 35 mm. x  23 mm. . Weight is 5.43 
grams. The perfect Vintage condition from The Grossman private Collection 

PRICE - $USD 99.00

650  

Great hand carved Carnelian shell from the 1915-1930
800 marked Gold/Silver brooch/pendant.

Great hand carved shell profile, em-
bedded in the 800 Silver/Gold brooch/
pendant. Circa 1915-1930 Edwardian 
thin sardonyx shell. The total measures 
is 30 mm. by 18 mm. . Weight is 2.83 
grams. The good  Antique condition.

651

Hand carved Beauty face Gold Sardonyx shell. 
Circa 1890 800 Marked Silver Brooch.

Well carved light Sardonyx shell girl from the 1875-1900. Shell embedded in the 800 Silver 
brooch. Total measures is 7/8” by 1-1/4”. Weight is 5.3 grams. The good Antique condition.

PRICE - $USD  149.00



652

Museum Italian profile - hand carving Sardonyx shell 1890-1910
900 Vermeil Silver with patina Victorian brooch/pendant

Museum quality carved Sardonyx shell image brooch - 
carved in the 1890 - 1910th. This 900(?) Silver Vermeil, cov-
ered with patina brooch/pendant, total measures is 1-3/8” by 
7/8”. Total weight is 4.48 grams. The good Antique condition

 PRICE - $USD 179.00

Post Edwardian (1915-1935) 
hand carved and signed shell 
portrait of young woman set 
in unmarked filigree vermeil 
Gold/Silver Brooch. The total 
measures is 48 mm. by 32 mm. 
Weight is 9.12 grams. Good con-
dition from Connecticut  Estate

PRICE - $USD 139.00

Edwardian/Post Edwardian hand carved and signed shell portrait
Embedded in the Vermeil Silver/Gold from 1915-1935

653

654

Quality carving shell Goddess of Purity Diana, circa 1915-1935
Hallmarked 925 Silver Sterling marcasite Brooch/Pendant

PRICE - $USD 225.00

Museum Quality hand carving image of Diana goddess of Hunting in the marked 
925 Silver/Gold setting, with marcasite additions. Circa 1925. Total measures 
44 mm. tall by 27 mm. wide. Weight is 7.81 grams. The perfect Vintage condition



655

Greatly Carved Carnelian Shell Signed by the Artist.
Silver Sterling/Gold Brooch from 1925-1935.

Superiorly hand carved and signed by the Artist Carnelian Shell - portrait of The 
Great  Depression time Beauty. Carved circa 1925 - 1935 vintage. Unmarked 
Silver Sterling with Gold Brooch/Pendant. Total measure 1-5/8” length  
by 1-1/4”width. Total weight is 9.36 grams. The Good Vintage condition, 

 PRICE - $USD 149.00

657

The Big Silver/Gold(?) Filigree Cameo Pendant Circa 1915-1935
Museum Quality hand carved & signed shell (stable, with crack)

PRICE - $USD 129.00    

Hand Carved Museum Quality shell 
portrait shell Pendant (easy turn to 
brooch), 10.25 grams. Circa 1925 - 
1935. Total measurements is 62(mm)
by 40(mm). Stable crack on the right.

656

Well carved shell - portrait of stylish girl from 1950 - 1960
Marked 800 Silver Tiny Brooch/Pendant

Fine carved Carnelian shell depict young girl from the 1950 - 1960. Shell 
embedded in the 800 Silver/Gold brooch/pendant. Total measures is 
30(mm) by 18(mm). Weight is 3.57 grams. The good vintage condition.

PRICE - $USD  79.00



658

Museum Quality hand carving Beauty, From 1960th
800 Silver marcasite Brooch/Pendant

PRICE - $USD 175.00

Museum Quality hand carving and signed by the Artist image of Bethy 
Grossman - shell in the marked 800 Silver, with marcasite additions. Circa 
1960. Total measures 40 mm. tall by 28” mm. wide. Weight is 6.63 grams. 
The perfect Vintage condition from The Grossman private Collection 

PRICE - $USD 79.00

PRICE - $USD 79.00

659

661 

Hand carved Light shell cameo circa 1950
800 Silver/Gold washed brooch/pendant

Tiny hand carved shell profile cameo circa 1940
Great 800 Silver/Gold washed pendant

Well hand carved light shell embedded in the 
800 Silver/Gold vermeil brooch/pendant with 
the little Gold chain around. Circa 1950th. The 
total measures  is 25 mm. by 40 mm.. Weight  
is 6.07 grams. Good vintage condition.

Well intricately hand carved sardonyx 
shell embedded in the 800 Silver/Gold ver-
meil brooch/pendant with the little Gold 
chain around. Circa 1940. The total mea-
sures  is 17 mm. by 11 mm.. Weight  is 

660

Museum Quality carving signed shell Profile 1910-1930
Ostby & Barton Silver/Gold with patina Brooch/Pendant

8 PRICE - $USD 149.00

M u s e u m  
Q u a l i t y 
hand carved 
shell circa 
1920 wom-
an’s profile. 
From Ostby 
and Barton 
silver  gold 

vermeil covered by patina brooch/pen-
dant Weight: 5.6 grams. Total measures 
28 mm. by 22 mm. Perfect Antique 
condition from Grossman collection 



PRICE - $USD 99.00

PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD 199.00

662 

665 

Hand carved Light shell cameo
Silver filigree brooch circa 1920.

Hand carved  Edwardian shell circa 1910-1920
Silver Sterling filigree with marcasite pendant

Well hand carved light shell em-
bedded in the filigree Silver brooch 
Circa 1920. The total measures  is 
25 mm. by 40 mm.. Weight  is 4.8 
grams. Perfect vintage condition.

Well hand carved Edwardian shell, em-
bedded in the filigree marcasite Silver 
Sterling pendant, from the 1910th. The 
total measures is 33 x 47 (mm.) . Weight 
is 7.6 grams. Some blackening patina.

Masterpiece bracelet, circa 1940. carved heads embedded in the marked 800  silver frames with the size of 15 mm.  & 20  mm. in the  bezel. 
The total bracelet length approx 7-1/2” long.   Total Bracelet weight - 25 grams. Good condition, but some cleaning will be appreciated.   

6 well hand carved portraits, circa 1940
Marked 800 Silver & Gold Bracelet.

663

664

Big Museum Quality carving shell Profile 1915-1930 Brooch
Beautifully hand Etched/Engraved Silver Bezel

PRICE - $USD 169.00

The Best  
Q u a l i t y 
well hand 
c a r v e d  
& signed 
shell cir-
ca 1920 
p r o f i l e . 
Silver(?) 
e t c h e d /

engraved brooch. Weight: 5.6 grams. Total 
measures 47 mm. by 37 mm. Perfect An-
tique condition from Connecticut collection  



666

667

668

The Big Silver Filigree Cameo Pendant Circa 1925-1935
Quality hand carved & signed shell (chip on left)

800 Big Silver Marcasite Filigree Brooch/Pendant Circa 1910-1920
Museum Quality Big hand carved & signed Edwardian shell

Art Nouveau Museum Quality Silver Filigree Brooch Circa 1895-1915
Bacchante priestess - Hand carved & signed Edwardian shell

PRICE - $USD 179.00    

PRICE - $USD 279.00    

PRICE - $USD 179.00    

Hand Carved Museum Quality 
huge shell portrait Pendant (easy 
turn to brooch), 13.7 grams. Circa 
1925 - 1935. Total measurements is 
50(mm) by 45(mm). Chip on the left.

Edwardian Quality hand carved/signed  
shell - woman’s portrait with wreath in 
800 Filigree Marcasite Silver Brooch/
Pendant. Weight - 20.77 grams. From 
1910th. Total measurements is 58(mm) 
by 42(mm). Perfect Antique condition.

Edwardian Museum Quality hand 
carved/signed shell - Art Nou-
veau Bacchante in 800 Filigree Sil-
ver Brooch/Pendant. Weight - 9.77 
grams. From 1895 - 1915. To-
tal measurements is 33(mm) by 
42(mm). Perfect Antique condition.



Greatly detailing circa 1890 hand painting water color
In hallmarked 800 Silver(?) C-type clasp Brooch 

Circa 1885-1895 Superiorly cameo, intricately amazingly 
painted detailing Watercolor Victorian Beauty. Hand painting 
checked by microscope. Low quality Silver (?) with addition 
of goldish metal Bezel. Measurements - 2-1/8” long by 1-3/4” 
wide. From Connecticut Estate Collection. Good condition. 
Back Brooch hallmarked (ROGER?). 19 century C-Clasp. Hand 
Painted - noticeable brush strokes. Total weight is 24.25 grams.  

PRICE - $USD 179.00

669

670  

800 Silver Brooch/Pendant from 1940th
Quality hand carved & signed shell

PRICE - $USD 129.00    

PRICE - $USD 129.00    

Quality hand carved/signed shell - woman’s portrait 
with embedded in hallmaºrked 800 Silver Brooch/Pen-
dant. Weight - 5.39 grams. From 1940th. Total measure-
ments is 33(mm) by 23(mm). Perfect Vintage condition.

671

Well carved Conch shell - portrait of stylish girl from 1940th
Unmarked decorative Silver/Gold(?) Brooch/Pendant

Fine carved Conch shell depict young girl from the 1940th. Shell 
embedded in the 800 Silver/Gold brooch/pendant. Total measures is 
40(mm) by 28(mm). Weight is 6.39 grams. The good vintage condition.



672

Huge Museum Art Deco Silver Filigree with Green Enamel
Circa 1915 Silver Carved & Signed shell cameo Brooch

PRICE - $USD 199.00    

Fine carved/signed Conch shell depict young woman from the 1910th - 1920th. 
Shell and Green Enamel Leaves embedded in the Silver brooch. Total measures 
is 40(mm) by 50(mm). Weight is 13.07 grams. The good vintage condition.

673

Museum Quality Carved Sardonyx Shell from 1910-1925.
Classic Filigree 800 Silver Vintage Brooch/Pendant.

Museum Quality carved  brown  Art Nouveau Sardonyx Shell - portrait of The 
late Edwardian time Beauty. Carved circa 1915 - 1925 (or older) Antique. 
Marked 800 Filigree Silver Pendant/ Brooch. Total measure 32 mm. length 
by 30 mm. width. Total weight is 6 grams. The Perfect Antique condition, 

 PRICE - $USD 229.00

674

Great Quality hand carved/signed Carnelian shell 1950-1970
Marked 925 Silver/Gold with patina Brooch/Pendant

8 PRICE - $USD 169.00

Quality hand carved/signed shell 
circa 1960 woman’s profile.  925 sil-
ver  gold vermeil covered by patina 
brooch/pendant Weight: 6 grams. 
Total measures 27 mm. by 39 mm.  



675 

Museum Quality Carved/Signed Sardonyx Edwardian Shell.
Art Nouveau Filigree Sterling Vintage Brooch 1910th

Museum Quality carved/signed   Art Nouveau Shell - portrait of Edward-
ian time Beauty. Carved circa 1910 - 1920 Antique. Marked STERLING 
Hexagon Filigree Silver Brooch. Total measure 35 mm. length by 25 
mm. width. Total weight is 5.15 grams. The Perfect Antique condition, 

 PRICE - $USD 199.00

PRICE - $USD 79.00

676

Hand carved Coral stone - Victorian/Edwardian Classic
Great Silver plated pendant circa 1900-1910 cameo

Well hand carved sardonyx shell embedded in the 800 
Silver/Gold vermeil brooch/pendant with the little Gold 
chain around. Circa 1940. The total measures  is 17 mm. 
by 11 mm.. Weight  is 0.88 grams. Good vintage condition.

PRICE - $USD 99.00    

677

Carved/Signed shell - portrait girl from 1920th-1930th
Unmarked decorative Silver Brooch

Fine carved Conch shell depict young girl from the 1920th -1930th. 
Shell embedded in the unmarked Silver brooch. Total measures is 
32(mm) by 27(mm). Weight is 4.89 grams. The good vintage condition.

PRICE - $USD 129.00

678

Carved/signed Art Deco shell - Edwardian Classic
Great Silver plated filigree brooch circa 1910

Well hand carved and signed by the Artist Edwardian 
shell embedded in the decorative filigree Silver brooch. 
from 1910th. The total measures is 40 mm. by 34 
mm.. Weight  is 6. 84 grams. Good vintage condition.



PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD 139.00

679

683

Carved/signed Edwardian shell - circa 1910th
Sterling Silver filigree/marcasite brooch

Carved/signed brown Sardonyx shell circa 1910th
800 Sterling vermeil Silver brooch/pendant

Well hand carved and signed the Artist embed-
ded in the decorative filigree/marcasite Black-
ened Sterling Silver brooch. From 1910th. The 
total measures is 45 mm. by 35 mm.. Weight  
is 9.5 grams. Perfect Antique condition.

Well hand carved & signed the Artist em-
bedded in the blackened by patina 800 Silver 
brooch/pendant. From 1910th. The total mea-
sures is 45 mm. by 35 mm.. Weight is 10.91 
grams. From The Grossman Collection.

PRICE - $USD 59.00

680

Hand carved & adjusted Sardonyx shell - circa 1920-1940 
Great Silver with Gold trim chain pendant/brooch.

Hand carved & adjusted later shell embedded in the Sil-
ver brooch/pendant with the little Gold chain around. 
Circa 1920-1940. The total measures  is 30 mm. by 21 
mm. . Weight  is 6.16 grams. Good vintage condition.

PRICE - $USD 79.00

681

Hand carved  & signed Post Edwardian shell
Silver plated  & etched brooch circa 1920

Hand carved and signed sardonyx shell embedded 
in the Silver plated and etched brooch. Circa 1920. 
The total measures is 42 mm. by 34 mm. . Weight  
is 6.39 grams. Good condition from UK collection.

682

Museum Quality hand carved & signed Beauty from 1920th
Filigree Silver with natural river pearls Brooch

PRICE - $USD 175.00

Museum Quality hand carving and signed by the Artist image of Beauty. 
Shell in fili-
gree Silver, 
sur rounded 
by river 
pearls. Circa 
1920th . Total 
measures 35 
mm. tall by 
27 mm. wide. 
Weight is 5.48 

grams. The perfect Vintage condition  from The Grossman private Collection 



684

Great Quality Carved/Signed Post Edwardian Shell.
Silver Filigree 1920th - 1930th Vintage Brooch.

Great Quality carved and signed by the Artist  shell - portrait of Post 
Edwardian Beauty. Carved circa 1930 - 1940 vintage. Unmarked 
Filigree Silver Brooch. Total measure 33 mm. length by 25 mm. 
width. Total weight is 4.76 grams. The Perfect vintage condition, 

 PRICE - $USD 149.00

685

Hand carved Psyche Goddess of Soul shell, from the 1920th
 Silver with marcasite UNCAS Mfg. pendant, with 22” chain.

Well hand carved shell Psyche Goddess profile, embedded 
in the silver pendant with the little marcasite decor. Circa 
1920-1930. The total measures is 30 mm. by 25 mm. with 22” 
chain with UNCAS manufacturing trademark (U & arrows). 
Total weight is 5.75 grams. Good vintage/antique condition.

PRICE - $USD 99.00

PRICE - $USD 119.00

686

Hand carved Coral - Victorian/Edwardian Psyche Goddess
Great Twisted rope Silver Classic Brooch circa 1900-1910

Well hand carved/signed Psyche Goddess Victori-
an Edwardian Coral stone embedded in the Silver 
brooch. The total measures is 33 mm. by 28 mm.. 
Weight  is 7.81 grams. The Great Antique condition.

687

Huge Great Quality hand carved shell Beauty from 1930-1950
Marked 925 Silver/Gold with marcasite Brooch/Pendant

PRICE - $USD 299.00

Huge quality hand carved/signed shell 
circa 1930-1950 woman’s profile. 
925 silver/gold with marcasite decor 
brooch/pendant Weight: 19.46 grams. 
Total measures 43 mm. by 57 mm.  



688

Great Quality hand carved/signed shell 1910-1930
Marked (?) Silver with patina Brooch/Pendant

PRICE - $USD 199.00

PRICE - $USD 169.00

Quality hand carved/signed shell circa 1915 
woman’s profile.  925 silver  gold vermeil 
covered by patina brooch/pendant Weight: 
8.69 grams. Total measures 27 mm. by 39 mm.  

689

Greatly Carved/Signed Post Edwardian profile shell.
Silver Decorative 1920th Vintage Brooch/Pendant.

Great Quality carved and signed by the Artist  shell - portrait of Post 
Edwardian Beauty. Carved circa 1915 - 1930 vintage. Unmarked 
Design Silver Brooch. Total measure 40 mm. length by 33 mm. 
width. Total weight is 11.08 grams. The Perfect vintage condition, 

690

Hexagonal hand carved light shell circa 1915-1930
Big Filigree Blackened Silver Brooch

PRICE - $USD 179.00

(664)Quality well hand carved light 
shell circa 1920 profile. Patina Sil-
ver filigree brooch. Weight: 10.24 
grams. Total measures 43 mm. by 41 
mm. Perfect Antique/Vintage con-
dition from Connecticut collection  



PRICE - $USD 179.00

691

Greatly Carved/Signed Post Edwardian Carnelian shell.
Filigree 1920th Antique/Vintage Silver Brooch.

Big Great Quality carved and signed Carnelian  shell - Portrait of 
post Edwardian Beauty. Carved circa 1915 - 1930 antique/vintage. 
Marked STERLING Silver Brooch. Total measure 44 mm. length 
by 35 mm. width. Total weight is 11 grams. The Perfect condition, 

PRICE - $USD 69.00

PRICE - $USD 49.00

692

694

Hand carved/signed shell - Post Edwardian profile 
Great Gold washed Silver Pendant circa 1930

Post Edwardian profile circa 1915-1940
Hallmarked STERLING Silver with patina Brooch.

Hand carved/signed Post Edwardian shell em-
bedded in the Silver/Gold washed pendant. The 
total measures is 22 mm. by 40 mm. . Weight  
is 4.8 grams. The Great Antique condition.

Hand carved/signed Post Edwardian shell embed-
ded in the Silver Sterling with patina brooch. The 
total measures is 27 mm. by 40 mm. . Weight  is 9.23 
grams. Antique condition with cheap on the right.

693 

Museum Quality hand carved multicolored shell Classic Beauty
Marked Sterling Silver/Gold washed Brooch from 1910-1930

PRICE - $USD 199.00

Museum quality hand carved/signed 
shell circa 1910-1930 woman’s pro-
file. Sterling silver/gold with decor 
brooch. Total weight: 9.96 grams. 
Total measures 43 mm. by 35 mm.  



PRICE - $USD 169.00

695

696

698

Greatly hand Carved Carnelian shell 1935-1955 Beauty.
Big marcasite decor 800 Silver Brooch/Pendant.

Big Great Quality carved Carnelian shell - Portrait of Beauty. 
Carved circa 1935 - 1955 vintage. Marked 800 Silver Brooch/
Pendant with marcasite decor. Total measure 44 mm. length by 34 
mm. width. Total weight is 10.45 grams. The Perfect condition, 

PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD 99.00

Carved/signed light Sardonyx shell circa 1910th
Sterling Filigree Silver brooch (fixed pin)

Carved/signed Gold Sardonyx shell circa 1910th
800 Silver with marcasite pendant

Well hand carved & signed Art Deco shell em-
bedded in the filigree Sterling Silver brooch 
(Jeweler fixed pin later). From 1910th. The 
total measures is 39 mm. by 32 mm.. Weight 
is 6.6 grams. From The Grossman Collection.

Great hand carved & signed Art Nouveau shell 
embedded in the hallmarked 800 Silver with 
marcasite decor pendant. From 1910th. The 
total measures is 27 mm. by 32 mm.. Weight 
is 5 grams. From The Grossman Collection.

697 

Museum Quality hand carved Post Edwardian Beauty
Sterling Silver Brooch circa 1920th

PRICE - $USD 269.00

Museum quality hand carved 
Gold Sardonyx shell circa 1910-
1930 profile. Sterling Silver/Gold 
brooch. Total weight: 7.27 grams. 
Total measures 54 mm. by 45 mm.  



Psyche - Goddess of Soul & Love from the 1920th, Italy. Museum Quality 
hand carved/signed Carnelian shell set in Marked Gold Washed Sterling/
Silver with two Gold chains around,Pendant/Brooch. The total measures 
is 44 mm. by 34 mm. Weight is 11.92 grams. Good Antique condition

Psyche Symbol of Soul - Museum Quality hand carved/signed shell
 In the Sterling Silver/Gold Pendant/Brooch circa 1920th

699

PRICE - $USD 199.00

700 

702

701

PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD 139.00

Great Carved/signed shell circa 1930th
Patina Silver/Gold Filigree brooch.

Greatly carved Art Deco shell circa 1910-1930
Patina Silver Sterling Filigree pendant.

Great hand carved & signed Art Nouveau shell 
embedded in the unmarked 800 Silver/Gold 
with patina filigree brooch. From 1930th. The 
total measures is 27 mm. by 32 mm.. Weight is 
5.69 grams. From The Grossman Collection.

(L) Great hand carved & signed Art Nouveau 
shell embedded in the marked STERLING with 
patina filigree brooch. From 1910-1930. The 
total measures is 40 mm. by 23 mm. . Weight 
is 3.99 grams. From The Grossman Collection.

Quality hand carved Post Edwardian Beauty
Silver filigree Brooch circa 1920th 

PRICE - $USD 179.00

Grossman collection high quality 
hand carved Carnelian shell circa 
1910-1930 profile. Sterling Silver 
brooch. Total weight: 7.4 grams. 
Total measures 37 mm. by 29 mm.  



703

704

Marked 925 Silver/Gold with patina 1960th Brooch/Pendant
Superior Quality hand carved & signed Dark Sardonyx shell

Marked 835 Silver/Gold with patina 1960th Brooch/Pendant
Quality hand carved & signed Dark Sardonyx shell.

PRICE - $USD 189.00    

PRICE - $USD 149.00    

PRICE - $USD 129.00    

Great Quality hand carved/signed by Artist brown Sardonyx shell 
- woman’s portrait with embedded in hallmarked 925 Silver/Gold 
Brooch/Pendant. Total Weight - 6.55 grams. From 1960th. Total 
measurements is 30(mm) by 42 (mm). Perfect Vintage condition.

Great Quality hand carved/signed by Artist brown Sardonyx shell 
- woman’s portrait with embedded in hallmarked 835 Silver/Gold 
Brooch/Pendant. Total Weight - 4.07 grams. Circa 1960th. Total 
measurements is 30(mm) by 22 (mm). Perfect Vintage condition.

Vintage carved shell - woman’s portrait cameos measuring 10 mm. by 15 
mm.. Total bracelet measures around 8”. Silver mount - slot insert clasp 
bracelet..Weight is 14.45 grams. Good Vintage condition from 1950th.

Hand carved shell and two rose citrin(?) stone circa 1950th
Unmarked Silver or Silver plated Filigree Bracelet

705



PRICE - $USD 159.00    

707

706

Hand carved & signed Carnelian shell - girl from 1920th-1930th
Unmarked filigree Decorative Art Deco Vermeil Silver Brooch

Carved/Signed Ostby & Barton shell - from 1910th-1920th
Marked “OB” Decorative Art Deco Vermeil Silver Pendant

Fine carved/ signed Carnelian shell depict young girl from the 1920th -1930th. 
Shell embedded in the unmarked Art Deco Silver vermeil brooch. Total mea-
sures is 35(mm) by 30(mm). Weight is 6.37 grams. The good vintage condition.

706

PRICE - $USD 129.00

Great hand carved & signed Art Deco shell em-
bedded in the marked BO STERLING Vermeil 
Silver. From 1910th - 1920th. The total mea-
sures is 50 mm. by 21 mm. . Weight is 4.8 grams. 

Detailing hand carved 9 Mother Pearl profiles 
of Roman/Greek warriors Silver Bracelet.  Cir-
ca 1910th , in the good condition, but need some 
cleaning.  Measures: Total 7” long; 10/16” by 3/8” 
each element  (16 x 13)mm. Weight is 18 grams  

WWI times 9 hand carved Art Deco in 7”Antique
Mother Pearl Antique warriors Silver bracelet

PRICE - $USD 195.00

708

709

PRICE - $USD 99.00

Hand Carved Gold Sardonyx shell circa 1940th
800 Silver with marcasite pendant/brooch.

Great hand carved shell embedded in Sil-
ver with marcasite decor pendant/brooch. 
From 1940th - 1950th. The total measures 
is 24 mm. by 30 mm. . Weight is 3.93 
grams. From The Grossman Collection.



PRICE - $USD 149.00    

710        

Hand carved & signed Carnelian shell - girl from 1930th
Unmarked filigree Decorative Vermeil Silver Brooch

Fine carved/ signed Carnelian shell depict young woman from the 1930th. Shell 
embedded in the unmarked Silver vermeil brooch. Total measures is 35(mm) by 
27(mm). Weight is 6.47 grams. The good vintage condition (but some Gold is lost).

643

Greatly carved Red Head - Orange/White Shell from 1925-1935.
Art Deco Vermeil Silver with patina Pendant/Brooch. 

Great hand carved light/red Carnelian Shell - portrait of red haired De-
pression time Beauty circa 1925 - 1935 vintage. Unmarked Silver with 
patina Pendant/Brooch. Total measure 1-7/8” length  by 1-5/16”width. 
Total weight is 9.71 grams. The Vintage condition - a few stress lines, 

711

 PRICE - $USD 139.00

PRICE - $USD 159.00

712

Greatly hand Carved Carnelian shell 1935-1955 Beauty.
Decorative 800 Silver/Gold Vermeil Brooch/Pendant.

Big Great Quality carved shell - Portrait of Beauty. Carved circa 
1935 - 1955 vintage. Marked 800 Vermeil Silver/Gold Brooch/Pen-
dant with filigree decor. Total measure 50 mm. length by 35 mm. 
width. Total weight is 12.86 grams. The Perfect vintage condition, 



713

714

PRICE - $USD 99.00

Hand Carved Carnelian shell circa 1930th - 1950th
Italian 800 Silver with marcasite pendant/brooch.

Great hand carved shell embedded in Sil-
ver with marcasite decor pendant/brooch. 
From 1930th - 1950th. The total measures 
is 24 mm. by 30 mm. . Weight is 4.62 
grams. From The Grossman Collection.

 PRICE - $USD 69.00

Vintage circa 1950th hand carved/signed shell
Marked 800 Silver Italian Earrings

Well hand carved and carved vintage Italian ear-
rings/clips in the silver marked “800” in the back. 
Measure is 5/6 inch long and 9/16 inch wide.
Total earrings weight is 5.95 grams. Vintage circa 1950th.

PRICE - $USD 139.00

715

716

Greatly hand Carved & Signed Carnelian shell 1930th Beauty.
Decorative with patina 800 Silver/Gold Vermeil Brooch.

Great Quality portrait of Beauty. Carved/Signed by Artist circa 1925 
- 1935 vintage. Unmarked Vermeil Silver/Gold Brooch with patina 
Art Deco. Total measure 37 mm. length  by 29 mm. width. Total 
weight is 5.77 grams. The Good vintage condition, some gold is lost.

Quality hand carved profile circa 1940th
800 Silver marcasite Brooch/Pendant

PRICE - $USD 125.00

Quality hand carving WWII image, shell in the marked 800 Silver with 
marcasite additions.. Total measures 1-1/2” tall by 1-3/16” wide, or 39 
mm. x  31 mm. . Weight is 7.87 grams. The perfect Vintage condition



PRICE - $USD 149.00    

717

Hand carved & signed shell - girl from 1920th-1930th
Unmarked filigree Decorative Art Deco Vermeil Silver Brooch

Fine carved/signed shell depict young girl from the 1920th -1930th. Shell embedded 
in the unmarked Art Deco Silver vermeil (Gold is lost) filigree brooch. Total measures 
is 35(mm) by 30(mm). Weight is 7.05 grams. The good vintage/antique condition.

706

(L)Carved/Ostby & Barton cameo - from 1910th-1930th
Signed  Decorative Art Deco Silver Pendant(706)

718

PRICE - $USD 115.00

Great hand carved & signed Art Deco shell embedded 
in the marked BO STERLING Vermeil (all gold is lost 
during cleaning) Silver. From 1910th - 1930th. The total 
measures is 50 mm. by 21 mm. . Weight is 4.62 grams. 

719

Museum Quality Silver/Gold Art Deco Brooch Cameo. 
Great hand carved horse shoe shape shell circa 1920-1930

Circa 1925 Silver/Gold filigree 
brooch. Superiorly carved horse 
shoe shape shell. Total measure-
ments - 48 by 39 (mm). Weight 
-10.97   gr. . Perfect Antique condition

PRICE - $USD 279.00

720

PRICE - $USD 95.00

Great Carved/signed shell circa 1930th
Patina Silver/Gold Filigree pendant

Great hand carved shell embedded in the un-
marked  Silver filigree pendant(part is missing 
(which make is better). From 1930th. Total 
measures is 27 mm. by 32 mm.. Weight is 5.31 
grams. (700). From The Grossman Collection.



Museum Quality 1820-1850 porcelain hand painting girl
Unmarked 800 Silver(?) Brooch w/rhinestones(?) circa 1910th 

Early Victorian Circa 1820 - 1850 Mu-
seum cameo, intricately amazingly 

painted detailing Watercolor Victo-
rian Beauty in Hand painting girl in 
Greek/Turkish hat and rose. The 
Artwork checked by microscope. 
Attached Silver (?) with Rhine-
stones(?)/Diamonds(?) brooch 

Bezel. Measurements - 2-1/16” 
long by 1-11/16” wide. From Con-

necticut Estate Collection. Good con-
dition. Total weight is 15.54 grams. (669)

PRICE - $USD 299.00

721

Psyche - Goddess of Soul & Love from the 1910th -1920th, Italy. Great Qual-
ity hand carved Carnelian shell set in filigree Silver Pendant. The total mea-
sures is 40 mm. by 30 mm. Weight is 6.46 grams.  Antique condition(699)        

Psyche Symbol of Soul - Quality hand carved carnelian shell
 In the Silver filigree Pendant circa 1910th - 1920th

722

PRICE - $USD 149.00

PRICE - $USD 169.00

723

Greatly hand Carved/Signed shell 1925-1935 Beauty.
Unmarked Sterling 925 Silver/Gold Vermeil Brooch.

Great Quality carved shell -Profile of Beauty. Carved circa 1930th 
- vintage. Unmarked/Tested 925 Vermeil Silver/Vermeil Gold 
Brooch with filigree decor. Total measure 40 mm. length by 35 mm. 
width. Total weight is 7.58 grams. The Perfect vintage condition, 



PRICE - $USD 275.00

Well hand carved & assembled set of amazing met-
al works - necklace, bracelet, ring and pendant from 
the 1910th to 1920th. Shells set in unmarked filigree 
silver bezels. Pendant - shell images of Greek God-
dess Athens Goddess of War & Wisdom, all in great 
Antique condition, total - 8 Sardonyx shells pieces. 
Measurements of each is 17 by 9 (mm.). Bracelet 
with secure chain have 4 shell profiles. Ring size 
6 with 10 by 12 mm. shell. Total weight is 32.4 
grams. From US WWII veteran, who purchased it 
in Italy in the 1940th (fixed by the jeweller later).  

The Necklace, Pendent, Ring & Bracelet with hand carved shells
 Silver Jewelry filigree military set from 1910 - 1920.

724 

725

PRICE - $USD 99.00

Hand Carved Sardonyx shell circa 1930th - 1940th
Hallmarked 925 Vermeil Silver pendant/brooch.
Great hand carved/adjusted/signed shell 
embedded in 925 Silver with Vermeil Gold 
pendant/brooch. From 1930th - 1940th. The 
total measures is 24 mm. by 30 mm. .Weight 
is 4 grams. From The Grossman Collection.

726

PRICE - $USD 79.00

Well carved shell circa 1920th - 1930th
Silver/Silver plated etched pendant

Great hand carved shell - female profile 
embedded in the unmarked Silver(?)/Silver 
plated pendant. From 1920th -1930th. Total 
measures is 22 mm. by 32 mm.. Weight is 
4.9 grams. . From The Grossman Collection.

PRICE - $USD 139.00    

727

Hand carved  Conch shell - girl from 1920th - 1930th
Big unmarked filigree Decorative Silver(?) Brooch

Fine carved shell depict - woman from the 1920th - 1930th. Shell embedded in 
the unmarked Silver(?)/white metal filigree brooch with stones. Total measures 
is 52(mm) by 43(mm). Weight is 11.3 grams. The perfect vintage condition.



728

(L) Great hand carved/signed shell beauty profile Circa 1930.
800 marked Silver marcasite pendant/brooch with the chain. 

Fine shell depict  Italian beauty carved profile from the 1930th. Embedded in the 800 Sil-
ver marcasite brooch/pendant. Total measures is 42 by 27 (mm.). Total weight is 10.68 
grams. Decorative Silver metal chain is 22”. The perfect vintage condition from UK.

PRICE - $USD  149.00

729

731

PRICE - $USD 99.00

PRICE - $USD 99.00

(L) Hand Carved/Signed shell circa 1920th-1940th
Hallmarked Silver marcasite pendant/brooch.

(L) Hand Carved/Signed shell circa 1930th - 1940th
800 Silver marcasite w/patina pendant/brooch.

Great hand carved/signed shell embed-
ded in Silver with marcasite pendant/
brooch. From 1930th - 1940th. The total 
measures is 24 mm. by 30 mm. .Weight is 
4 grams. From The Grossman Collection.

Great hand carved/signed shell embedded in 
Silver with marcasite pendant/brooch covered 
with patina. From 1930th - 1940th. The total 
measures is 24 mm. by 30 mm. .Weight is 3 
grams. From The Grossman Collection(729).

730

Marked marcasite 800 Silver/Gold with patina Brooch/Pendant
Quality hand carved & signed Dark Carnelian shell.

PRICE - $USD 139.00    

Great Quality hand carved/signed by Artist dark Carnelian shell - wom-
an’s  portrait with embedded in hallmarked 800 Silver/Gold Brooch/Pen-
dant with natural patina. Total Weight - 6.8 grams. Circa 1960th. Total 
measurements is 36(mm) by 26 (mm). Perfect Vintage condition.(704)



732

Museum Quality hand carved/signed Post Edwardian Beauty
Silver/White Gold(?) filigree Brooch/Pendant circa 1920th

PRICE - $USD 279.00

Grossman collection Museum Quality 
hand carved shell circa 1920th profile. 
Sterling Silver/White Gold(?) brooch/
oendant. Total weight: 12.35 grams. 
Total measures 51 mm. by 35 mm.  

PRICE - $USD 199.00    

733

Ceres Goddess of Fertility - Quality carved shell from 1910th-1920th 
Big unmarked filigree Decorative Silver/Vermeil Brooch.

Quality carved shell depict - woman from the 1910th  - 1920th. Shell embedded in 
the unmarked Silver/vermeil(?)/white metal with patina filigree brooch. Total mea-
sures is 49(mm) by 35(mm). Weight is 10.26 grams. The good Antique condition.

PRICE - $USD 229.00

734

Greatly hand Carved/Signed shell 1925-1945 Beauty with wreath. 
Hallmarked Sterling 800 Silver/Gold Vermeil Brooch/Pendant.

Great carved shell -Profile of Beauty. Carved and signed by Artist circa 
1930th - vintage. Hallmarked 800 Vermeil Silver/Vermeil Gold Brooch 
with filigree decor. Total measure 40 mm. length by 30 mm. width. To-
tal weight is 7.73 grams. Good vintage condition, but some gold is lost, 



Masterpiece Mother Pearl Italian brace-
let, circa 1960. Sterling Silver with 

a gold details. Images of Roman 
God’s: Luna, Mars, Mercury, Zeus, 
Diana, Volcano, Ceres. Weight is 
19.21 grams.   Total Measures 7” 

long total by 3/4”by 5/8: each ele-
ment”(19 x 15 )mm. perfect Condi-

tion from Clementy Collection(126). 

Dark on Light Mother Pearl carving, circa 1960th
800 marked Silver 7”Bracelet. Roman God’s 

  PRICE - $USD 299.00

735

PRICE - $USD 179.00    

736

Hand carved/signed Conch shell - girl from 1910th - 1920th
Big Unmarked filigree White Gold(?)/Silver(?) Brooch

Fine carved /signed woman (Bacchante?)from the 1910th - 1920th. Shell em-
bedded in the unmarked Silver(?)/White Gold(?)  filigree brooch. Total measures 
is 32(mm) by 40(mm). Weight is 8.87 grams. The perfect Antique condition.

737

Hallmarked 800 Silver/Gold with patina Brooch/Pendant
Quality hand carved & signed Carnelian shell circa 1930.

PRICE - $USD 109.00    

Great Quality hand carved/signed by Artist dark Carnelian shell - wom-
an’s  portrait with embedded in hallmarked 800 Silver/Gold Brooch/Pen-
dant with natural patina. Total Weight - 5.26 grams. Circa 1930th. Total 
measurements is 34(mm) by 21 (mm). Perfect Vintage condition.(704)



738

Greatly hand Carved & Signed by Artist circa 1970th shell.
925 Silver/Gold Vermeil w/patina Brooch/Pendant.

Circa 1940th lady - well hand carved light shell.
Silver/Gold Vermeil w/patina Pendant.

PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD 99.00

(L) Great hand carved & signed Art Nouveau shell 
embedded in the marked 925 with patina filigree 
Vermeil Sterling brooch. From 1960th - 1970th. 
The total measures is 37 mm. by 25 mm. . Weight 
is 3.99 grams. From The Grossman Collection.

Hand carved shell embedded in the 
marked with patina filigree Vermeil sil-
ver. From 1940th. The total measures 
is 34 mm. by 42 mm. . Weight is 7.25 
grams. From The Grossman Collection.

739

Superior hand carved/signed Edwardian/Post Edwardian Classic
900 Silver filigree Brooch/pendant circa 1910th - 1920th 

PRICE - $USD 199.00

Grossman collection superior hand 
carved/signed shell circa 1910th-
1920th profile. 900 Sterling Silver pen-
dant/brooch. Total weight: 6.8 grams. 
Total measures 37 mm. by 29 mm.  

PRICE - $USD 149.00    

740

Hand carved/signed Conch shell - 1920th - 1930th female
Unmarked filigree Decorative Sterling Silver(?) Brooch.

Fine carved and signed shell depict - woman from the 1920th - 1930th. Shell em-
bedded in the unmarked decorative Sterling Silver(?) brooch. Total measures is 
40(mm) by 34(mm). Weight is 7.53 grams. The perfect vintage/antique condition.

741



742

744

Quality Silver/Gold Art Deco Brooch/Pendant Cameo. 
Great hand carved/signed shell circa 1920-1930

 Post Edwardian Museum Quality 800 Silver 1920th Pendant.
High relief hand carved/signed Rose/White Coral Stone

Circa 1925-1935 Silver/Gold pen-
dant/brooch. Superiorly detailing 
carved/signed big shell. Total mea-
surements - 49 by 34 (mm). Weight 
-10.43 gr. . Perfect Vintage condition

Circa 1920th 800 Silver pendant. 
Superiorly detailing carved/signed 
Rose/White Coral. Total measure-
ments - 49 by 34 (mm). Weight 
-8.3 gr. . Perfect Antique condition

PRICE - $USD 189.00

PRICE - $USD 279.00

PRICE - $USD 179.00    

743

Sardonyx shell carved/signed 1910th Edwardian Beauty
Superior Art Deco Decorative Filigree Silver(?) Pendant.

Fine carved and signed shell depict - woman from the 1910th. Shell embedded in 
the unmarked decorative Sterling Silver(?) pendant (easy turn to brooch). Total 
measures is 38(mm) by 32(mm). Weight is 6.27 grams. The good antique condition.



745

Huge Italian Beauty Brooch/Pendant Cameo. 
Great hand carved/signed shell circa 1960th

Circa 1960th 800 Silver/Gold pen-
dant/brooch. Superiorly quality 
carved/signed big shell. Total mea-
surements - 60 by 42 (mm). Weight 
-19.77 gr. . Perfect Vintage condition

PRICE - $USD 289.00

Quality Mother pearl hand painting & signed by Artist circa 2020
Unmarked Silver(?) Brooch  portrait of Polina Smolskaya

Modern, circa 2020 great Watercol-
or cameo, intricately amazingly 
painted (signed) by modern Rus-
sian painter. Russian Beauty Po-
lina Smolskaya in the red hat. 
The Artwork checked by micro-
scope. Attached Silver (?) Mea-
surements - 2” long by 

1-1/2” wide. From NY   
Estate Collection. Good 

condition. Total weight 
is 12.31 grams. (669), (721)

PRICE - $USD 229.00

746

747

Hallmarked 925 Silver with Gold Brooch/Pendant
Quality modern hand carved  Carnelian shell.

PRICE - $USD 129.00    

Quality hand carved by italianArtist Carnelian shell - woman’s  
portrait with embedded in hallmarked 925 Silver with Gold Brooch/
Pendant. Total Weight - 5.36 grams. Circa 1980-2000. Total 
measurements is 40 (mm) by 26 (mm). goodt Vintage condition.



PRICE - $USD 149.00    

748

Hand carved/signed by Artist shell - 1930th - 1940th female
Unmarked filigree Decorative Sterling 800 Silver Brooch.

Fine carved and signed by Artist shell - woman from the 1920th - 1930th. Shell 
embedded in the marked 800 decorative Silver  brooch/pendant. Total measures 
is 50(mm) by 36(mm). Weight is 8.82 grams. The perfect vintage condition.

749

Beautiful Ceres Goddess hand carved Angel Skin
Italian Silver brooch with pearls circa 1910.

Superiorly hand carved Angel Skin - portrait of the Classic Ceres 
Goddess of Motherhood. At the edge of XIX & XX centures. Un-
marked 800 bezel Silver brooch. Total measures is 28 mm. long by 
25 mm. width. Total weight is 3.76 grams. Good Antique condition.

PRICE - $USD 159.00

750

PRICE - $USD 159.00

Cupped giving flowers to Psyche-carved/signed Sardonyx shell 
Vermeil 925 Sterling Silver/Gold Brooch/Pendant. 

Mythology scene of Cupped giving flowers to Psyche - Goddess of 
Soul & Sex. Vintage carved Sardonyx shell cameo bezel set in Gold 
and Sterling silver ( mark  925). Good quality of carving. Total mea-
surement  32 mm. by 30 mm. Total weight is 4.57 gr. Perfect condi-
tion - no chips, cracks, stress lines. Circa of 1980 Brooch/Pendant. 



751

Museum carved Apollo God of Beauty & Arts circa 1775
Silver/Gold early Georgian Brooch with precious stones

PRICE - $USD 279.00

Museum Grossman collection high qual-
ity hand carved Georgian shell circa 1775 
Apollo god profile. Silver/Gold brooch 
with blue stones. Total weight: 12.89 
grams. Total measures 37 mm. by 29 mm.  

           PRICE - $USD 149.00    

752

Greatly carved & signed by Artist shell from 1930th - 1950th 
Filigree Decorative Silver unique double framed pendant.

Detailing superiorly 
carved/signed by Art-
ist shell - woman from 
the 1930th  - 1950th. 
Shell embedded in the 
unmarked Silver fili-
gree unique Double 
framed pendant. Total 
measures is 55(mm) 
by 35(mm). Weight 
is 5.8 grams. The per-
fect vintage condition.

PRICE - $USD 295.00

753

Huge Museum Quality Edwardian carved shell circa 1910th
Silver Brooch/Pendant with European Diamond

Museum carved shell circa 1910th 
- Edwardian girl with a big Europe-
an cut Diamond in silver  brooch/
pendant. The total measures is 
1-3/4” long by 2-1/2” height. Total 
weight is 17.68 grams. The Perfect.



Masterpiece Shell and Red Coral bracelet, cir-
ca 1910th - WWI epoch. No hallmark Silver 
with a Gold washed details (partially lost gold). 
Images of Roman God’s(?). Weight is 17.61 
grams.   Total Measures 8.5” long total by 
3/4”by 5/8: each element”(19 x 15 )mm. Well 
Antique Condition from Clementy Collection. 

12 Great Carved Shells & Red Coral circa 1910th
Unmarked Silver/Gold (vermeil) 8-1/2”Bracelet.  

  PRICE - $USD 299.00

754

755

Superior hand carved/signed Post Edwardian Art Deco
Silver vermeil filigree Brooch circa 1920th - 1940th 

PRICE - $USD 229.00

Grossman collection hand carved/
signed by Artist shell circa 1920th 
-1940th. Vermeil Sterling Silver Fili-
gree brooch. Total weight: 9.81 grams. 
Total measures 48 mm. by 40 mm.  

756

PRICE - $USD 89.00

(L) Hand Carved/Signed shell circa 1930th - 1940th
800 Silver marcasite pendant/brooch.

Great hand carved/signed shell embedded in 
Silver with marcasite pendant/brooch. From 
1930th - 1940th. The total measures is 20 mm. 
by 32 mm. .Weight is 2.89 grams. The Perfect 
from The Grossman Collection(729)(731).

757

PRICE - $USD 99.00

Great Carved shell Dante (?) profile from Latvia 
Cleaned Silver brooch circa 1870-1890

G reat hand carved shell - left faced portrait of 
famous Italian poet/thinker Dante Alighieri(?) 
embedded in the unmarked vermeil Silver 
brooch (gold is missing. From 1870th - 1890th. 
Total measures is 27 mm. by 25 mm.. Weight 
is 5.6 grams. From The Grossman Collection.



Hand carved/signed/traced Carnelian shell - girlish profile.
Set in hallmarked 800 Silver pendant/brooch from 1970th .

758

PRICE - $USD 109.00    

Hand carved/signed/
traced/cleaned by 
Artist dark Carne-
lian shell - Beauty 
profile in hallmarked 
800 Silver Brooch/
Pendant. Total 
Weight - 4.7 grams. 
Circa 1970th. To-
tal measurements is 
40(mm) by 26 (mm). 

Quality hand painting & signed, by Artist watercolor
Gold/Silver plated Brooch/Pendant circa 1930th-1950th

Superior Quality intricately hand painting & signed watercolor
Gold/ 800 Silver Brooch/Pendant circa 1930th-1950th

Great Watercolor cameo, intricately 
amazingly painted (signed) by painter. 
Renaissance style Beauty in the red 
dress. Identification of the Artwork 
checked by microscope. Embed-
ded in the Silver plated with Gold 
chain around portrait brooch/pen-
dant. Total  measurements - 1-1/4” 
long by 15/16” wide. From NY  Es-
tate Collection. Good condition. Total 
weight is 5.36 grams.(669), (721), (746),

Great Watercolor with color cameo, intricately 
amazingly painted/signed by painter. Proof 
- in pictures. Very detailing Beauty in 
the 18 century dress. Identification of 
the Artwork checked by microscope. 
Embedded in the hallmarked 800 Sil-
ver with Gold chain around portrait 
brooch/pendant. Total  measurements 
- 1-7/8” long by 1-1/2” wide. From NY  
Estate Collection. Good condition. To-
tal weight is 11.22 grams.(669),(721),(746),(759)

PRICE - $USD 149.00

PRICE - $USD 229.00

759

760



761

762

763

Well hand carved/signed by Artist circa 1920th shell.
Filigree Silver/Gold Vermeil (some gold lost )Brooch.

Well hand carved/signed by Artist circa 1920th shell.
Unmarked Silver Filigree Brooch/Pendant.

PRICE - $USD 1 39.00

PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD 159.00

Great hand carved & signed shell embedded 
in the filigree Vermeil Sterling brooch (Clasp 
need some work). From 1910th - 1930th. The 
total measures is 33 mm. by 42 mm. . Weight is 
10.16 grams. From The Grossman Collection.

Great hand carved & signed by Artist shell 
embedded in the filigree Sterling Silver 
brooch/pendant. From 1910th - 1930th. The 
total measures is 33 mm. by 45 mm. . Weight is 
8.16 grams. From The Grossman Collection.

Five cameos Wedgewood bracelet, circa 1910th. Silver with a details of Roman 
Mythology(Romul  & Rem, ext). Weight is 13.55 grams.   Total Measures 7-3/4” long to-
tal by each element”(32 x 20 )mm. Well Antique Condition from Clementy Collection. 

5 Roman Mythology Wedgewood Scenes circa 1910th
Classic Marked Decorative Silver 7-3/4”Bracelet.

764

PRICE - $USD 175.00

Museum Quality carved Sard-
onyx shell (little chip on the left) 
hand carved Goddess Hebe & 
God Zeus/Eagle. Diamond shape 
brooch circa 1910th. Unmarked 
Silver/Vermeil (gold lost). Weight 
is 4.5 gram. The total measures 
approximately 1-7/8” by 1-3/8”.

Hebe Goddess of Youth & Eagle Zeus- great carved shell circa 1910
Unmarked Silver Vermeil (Sterling) Diamond shape Brooch



765

PRICE - $USD 99.00

Left faced hand carved/signed Classic shell
975 Silver/Gold pendant circa 1910th.

Great hand carved/signed sardonyx shell embed-
ded in 975 Silver Sterling with Gold chain around 
pendant. From 1900th - 1910th . The total mea-
sures is 22 mm. by 34 mm. .Weight is 4.57 grams. 
The Perfect from The Grossman Collection).

Circa 1940th lady - hand carved Mother Pearl/Agate.
WELLS STER - Silver Vermeil filigree Brooch.

PRICE - $USD 79.00

Hand carved mother pearl/agate on  embedded 
in the marked WELLS STER patina filigree 
Vermeil sterling silver. From 1940th. The to-
tal measures is 24 mm. by 27 mm. . Weight is 
5.17 grams. From The Grossman Collection.

766

PRICE - $USD 199.00

PRICE - $USD 129.00

767  

768

Greatly hand carved shell Athena Goddess of War & Wisdom
Big marcasite Filigree decor Silver Brooch from 1910th.

Hand carved Mother Pearl Athena Goddess of War & Wisdom.
Marked 925 Sterling Silver Antique Tie Clasp circa 1910th.

Great Quality carved Sardonyx shell - profile of Athena  Goddess of War, 
Wisdom & Craftsmanship. Carved circa 1910th Antique. Unmarked Sil-
ver Brooch with filigree marcasite decor. Total measure 44 mm. length 
by 49  mm. width. Total weight is 9.66 grams. From Elite UK collection, 

Great Quality carved Mother Pearl profile 
of  Goddess of War, Wisdom & Crafts-
manship Athena. Carved circa 1910th 
Antique. Unmarked Silver tie clasp with 
decor. Total measure 44 mm. length by 49  
mm. width. Total weight is 7.41 grams.  

769

 PRICE - $USD 69.00

Vintage circa 1940th hand carved/signed shells 
Marked 800 Silver Italian Clips/Earrings

Hand carved/signed Italian earrings/clips in the 800 silver. Measure 
is 13/16   ” by 7/16”Total earrings weight is 6.48 grams. Circa 1940th.



770

Well hand carved profile Sardonyx shell. Signed by the Artist
925 Silver pendant/brooch with the chain. Circa 1970

Finely carved Sardonyx 
shell profile from the 
1970th and signed by the 
Artist. Shell embedded in 
the 925 Silver brooch/pen-
dant. Total measures is 28 
by 22 (mm.). Total weight 
is 5.28 gr.  Hallmarked 925 
Sterling silver chain is 18”. 
This perfect condition cam-
eo from Connecticut Estate.

PRICE - $USD  129.00

771

Hallmarked 800 Silver 1960th - 1970th Brooch/Pendant
Big Stylish hand carved Beauty Conch shell

PRICE - $USD 159.00    

Great Quality hand carved/signed by Artist conch shell - young 
beauty embedded in hallmarked 800 Silver Brooch/Pendant. 
Total Weight - 11.25 grams. From 1960th 1970th. Total mea-
surements is 36(mm) by 54(mm). Perfect Vintage condition.

Dancing with basket, sexy 
Goddess of Soul Psyche. 
Stylish Art Deco, masterly 
hand carved shell. Hall-
marked Silver Brooch/
Pendant with marcasite 
decoration. The total mea-
sures is 24 mm. by 36 
mm. Weight is 5.35 grams.
Very good condition (359)  

PRICE - $USD 149.00

Circa 1940th Art Deco Goddess of Soul Psycho dancing with basket 
Hand carved shell in the marcasite silver Brooch/Pendant

772



773

PRICE - $USD 275.00

Museum Quality hand carved 
Sardonyx shell Symbol of 
Peace. Diamond shape brooch 
circa 1870th. Unmarked Silver/
Pinchbeck(?). Weight is 24.97 
grams. The total measures ap-
proximately 2-1/4” by 2-1/4”.

Symbol of Peace - great carved Sardonyx shell circa 1870
Unmarked Silver/Pinchbeck(?) Diamond shape Brooch

Circa 1940th - well hand carved shell left faced lady.
800 Silver/Gold Vermeil w/patina Brooch/Pendant.

PRICE - $USD 79.00

Hand carved shell embedded in the 
marked with patina filigree Vermeil 800 
silver. From 1940th. The total measures 
is 24 mm. by 30 mm. . Weight is 7.84 
grams. From The Grossman Collection.

774

775

PRICE - $USD 99.00

Well hand carved/signed shell circa 1920th - 1930th
800 Silver marcasite w/patina pendant/brooch.

Great hand carved/signed shell Diana(?)embed-
ded in Silver with marcasite and patina pendant/
brooch. From 1920th - 1930th. The total mea-
sures is 24 mm. by 30 mm. .Weight is 4.52 grams. 
The Perfect from The Grossman Collection.

PRICE - $USD 149.00    

776

Great hand carved/signed Carnelian shell - Muse from 1930th
Filigree Decorative Vermeil Silver/Gold Brooch/Pendant.

Fine carved/ signed Carnelian shell depict young woman (Muse?) from the 1930th. 
Shell embedded in the unmarked Silver/Gold Vermeil brooch/pendant. Total mea-
sures is 35(mm) by 26(mm). Weight is 4.52 grams. The perfect vintage condition



777

778

PRICE - $USD 99.00

PRICE - $USD 99.00

Left faced hand carved/signed Classic Art Deco shell
800 Silver with marcasite pendant circa 1920th.

Hand carved Portrait of poetess Tania Thulina
Silver vermeil brooch/pendant circa 1930th.

(L)Great hand carved/signed sardonyx shell em-
bedded in 800 Silver with marcasite decoration 
pendant. From 1910th - 1930th . The total mea-
sures is 22 mm. by 36   mm. .Weight is 3.76 grams. 
The Perfect from The Grossman Collection).

Great hand carved sardonyx shell embed-
ded in Silver decoration pendant. From 
1920th - 1940th . The total measures is 23 
mm. by 36   mm. .Weight is 6.8 grams. The 
Perfect from The Grossman Collection).

PRICE - $USD 169.00    

779

Museum hand carved - girl from 1920th - 1930th
Unmarked Art Nouveau traced Silver pendant

Fine Museum qual-
ity carved shell depict 
young woman from the 
1920th - 1930th. Art 
Nouveau shell embed-
ded in the unmarked 
silver pendant. Total 
measures is 35 (mm) by 
55(mm). Weight is 18.55 
grams. The good vin-
tage/antique condition.

780

Great filigree Vermeil Silver Cameo Brooch circa 1910th
Psyche Goddess of Soul - Museum Quality carved shell.

PRICE - $USD 299.00

Circa 1910th  filigree Vermeil Silver 
Museum  brooch/pendant. Carved/
signed shell - Psyche Goddess. Total 
measurements - 40 mm, by 48   mm.; 
Total Weight - 13.31 grams.(608). 



781

Hand Carved Sardonyx shell circa 1970th.
Silver Brooch/Pendant from Italy.

PRICE - $USD 49.00

Great hand carved sardonyx shell embedded in the 
marked Sterling brooch/pendant. From 1960th - 
1980th. The total measures is 37 mm. by 25 mm. . 
Weight is 2.38 grams. Purchased in Italy in 1989 .

PRICE - $USD 89.00

782

Intricately hand carved Victorian lava stone
In Silver top of the ring circa 1870-1890.

Hand carved Italian lava stone - classic woman profile 
embedded in the Silver ring top. Circa 1880/or earlier. 
The total measures is 17 mm. by 15 mm. . Total weight  
is 1.64 grams. Good condition from UK collection.

PRICE - $USD 129.00    

783

Greatly hand carved/signed left faced shell - circa 1930th
Filigree Decorative Vermeil Silver/Gold Brooch/Pendant.

Fine carved/ signed Carnelian shell depict young woman  from the 1930th. Shell 
embedded in the unmarked Silver/Gold Vermeil brooch/pendant. Total measures 
is 35(mm) by 26(mm). Weight is 5.6 grams. The perfect vintage condition(776)

784

Greatly hand carved/signed shell - 1910th - 1930th female
Unmarked filigree Decorative Silver Brooch.

Fine carved/signed shell  circa 1920th. 
Shell embedded in the unmarked 
decorative Silver  brooch. Total mea-
sures is 50(mm) by 36(mm). Weight 
is 8 grams. Good vintage condition.

PRICE - $USD 169.00    



PRICE - $USD 99.00    

785

Greatly carved/signed shell - Luna Goddess of Moon
Silver(?)/Silver plated Brooch circa 1910th - 1930th.

Fine carved/ signed sardonyx shell depict young woman  from the 1930th. 
Shell embedded in the unmarked Silver/Gold Vermeil brooch. Total measures 
is 35(mm) by 26(mm). Weight is 5.6 grams. The perfect vintage condition(776)

786

Hallmarked STEARLING 1950 - 1970 Brooch
Superiorly hand carved Beauty Conch shell

PRICE - $USD 149.00    

Great Quality hand carved/signed by Artist conch shell - left 
faced young beauty embedded in hallmarked Stealing Silver 
Brooch. Total Weight - 6.12 grams. Circa 1950th - 1970th. Total 
measurements is 30(mm) by 26(mm). Perfect Vintage condition.

787

Hand Carved Sardonyx shell circa 1930th.
Silver Pendant from Italy.

PRICE - $USD 19.00

Hand carved sardonyx shell embedded in the marked Ster-
ling brooch. Circa 1930th. The total measures is 37 mm. by 
25 mm. . Weight is 0.96 grams. Purchased in Italy in 1989 .

788

PRICE - $USD 99.00

Well hand carved/signed shell circa 1920th-1930th
Silver filigree/marcasite brooch with patina.

Great hand carved/signed shell woman, 
from 1920th - 1930th embedded in silver 
with marcasite and patina brooch. The total 
measures is 24 mm. by 30 mm. .Weight is 
6.71 grams. From The Grossman Collection.



789

790

791

792

PRICE - $USD 89.00

PRICE - $USD 89.00

PRICE - $USD 89.00

PRICE - $USD 49.00

Great hand carved/signed shell - Diana Goddess.
Silver/Gold brooch/pendant circa 1930th-1950th.

Great hand carved/signed shell circa 1930th - 1950th
Silver/Gold brooch/pendant.

Well hand carved/signed Edwardian 1910th shell 
Silver decorative hallmarked (G&F) brooch.

Hand carved/signed Mother pearl - torso 
Silver plated decorative pendant.

Great hand carved/signed shell left faced God-
dess Diana(?)embedded in 800 Silver/Gold 
pendant/brooch. From 1930th - 1950th. The 
total measures is 28 mm. by 17 mm. .Weight is 
3.74 grams. From The Grossman Collection.

Great hand carved/signed shell left faced Beauty 
embedded in 800 Silver/Gold pendant/brooch. From 
1930th - 1950th. The total measures is 23 mm. by 33 mm. 
.Weight is 4.53 grams. From The Grossman Collection.

Great hand carved/signed shell embedded Sil-
ver brooch. From 1910th - 1920th. The total 
measures is 23 mm. by 33 mm. .Weight is 5.75 
grams. Antique from The Grossman Collection.

Great Mother Pearl torso modern image  
embedded in Silver/Silver plated pendant
. The total measures is 20 mm. 40 mm. 
.Weight is 10.11 grams. Antique from Italy.

793

PRICE - $USD 159.00

Superiorly carved/signed Light on Dark Mother Pearl set of
Silver/Gold Brooch/Pendant & 2 little marcasite earrings. 

Vintage carved/signed by the Art-
ist/Carver Mother Pearl Shell set in 
big brooch & pendent. total weight 
is 9.51 gr. Total measurement 45 
mm. by 30 mm. In addition two ear-
rings/pendants. Total weight is 3.36 
grams. Perfect condition - no chips, 
cracks, stress lines. Not sure about 
age - from UK private collection. 



794

PRICE - $USD 279.00

Museum Quality carved/signed Light on Dark Mother Pearl
1792 Marie-Antoinette Queen Silver Pendant (new loop). 

Museum Quality carved/signed 
“Marie-Antoinette 1792” An-
tique Mother Pearl shell set in 
big  pendent with a newer loop. 
The total weight is 16.54 gr. Total 
measurement 60 mm. by 35 mm. 
. Perfect Antique condition - no 
chips, cracks, stress lines. Looks 
like date is real but I’m not sure 
.From UK private collection, 
purchased in 1996 in London. 

795

PRICE - $USD 79.00

Embedded hand carved red coral flower from 1920th
Silver/pearls pendant with 17” 925 sterling chain.

Red Coral flowers embedded in vermeil silver with pearls pendant with 17”Ster-
ling 925 chain. Total measures is 23 mm.  by 30 mm. .Total weight is 6.28 grams. 

796

Museum hand carved Coral stone - Classic woman’s profile
Unmarked Art Nouveau hand etched Silver pendant.

Fine Museum quality carved 
Coral stone depict Classic 
woman from the 1890th 
- 1910th. Art Nouveau 
shell embedded in the un-
marked intricately carved/
etched silver pendant. To-
tal measures is 38 (mm) by 
61(mm). Weight is 19.95 
grams. The good vintage/
antique condition(779).

PRICE - $USD 229.00    

797

 Hand carved/signed left faced girl - shell circa 1920th-1930th.
Hallmarked Silver Pendant/Brooch w/marcasite from Italy.

PRICE - $USD 99.00

Well hand carved/signed sardonyx shell embedded 
in the hallmarked Sterling brooch. Circa 1920th - 
1930th. The total measures is 36 mm. by 24 mm. . 
Weight is 4.96 grams. Purchased in Italy in 1989 .



798

PRICE - $USD 229.00

Museum Quality carved/signed Sardonyx shell circa 1890
in Antique Reddall & Co Fine 925 Silver belt buckle.

Museum Quality carved Clas-
sic Antique Sardonyx shell circa 
1890 shell set in big  belt buckle 
925 Sterling Silver Vermeil, from 
Reddal & Co, with number. The 
total weight is 28.75 gr. Total 
measurement 55 mm. by 45 mm. 
. Perfect Antique condition - no 
chips, cracks, stress lines. From 
Elite UK private collection, 
purchased in 1996 in London. 

799

Hand carved Mother Pearl profile from the 1960th
In Silver/Gold w/marcasite pendant from Italy.

Well hand light on dark carved 1960th Mother Pearl 
hair up Beauty in 800 Silver pendant with marcasite 
decoration and Gold chain around. . The total mea-
sures is 22 mm. by 36 mm. . Weight is 4.57 grams.(633) 

PRICE - $USD 69.00

PRICE - $USD 89.00

800

Three Coral stone cameos in Art Deco bracelet, circa 1910th -1920th hallmarked 
“Sterling” Silver Roman Mythology(Psyche, Venus, Demeter  Goddesses). 
Total Weight is 11.52 grams.   Total brecelet measures 7-1/2”. Each element 
is 16 mm.by 12 mm. Perfect Antique Condition from Clementy Collection. 

3 Roman Goddess - Coral Stone circa 1910th-1920th
Art Deco marked Sterling Silver 7-1/2”Bracelet.

801

 Hand carved/signed left faced girl - shell circa 1960th.
Hallmarked Silver/Gold Pendant/Brooch from Italy.

PRICE - $USD 59.00

Well hand carved/signed sardonyx shell - left faced girl 
embedded in the hallmarked 800 Silver/Gold brooch/pen-
dant. Circa 1960th. The total measures is 18 mm. by 28 
mm. .Total weight is 3.7 grams. Purchased in Italy in 1989 .



802

 Hand carved Coral stone Ceres goddess in velvet choke. All original 11.7”
Marked Sterling w/marcasite/patina decor circa 1900th - 1910th

PRICE - $USD 69.00

Hand carved Goddess Ceres Coral - hallmarked 
Sterling w/marcasite/patina in 11.7” velvet choke. 
All original circa 1900th. The total measures is 
18 mm. by 28 mm. .Total weight is 9.46 grams. 

803

PRICE - $USD 59.00

Great hand carved/signed shell circa 1930th-1940th.
Heart shaped Silver engraved/etched pendant.

Well hand carved/signed portraits hell embed-
ded in engraved/etched Silver pendant. From 
1930th - 1940th. The total measures is 28 mm. 
by 17 mm. .Weight is 3.74 grams. Cleaned 
by jeweler From The Grossman Collection.

804

Hallmarked 900 Silver/Gold with patina Pendant
High quality hand carved/signed shell circa 1930.

PRICE - $USD 129.00    

Great Quality hand carved/signed by Artist shell - woman’s  portrait 
with embedded in hallmarked 900 Silver/Gold Pendant with natural 
patina cleaned by jeweler. Total Weight - 6.04 grams. Circa 1930th. 
Total measurements is 34(mm) by 26 (mm). Perfect Vintage condition.

805

Museum Quality carving Victorian/Edwardian shell circa 1900
Unmarked Vermeil Silver engraving design brooch from UK.

Hand carved Sardonyx shell Victorian/Edwardian from 1890th - 1910th.  
This marked vermeil silver  engraved brooch with  measures  is 7/8” height 
by 2-1/8” width. Total weight of this bone or ivory beauty is 6.9 grams.    

 PRICE - $USD 129.99



806

 Left faced Empress Augusta Viktoria Silver plated circa 1880th 
Pendant/Brooch, signed Berlin East Germany Museum.

PRICE - $USD 99.00

German Empress Augusta Victoria,signed embedded 
silver plated brooch/pendant circa 1880th. From Berlin, 
East  Germany. The total measures is 40 mm. by 33 mm. 
.Total weight is 13 grams. Purchased in Germany 1989 .

807

PRICE - $USD 119.00

Great hand carved/signed shell circa 1990th - 2010th
Silver/Gold brooch/pendant.

Great hand carved/signed by Artist shell left faced Beau-
ty embedded in 800 Silver/Gold pendant/brooch. From 
1990th - 2010th. The total measures is 21 mm. by 33 mm. 
.Weight is 3.65 grams. From The Grossman Collection.

PRICE - $USD 129.00    

808

809

Great hand carved/signed sardonyx - 1920th Diana Goddess
Filigree Decorative Vermeil Silver/Gold Brooch/Pendant.

Fine carved/ signed Carnelian shell depict Diana Goddess from the 1920th -1930th. 
Shell embedded in the unmarked Silver/Gold Vermeil brooch/pendant. Total mea-
sures is 34(mm) by 24(mm). Weight is 6.82 grams. The perfect vintage condition

Modern Museum Quality hand carved 3-D Shell from Torre Del Greco
925 Sterling Italian pendant w/Diamonds(?)/Rhinestones.

Modern hand carved Coral  from  
Torre Del Greco shell cameo.  Total 
measures 50 mm. x 34 mm x 21 mm. 
Weight is 7.2 gram. 925 Sterling Sil-
ver Pendant design frame with little 
diamonds pieces  or  rhinestones. 
The Museum Quality  Masterpiece

PRICE - $USD 379.00



810

PRICE - $USD 299.00

2 Vestals - Roman Goddess of Home & Family carved Sardonyx shell
Museum Quality Pendant & Brooch w/marcasite, circa 1930

Scene of Two Vestals - Roman 
Virgin Goddess of hearts, home & 
family  making sacrifices. Carved/
Signed Museum quality sardonyx 
Shell circa 1930, set in marked 930 
silver sterling decorated with mar-
casite fabulous Brooch/Pendant. 
Total measurement 2-1/4” by 1-5/8” 
or   55 mm. by 42 mm. Weight of this 
Beauty is 12.99 grams.(39)(645).

PRICE - $USD 149.00    

811

Well hand carved Goddess Psyche Multicolored shell 
Unmarked Silver/Gold Brooch circa 1900th - 1910th

Hand carved Multicolored shell depict Goddess os Soul Psyche from the 1900th 
- 1910th Shell embedded in the unmarked Silver/Gold brooch. Total measures 
is 32(mm) by 37(mm). Weight is 7.77 grams. The very good Antique condition.

Quality intricately hand painting & signed watercolor
800 Silver Brooch/Pendant circa 1910th - 1920th.     

Great Watercolor, painted/signed by painter. Classic Beau-
ty embedded in the hallmarked 800 Silver with Gold 
chain brooch/pendant. Total measurements - 1-3/4” by 
1-1/8”. From NY Estate Collection. Good condition. To-
tal weight is 8.04 grams.(669),(721),(746),(759),(760)

PRICE - $USD 99.00

812



PRICE - $USD 129.00    

813

Greatly hand carved left faced shell - circa 1930th Beauty
Filigree Decorative 800 Vermeil Silver/Gold Brooch.

Fine carved/signed shell depict young woman in  Spanish  head ware from the 
1930th. Shell embedded in the 800 Silver/Gold Vermeil brooch. Total measures is 
35(mm) by 26(mm). Weight is 6.58 grams. The perfect vintage condition(776) (783)

PRICE - $USD 139.00    

814

Best hand carved and signed Beauty in conch shell 
Vermeil Silver/Gold Brooch circa 1920th - 1930th

The best quality hand carved shell depict from the 1920th - 1930th shell embed-
ded in the unmarked Silver/Gold Vermeil brooch. Total measures is 32(mm) 
by 2 7(mm). Total Weight is 6.14 grams. Some vermeil Gold is lost. (811).

815

Huge Italian Beauty Brooch/Pendant Cameo circa 1960th. 
Well hand carved/signed shell in hallmarked 800 Silver.

Circa 1960th Huge 800 Silver/
Gold pendant/brooch. Great 
quality carved/signed big shell. 
Total measurements - 60 by 40 
(mm). Weight -19.76 grams. . 
Good Vintage condition.(745)

PRICE - $USD 199.00



816

Hand carved/signed shell - female profile circa 1920th. Silver 
Sterling pendant with marcasite decoration & chain 18”.

PRICE - $USD 69.00

Hand carved woman from 1920th- Decorative Sterling  Silver  pendant 
measures 18 mm. by 28 mm . Chain is 18” .Total weight is 6.7 grams. 

817

818  

Art Nouveau Bacchante big Brooch Cameo circa 1910th. 
Museum hand carved/traced shell in darkened Silver cross pin.

Franch Art Nouveau Silver 
pendant/brooch. Museum 
Quality carved/traced shell. 
Total measurements - 30 by 40 
(mm). Weight -10.59 grams. 
Good Vintage condition.(745)

PRICE - $USD 249.00

Museum piece circa 1910-1930 carved shell - Red Head Beauty 
Gold(?)/GP Silver Big Brosh/Pendant from Italian Collection.

Museum Quality  carved Red 
Head Beauty from 1910th 
-1930th Italy, set in to the Gold(?)/
Gold Plated  pendant/broosh. To-
tal measures is 1-1/2” by 1-1/4”. 
Total weight is 20.37  grams. 

PRICE - $USD 269.00



819

Museum carved & signed Shell - symbol of Matherhood, 
Big 800 Silver/Gold filigree Brooch circa 1925

PRICE - $USD 295.00

Museum Quality hand carv-
ing shell - circa 1925 simbol 
of Motherhood, set in the 
unmarked filigree 800 Sil-
ver covered with 14K Gold 
brooch/pendant. Total mea-
sures 2-3/16” tall by 1-5/8” 
wide, or 55 mm. by 42 mm. . 
Total weight is 17.49 grams. 

PRICE - $USD 149.00    

Best hand carved and signed Beauty/Bacchante(?) in conch shell 
Vermeil Silver/Gold (lost) engrave Brooch circa 1910th - 1930th

The best quality hand carved shell depict from the 1920th - 1930th shell embed-
ded in the unmarked Silver/Gold Vermeil brooch. Total measures is 35(mm) 
by 30(mm). Total Weight is 6.57 grams. Most vermeil Gold is lost. (811) (814).

820

821

Great quality filigree Vermeil Silver Cameo Brooch circa 1920th
 Best carved/signed Multicolored high relief shell.

PRICE - $USD 199.00

Circa 1920th  filigree Vermeil Silver Mu-
seum brooch. Carved/signed Multicio-
ired shell. Total measurements - 43 x 33 
x 15 (mm.); Total Weight - 8.01grams. 



822

824

825

PRICE - $USD 69.00

PRICE - $USD 49.00

Hand carved Art Deco Sardonyx shell circa 1910th-1920th.
Silver/Gold vermeil etched clip from UK.

Hand carved Art Deco Sardonyx shell circa 1920th-1930th.
Silver/Gold chain pendant from UK.

Great hand carved Art Deco Sardonyx shell embedded in 
Silver with Gold (most Gold lost etched clip. From 1910th 
- 1920th. The total measures is 21 mm. by 27 mm. .Weight 
is 5.81 grams. From The Grossman Collection, UK.

Great hand carved Art Deco Sardonyx shell embedded in Silver with Gold 
(Gold chain) pendant. From 1920th - 1930th. The total measures is 21 mm. 
by 14 mm. .Weight is 1.92 grams. From The Grossman Collection, UK.

823

PRICE - $USD 295.00

Museum carved Classic shell Eu-
rope & Bull. Huge brooch circa 
1870-1910. Stearling. Total Weight 
is 18 grams. The total measures 
approximately 2-1/4” by 1-3/4”.

Europa and the Bull - carved/signed shell circa 1870-1910
Huge unmarked Silver Museum Quality Brooch

Great Quality hand carving & signed Beauty, circa 1945
800 Silver Vermeil Gold marcasite decorative Brooch

PRICE - $USD 175.00

Quality hand carving and signed by the Artist image of Beauty shell in the 
marked 800 Silver/Gold setting, with marcasite additions. Circa 1945. Total 
measures 1-3/16” tall by 15/16” wide, or 30 mm. x  24 mm. . Weight is 6.95 
grams. The good Vintage condition from The Grossman private Collection 



827

Great quality filigree Vermeil Silver Cameo Brooch/Pendant
The best carved/signed shell Ceres Goddess circa 1940th.

PRICE - $USD 229.00

Circa 1940th filigree Vermeil Silver 
Best/Museum brooch/pendant. Carved/
signed shell. Total measurements - 56 x 
39 (mm.); Total Weight - 10.78 grams. 

826

PRICE - $USD 89.00

Well hand carved/signed shell circa 1920th-1930th
Silver filigree brooch with patina.

Great hand carved/signed shell woman, 
from 1920th - 1930th embedded in silver 
with marcasite and patina brooch. The total 
measures is 30 mm. by 24 mm. .Weight is 
4.62 grams. From The Grossman Collection.

828

 Post Edwardian Best Quality Silver/Gold 1930th Brooch/Pendant.
Huge hand carved/signed by Artist White Coral Stone.

Circa 1930th huge hallmarked800 Silver/Gold frame around Coral/ 
(Angel Skin?) brooch/pendant. Best Quality detailing carved/signed 
Beaty with  traditional Spanish Scallop Hair Clip. Total measurements 
- 60 by 42 (mm). Weight -23.36 grams  Perfect vintage condition

PRICE - $USD 229.00

829

PRICE - $USD 89.00

Well hand carved shell circa 1930th-1950th
Silver/Gold Plated brooch/pendant.

Hand carved/signed shell woman, from 
1930th - 1950th embedded in silver with 
gold plated brooch. The total measures 
is 30 mm. by 24 mm. .Weight is 4.97 
grams. From The Grossman Collection.



PRICE - $USD 149.00    

Best Quality hand carved Diana Goddess of Youth & Hunting shell 
800 Silver/Gold Plated Brooch/Pendant circa 1910th - 1930th

Best quality hand carved shell depict Goddess of Hunting Diana 1920th-1930th 
shell embedded in the  hallmarked Silver/Gold platedl brooch/pendant. Total 
measures is 35(mm) by 30(mm). Total weight is 6.66 grams. (811) (814)(820).

830

PRICE - $USD 159.00    

831

Best Quality hand carved/signed Beauty Multicolored shell 
800 Etched Art Deco Silver Brooch circa 1920th - 1930th

Best quality hand carved/signed shell depict cute girl 1920th - 1930th multi-
colored shell embedded in the  etched silver brooch. Total measures is 38(mm) 
by 32(mm). Total weight is 7.09 grams. Great Antique /Vintage condition .

PRICE - $USD 149.00    

832

Great hand carved/signed Carnelian shell - Beauty from 1930th
Filigree Decorative Vermeil Silver/Gold Brooch/Pendant.

Fine carved/signed by Artist KBF shell depict young woman from 
the 1930th. Shell embedded in the hallmarked Stearling Silver/Gold 
Vermeil (some gold lost) brooch/pendant. Total measures is 35(mm) 
by 50(mm). Weight is 11.75 grams. The good vintage condition



PRICE - $USD 99.00

833 

836

Well hand carved/signed shell from the 1910th - 1925th
Unmarked Silver filigree Art Deco brooch w/diamonds(?).

Well hand carved shell from the 1910th - 1920th Art Deco
Unmarked Silver Vermeil Gold filigree brooch

Well hand carved shell a Art Deco beau-
ty from the 1910th - 1920th unmarked 
filigree Silver brooch with diamonds(?)/
rhinestones(?). The total measures is 35 
mm. by 46 mm..Total weight is 6.54 grams. 

Well hand carved/signed shell a Art Deco 
beauty from the 1910th - 1920th unmarked 
filigree Silver/Gold Vermeil brooch (part 
of Gold is lost). The total measures is 34 
mm. by 40 mm..Total weight is 8.69 grams. 

834

PRICE - $USD 79.00

Hand carved Art Deco shell circa 1910th - 1920th.
Silver/Sterling with marcasite etched pendant intricate work.

Great hand carved Art Deco Sardonyx shell embedded in Silver 
Sterling with marcasite decoration. Rare religious addition on the 
back. From 1910th - 1920th. The total measures is 22 mm. by 15 
mm. .Weight is 4.94 grams. From The Grossman Collection, UK.

835

 Post Edwardian Best Quality Silver/Vermeil Gold Brooch.
Hand carved/signed by Artist shell 1920th - 1930th.

Circa 1920th - 1930th Silver/Vermeil Gold frame Ostby & Barton 
brooch, hallmarked. Best Quality detailing the Best Quality shell 
carved/signed by Artist. Total measurements - 31 by 27(mm). Weight 
-5.62 grams Perfect antique/vintage condition but some gold is lost.

PRICE - $USD 99.00

PRICE - $USD 129.00

837

Hand Carved shell from circa 1930th - 1950th.
Silver plated filigree w/Star David Pendant.

PRICE - $USD 69.00

Hand carved shell circa WWII times in filigree silver 
plated pendant with Star of David on the top. Total 
measurement is 50 mm. by 28 mm. and weight is 6.65



838     

Best Quality hallmarked 800 Silver/Gold filled Brooch/Pendant
Hand carved/signed Sardonyx shell circa 1910th - 1930th.

  

Great Quality hand carved/signed by Artist shell - woman’s  profile 
with embedded hallmark 800 Silver/Gold plated Pendant/Brooch 
with natural patina cleaned by jeweler. Total Weight - 13.62 grams. 
Circa 1910th - 1930th. Total measurements is 47(mm) by 38 
(mm). Perfect  Antique/Vintage condition from Florida collection.

PRICE - $USD 179.00

839

Good quality hand carved and signed by Artist Italian Beauty shell 
Gold hallmarked 800 Silver Brooch/Pendant circa 1960th.

Good quality hand carved/signed shell depict cute girl 1960th  multicolored shell 
embedded in the  800 hallmarked silver gold rolled  pendant/brooch. Total mea-
sures is 24(mm) by 31(mm). Total weight is 4.39 grams. Great Vintage condition.

PRICE - $USD 129.00

PRICE - $USD 149.00    

Best Quality hand carved Diana Goddess of Youth & Hunting shell 
Silver Victorian Brooch with patina circa 1900th - 1910th.

Best quality hand carved Sardonyx shell depict Goddess of Hunting Diana 1900th 
- 1910th shell embedded in the  unmarked Silver with patina brooch. Total mea-
sures is 40(mm) by 31(mm). Total weight is 7.8 grams. (811) (814)(820)(830).

840



PRICE - $USD 189.00    

841

842

Huge hand carved/signed shell - Beauty from 1920th - 1930th
Filigree Decorative Vermeil Silver/Gold Brooch.

Fine carved/signed by Artist  shell depict young woman from 
the 1930th. Shell embedded on Silver/Gold Vermeil (some 
gold lost) brooch. Total measures is 45(mm) by 53(mm). 
Weight is 12.27 grams. The good Antique/Vintage condition

 Hand carved/signed Sardonyx shell left faced goddess. 
Circa 1870th - 1890th small Victorian Silver Brooch.

PRICE - $USD 99.00

Well hand carved/signed sardonyx shell embedded 
in the unmarked silver vermeil brooch. Circa 1870th 
- 1890th. The total measures is 18 mm. by 21 mm. 
. Weight is 3.53 grams. From elite US Collection .





PRICE - $USD 179.00

541?

Nicely carved Shell Set of Brooch & Earrings (clips) 
White Gold/Silver filigree from the 1915-1930

Superior Art work signed by the Artists. Shell from 1915- 
1930th. Marked, but hard to read White Gold or Sterling 
Silver Brooch and  Earring Clips - measures 1/2” by 3/4 ”; 
brooch - 1” by 1-1/4”. Total weight - 10 grams. Great condition

115?

PRICE - $USD 249.00

 N e c k l a c e , 
bracelet, ring, 
earring  (circa 
1935). Image 
of Minerva 
- the Roman 
Goddess of 
wisdom & war. 
Marked (800) 
Silver. Total  
weight is 31.7 
gram. Ring 

open size 7, bracelet 7.5”, necklace (broken) - 180 mm. 
chain, earring - 35 by 15 mm.  Necklace need to be fix. 

Necklace, bracelet, ring, earring - Jewelry set from 1930th 
Image of Minerva - Light Sardonyx Shell in marked Silver 


